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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΔΑΥΡΟ
Συνάδελφοι,

Το ΔΣ και η Πολιτιστική Ομάδα του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής προτείνει σε όλους τους συναδέλφους την παρακολούθηση της παράστασης «Αντιγόνη» του Σοφοκλή που διοργανώνει το Εθνικό Θέατρο στην Επίδαυρο, στις 15 και 16 Ιουλίου 2016.

Το κόστος συμμετοχής είναι συμβολικό και ορίζεται στα 5€/άτομο. Στο κόστος αυτό συμπεριλαμβάνονται το εισιτήριο της παράστασης, καθώς και τα έξοδα μετακίνησης από και προς το αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου.

Η συγκεκριμένη παράσταση, η οποία θα παρουσιαστεί στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου, στις 15 και 16 Ιουλίου 2016, αποτελεί την πρώτη συνεργασία του Εθνικού Θεάτρου με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας και το Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου, σε σκηνοθεσία του Καλλιτεχνικού Διευθυντή Στάθη Λιβαθινού.
Προκειμένου να καταφέρουμε να ενταχθούμε στις Ομαδικές Κρατήσεις Εισιτηρίων του Εθνικού Θεάτρου και επομένως, και στις ευνοϊκότερες προσφερόμενες τιμές, χρειάζεται να κάνουμε έγκαιρα προκράτηση εισιτηρίων. Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε όσους συναδέλφους επιθυμούν να παρακολουθήσουν την παράσταση, να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή 10-06-2016 στα e-mail ή τηλέφωνα που ακολουθούν:
Αγάκου Βάντα: vaia.agakou@patt.gov.gr ή 6973298062

Βενιεράκη Ειρήνη: evenieraki@patt.gov.gr ή 6944368236

Θυμιανού Χρυσούλα: chrysoula.thimianou@patt.gov.gr ή 2132063562 ή 6977084318

Καραχάλιου Κωνσταντίνα: konsofia07@gmail.com  ή 6942262870

Παναγιωτακοπούλου Κωνσταντίνα: konstantina.panagiotakopoulou@patt.gov.gr  ή 6974493742

Παντάζου Μαρία: maria.pantazou@patt.gov.gr  ή 6973440765

Παπαγεωργίου (Κανελλή) Χριστίνα – Μελπομένη: 6948374829

Περράκη Δήμητρα: 2132065114
Στασινοπούλου Ιωάννα: giannoula11@yahoo.gr  ή 6997205766
Στεβή Ειρήνη: estevi@patt.gov.gr  ή 6947029361, 2132047018
Σημειώνεται ότι όσοι συνάδελφοι επιθυμούν μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή και για συνοδό και παιδιά.

Ακολουθούν πληροφορίες για το έργο του Σοφοκλή και τους συντελεστές της συγκεκριμένης παράστασης του Εθνικού Θεάτρου από την ιστοσελίδα του θεάτρου www.n-t.gr:

Η «Αντιγόνη» παρουσιάστηκε πιθανότατα στα Μεγάλα Διονύσια του 441 π.Χ και γράφτηκε από τον Σοφοκλή σαν αντίδραση για την εξορία του Θεμιστοκλή, του νικητή της Ναυμαχίας της Σαλαμίνας. Στο έργο αυτό, ένα από τα αρτιότερα της αρχαίας ελληνικής δραματουργίας, η θεματική της σύγκρουσης μεταξύ των νόμων της ηθικής και των νόμων της πολιτείας φτάνει στην κορύφωσή της, με τους δύο ήρωες να επαληθεύουν την τραγική τους υπόσταση, κρατώντας, μέχρι τέλους, τη θέση στην οποία τους έφερε η μοίρα.
Περίληψη του έργου 
Η σύγκρουση μεταξύ των δύο γιων του Οιδίποδα, Πολυνείκη και Ετεοκλή, για τον θρόνο της Θήβας έχει τελειώσει. Τα δύο αδέλφια βρίσκονται νεκρά στο πεδίο της μάχης. Ο Κρέων, ο νέος βασιλιάς της Θήβας, έχει δώσει διαταγή να παραμείνει άταφος ο Πολυνείκης, που πολέμησε ενάντια στην πατρίδα του. Όμως η αδελφή του νεκρού, Αντιγόνη, αποφασίζει να τον τιμήσει με την πρέπουσα ταφή. Συλλαμβάνεται και οδηγείται στον Κρέοντα, που, τηρώντας τους νόμους της πολιτείας, την καταδικάζει σε θάνατο. Ο βασιλιάς παραμένει αμετάπειστος ακόμη και μετά την παρέμβαση του γιου του, Αίμονα, και διατάζει να θαφτεί η Αντιγόνη ζωντανή σε μια σπηλιά. Ωστόσο, τα δεινά που έχει προβλέψει ο μάντης Τειρεσίας δεν θα αργήσουν να γίνουν πραγματικότητα. Η καθυστερημένη υπαναχώρηση του βασιλιά δεν θα προλάβει την καταστροφή. Η Αντιγόνη έχει απαγχονιστεί μέσα στη φυλακή της, ο Αίμονας έχει αυτοκτονήσει και η Ευρυδίκη, γυναίκα του Κρέοντα, ακολουθεί τον γιο της στο θάνατο.
Ταυτότητα παράστασης
Μετάφραση: Δημήτρης Μαρωνίτης
Σκηνοθεσία: Στάθης Λιβαθινός

Σκηνικά-Κοστούμια: Ελένη Μανωλοπούλου
Φωτισμοί: Αλέκος Αναστασίου
Μουσική: Χαράλαμπος Γωγιός
Διανομή (με αλφαβητική σειρά)
Μπέτυ Αρβανίτη, Δήμητρα Βλαγκοπούλου, Δημήτρης Λιγνάδης, Κώστας Καστανάς Αντώνης Κατσαρής (από Θ.Ο.Κ.), Αναστασία-Ραφαέλα Κονίδη, Μαρία Κωνσταντά, Βασίλης Μαγουλιώτης, Περικλής Μουστάκης, Νίκος Μπουσδούκος, Αστέρης Πελτέκης (από ΚΘΒΕ), Μαρία Σκούντζου, Ευτυχία Σπυριδάκη, Λυδία Τζανουδάκη, Στέλα Φυρογένη (από Θ.Ο.Κ.), Αντωνία Χαραλάμπους (από Θ.Ο.Κ.), Γιάννης Χαρίσης (από ΚΘΒΕ)
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