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ΠΡΟΣ 

1. Υπουργό Εσωτερικών & Δ.Α.

2. Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών & Δ.Α.
Δεν μπορεί οι Γενικοί Διευθυντές να μετέχουν 
στους εκλογικούς καταλόγους των Υπηρεσιακών Συμβουλίων
Όπως γνωρίζετε το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι (με συγκεκριμένες προϋποθέσεις) στις εκλογές εκπροσώπων των υπαλλήλων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του προσωπικού των δημοσίων υπηρεσιών και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου «έχουν μόνο οι υπάλληλοι των κλάδων προσωπικού που υπάγονται στην αρμοδιότητα αυτού του υπηρεσιακού συμβουλίου».

Επομένως δεν μπορούν να είναι εγγεγραμμένοι στον πίνακα εκλογέων του οικείου υπηρεσιακού συμβουλίου οι Γενικοί Διευθυντές του φορέα, μιας και αυτοί υπάγονται στο Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο. Πολύ μάλλον δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι στις εκλογές για τους εκπροσώπους των εργαζομένων στα Υ.Σ.

Μετά τα παραπάνω ζητάμε να δώσετε εντολή να αφαιρεθούν οι Γενικοί Διευθυντές από τους πίνακες εκλογέων των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, καθώς και να ακυρώσετε την διαδικασία στις Περιφέρειες όπου μετείχαν ως υποψήφιοι (πχ Περιφέρεια Ιονίων Νήσων).

Επειδή οι διαδικασίες των εκλογών είναι σε εξέλιξη σε όλες τις Περιφέρειες, παρακαλούμε για την άμεση παρέμβασή σας, γιατί διαφορετικά κινδυνεύουν να θεωρηθούν αυτές άκυρες.
Τέλος ζητάμε να προχωρήσετε άμεσα στην αλλαγή του πλαισίου διεξαγωγής των εκλογών αυτών, σύμφωνα με προηγούμενα έγγραφα της Ομοσπονδίας και των πρωτοβάθμιων Συλλόγων μας.-
Κοιν/ση
1. Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.
2. ΕΝΠΕ
3. Περιφερειάρχες
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΔΡΕΑΔΕΛΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ


Σελίδα 1 από 2

