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Αθήνα 14-9-2016
Αριθμ. Πρωτ.: 124
Τρία χρόνια από τη δολοφονία του Π. Φύσσα
Κινητοποίηση το Σάββατο 17 Σεπτέμβρη στις 6 μ.μ. 

στην πλατεία Ζαρντέν στην Αμφιάλη
Στις 18 του Σεπτέμβρη συμπληρώνονται τρία χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα στην Αμφιάλη από την εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής, λίγες μέρες μετά τη δολοφονική ενέδρα που έστησαν σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ,της ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης Περάματος, στέλνοντας 9 από αυτούς αιμόφυρτους στο νοσοκομείο. Τα δύο περιστατικά ήταν η "κορύφωση" της "δράσης" που είχε αναπτύξει όλη την προηγούμενη περίοδο η Χρυσή Αυγή, με δολοφονίες και χτυπήματα σε βάρος μεταναστών, επιθέσεις σε νεολαίους, ακόμα και μαθητές.
Δεν ξεχνάμε ποιος είναι ο ρόλος της φασιστικής εγκληματικής οργάνωσης. Είναι τα μαντρόσκυλα του κεφαλαίου, που τα αμολάνε και τα μαζεύουν ανάλογα με τα συμφέροντά τους. Στηρίζουν με κάθε τρόπο εφοπλιστές και βιομηχάνους. Στέκονται απέναντι σε όποιον εργαζόμενο αντιστέκεται στα αντιλαϊκά μέτρα, σε όποιον αγωνίζεται για μια καλύτερη ζωή.
Καλούμε κάθε συνάδελφο να δώσει το παρόν στη συγκέντρωση που καλούν τα σωματεία του Πειραιά. 
Απαντάμε μαζικά, αποφασιστικά στην προσπάθεια αθώωσης στη συνείδηση του λαού, της εγκληματικής ναζιστικής οργάνωσης της χρυσής αυγής και των αφεντικών της.

Οργανώνουμε τη μάχη για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας ενάντια σε όσους στηρίζουν το σύστημα που μας τα στερεί.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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