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Αθήνα 24-4-2017
Αρ. Πρωτ.: 67
Ποιος λέει ότι δεν υπάρχουν δημόσια κτήρια

για να στεγάσουν τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής;

Είναι γνωστό ότι κατά την διαδικασία προώθησης αγοράς κτηρίου, από την Περιφέρεια Αττικής, έναντι πολλών εκατομμυρίων ευρώ, ακούστηκαν πολλά ψευτοεπιχειρήματα, που προσπαθούσαν να κάνουν το άσπρο-μαύρο, προκειμένου να δικαιολογήσουν την επιλογή τους αυτή.
Δεν θα σταθούμε στο ότι βαφτίζουν Αθήνα, το Περιστέρι, ούτε ότι θεωρούν προσβάσιμο ένα κτήριο, που προχωράς για να το βρεις 20 λεπτά από το μετρό έχοντας, χάρτη στο χέρι!!! 
Ακούσαμε ότι πληρώνουν τώρα πολλά εκατομμύρια ευρώ… Βέβαια μια στοιχειώδη οικονομοτεχνική μελέτη δεν έκαναν…

Ότι τα κτήρια, που στεγάζονται οι υπηρεσίες έχουν πολλά προβλήματα… Και βέβαια έχουν λέμε και εμείς, όμως εδώ δεν φτιάχνετε, δεν επισκευάζετε ούτε αυτά τα κτήρια, που σας ανήκουν… , ούτε προχωράτε σε νέες εκμισθώσεις για να λύσετε τραγικά προβλήματα υπηρεσιών (Αιγάλεω κλπ).
Ότι έψαξαν δημόσιο κτίριο να αγοράσουν και δεν βρήκαν!!! Μας παρουσίασαν μάλιστα και έγγραφο του ΤΑΙΠΕΔ, που λέει ότι δεν έχει τέτοιο κτίριο…
«Ο κόσμος το χει τούμπανο και μεις κρυφό καμάρι»
Έτσι θα απαντούσε σήμερα, κάθε «φτωχός» άνθρωπος, που βλέπει τεράστια δημόσια κτήρια να αραχνιάζουν, που βέπουν χιλιάδες τετραγωνικά να βγαίνουν στις «μικρές» αγγελίες για ξεπούλημα σε επενδυτές…
Και επειδή και εμείς φτωχός λαός είμαστε, λέμε ότι φαίνεται πως της περισσεύουν της Περιφέρειας Αττικής τα 20.000.000 ευρώ και προτιμά μάλιστα να τα δώσει και σε έναν ιδιώτη!!!, έτσι για να ενισχύσει το επενδυτικό κλίμα!!! αντί να ψάξει και να βρει ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΗΡΙΑ για να στεγάσει τις υπηρεσίες της.
Και δεν χρειάζεται και πολύ ψάξιμο.
Και μόνο στο site του Υπ.Α.Α.Π.Ε.Δ δηλ. της Υπηρεσίας Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας Ενόπλων Δυνάμεων να ψάξεις θα βρεις αμέσως-αμέσως 2 ακίνητα χιλιάδων τετραγωνικών, που αραχνιάζουν. Το ΣΑΡΟΓΛΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ, στην Ομόνοια-Σταδίου 65 που έως πρότινος στέγαζε το Ειρηνοδικείο και Πταισματοδικείο Αθηνών, συνολικής επιφάνεια 10.000 τ.μ, είναι ένα κτήριο από αυτά, που προσφέρονται…

Το Ξενοδοχείο La Mirage πάλι στην Ομόνοια, 9.392 τ.μ. είναι ένα δεύτερο κτήριο…

Και πόσα άλλα υπάρχουν…

Αρκεί βέβαια να μην αποδεχτείς την πολιτική επιλογή της κυβέρνησης, που για λογαριασμό των επιχειρηματικών ομίλων, το «χακί» Τ.Α.Ι.Π.Ε.Δ. όπως λέγεται… κάνει καμπάνια στο εξωτερικό και ψάχνει τους μεγαλοεπενδυτές…
Αρκεί να θες να βρεις λύση, σεβόμενος το χρήμα, που διαχειρίζεσαι…
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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