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ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ – ΜΑΖΙΚΑ - ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ
Συγκέντρωση στις 27 Ιούνη 2017, στις 7:30 πμ, στο κτήριο Συγγρού 80-88

Το Διοικητικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του στις 16/6/ 2017 εξειδίκευσε την απόφαση της Ομοσπονδίας (ΟΣΥΑΠΕ) και συγκεκριμενοποίησε το πρόγραμμα κινητοποιήσεών μας.

Όλα τα πρωτοβάθμια Σωματεία των Περιφερειών, με συντονισμένες δράσεις ταυτόχρονα σε όλη την Ελλάδα, θα προωθήσουμε τα αιτήματά μας, όπως με πλήθος ανακοινώσεων έχουμε καταθέσει και τα οποία με την ψήφιση του 4ου Μνημονίου και τον νέο ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ που έρχεται όχι μόνο δεν επιλύονται, αλλά συνεχώς οξύνονται.
1. Στην κατεύθυνση αυτή μέσα από περιοδείες και συγκεντρώσεις θα πραγματοποιείται ενημέρωση-συζήτηση του διεκδικητικού μας πλαισίου και θα οργανώνονται οι κινητοποιήσεις μας. 

2. Θα στείλουμε το πλαίσιο των αιτημάτων μας στα υπουργεία, τα κόμματα και τα ΜΜΕ.

3. Θα ζητήσουμε να γίνει συζήτηση σε Περιφερειακό Συμβούλιο.
4. Θα πραγματοποίησουμε συγκέντρωση στις 27 Ιούνη 2017, στις 7:30 πμ. στο κτήριο Συγγρού 80-88.  

5. Θα κλιμακώσουμε με επόμενες συγκεντρώσεις και απεργιακή κινητοποίηση, που θα προκηρύξει η ΟΣΥΑΠΕ  με την κατάθεση του νέου «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ». 

Φτάνει πια!!!

Δεν ανεχόμαστε άλλο κυβέρνηση & Περιφερειάρχες να υποβαθμίζουν βασικές πλευρές της ζωής μας, να τσαλαπατούν δικαιώματά μας, να μας φορτώνουν συνεχώς με βάρβαρα μέτρα. Η συνέχιση της «απαγόρευσης» των προσλήψεων και η μείωση των ΚΑΠ με το 4ο Μνημόνιο θα χειροτερέψει κι άλλο την κατάσταση.

Ξέρουμε ότι ο νέος ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ, που έρχεται θα χειροτερεύσει παραπέρα τις εργασιακές μας σχέσεις, τις παρεχόμενες προς τα λαϊκά στρώματα υπηρεσίες, θα ενισχύσει την ανταποδοτικότητα και τις εκχωρήσεις-ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων των Περιφερειών.
Δεν πάει άλλο, να παραπέμπουν χρόνια αιτήματά μας στις καλένδες …της  ανάπτυξης, να κάνουν ότι δεν ακούνε τις διαμαρτυρίες μας.

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ - ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΣ

    Συνημμένο το Διεκδικητικό πλαίσιο της Ομοσπονδίας μας

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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