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      Αθήνα 6 -6-2017


Αρ. Πρωτ.: 115
ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΣΥΓΓΕΛΙΔΗ;
Φαίνεται τελικά πως η «εμμονή» της Περιφερειακής Αρχής Αττικής για την αγορά του κτηρίου εταιρείας του Συγγελίδη, στο Περιστέρι κρύβει κι άλλες διαδρομές κι άλλες επιδιώξεις…

 Το τελευταίο διάστημα πληθαίνουν τα δημοσιεύματα στα μέσα ενημέρωσης για την αγορά των κλωστοϋφαντουργείων Λαναρά (ΕΝΚΛΩ) από επενδυτικό fund του ομίλου Συγγελίδη, που έχει έδρα το Λουξεμβούργο (Aiglon SLP).

Προωθείται η αγορά (όπως προκύπτει από δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις με τη στήριξη κυβερνητικών βουλευτών, του δημάρχου Νάουσας, αλλά και στελεχών ΠΑΣΟΚ, ΛΑΕ, Λαπαβίτσα κλπ) περιουσίας, που αποτελεί το μόχθο και τον ιδρώτα των εργαζομένων, αξίας όπως γράφεται 166 εκ. ευρώ (18 βιομηχανοστάσια, 793 στρεμ. Οικόπεδα και 250 στρεμ. κτήρια) αντί του ποσού των 25 εκ. ευρώ, όσο δηλ. περίπου αγοράζει η Περιφέρεια Αττικής από τον ίδιο ένα κτήριο σε 5 περίπου στρέμματα!!!
Δηλαδή για άλλη μια φορά το κράτος αγοράζει ακριβά και πουλάει φτηνά… Βέβαια όλα γίνονται στο όνομα της ανάπτυξης…, της παραγωγικής ανασυγκρότησης όπως λέγεται από την σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και από την Περιφερειακή Αρχή ΣΥΡΙΖΑ-ΛΑΕ. Αυτή είναι η καπιταλιστική ανάπτυξη, στην οποία άλλοτε επιλέγει το κράτος να πουλάει κι άλλοτε να αγοράζει…
Τι κι αν ο λαός και οι εργαζόμενοι έχουμε πληρώσει εκατό φορές το «ΛΑΝΑΡΑ» με εκατομμύρια σε επιδοτήσεις και κίνητρα, τι κι αν μας φόρτωσε με χρέη στις τράπεζες, τα Ασφαλιστικά Ταμεία και το Δημόσιο…, τι κι αν άφησε στο δρόμο εκατοντάδες εργαζόμενους, απλήρωτους που τους έβαζε μάλιστα μπροστά για δανεικά κι αγύριστα…
Κυβέρνηση και Περιφερειακή Αρχή από τη μια σε μας στέλνουν το λογαριασμό για την όποια ρύθμιση του χρέους, με νέα μέτρα, περικοπές και αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης - ακόμα και έως το 2060 - και από την άλλη στους επιχειρηματικούς ομίλους δίνουν ζεστό χρήμα σε κίνητρα, φοροαπαλλαγές, τζάμπα δουλειά κ.α. Έτσι προωθείται η ανάπτυξη…
Ας μας πουν αληθεύουν τα δημοσιεύματα αυτά; 
· Μετείχαν και από την Περιφερειακή Αρχή Αττικής στις διαπραγματεύσεις που προηγήθηκαν με τα αρμόδια υπουργεία, τις τράπεζες και την εταιρεία; 
· Η επιλογή αγοράς του κτηρίου Συγγελίδη από την Περιφέρεια Αττικής αποτελεί επιλογή ενταγμένη στην ενίσχυση του επενδυτικού προφίλ της κυβέρνησης; 
· Μήπως γι αυτό έκλεινε τα αυτιά της στις προτάσεις μας για μεταστέγαση των υπηρεσιών μας σε δημόσια κτήρια, που ρημάζουν; 
· Μήπως γι αυτό θυσιάζει τα 20 εκ. ευρώ του λαού της Αττικής για την αγορά ενός κτιρίου που κοινωνικοί φορείς και εργαζόμενοι είναι αντίθετοι;
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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