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Προς
1.κ. Περιφερειάρχη Αττικής

2. Γραφείο Υπουργού Εσωτερικών

3. Γραφείο Υπουργού Οικονομικών
Πάρτε μέτρα για την πληρωμή των οδοιπορικών των υπαλλήλων 
Αθεώρητα επέστρεψε η Επίτροπος μια σειρά χρηματικών ενταλμάτων, που αφορούν δαπάνες για την εντός έδρας κίνηση των συναδέλφων, όπως πληροφορηθήκαμε κατά την συνάντηση, που είχε στις 2/11/2017 αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Συλλόγου με τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και τον αντίστοιχο Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή. 
Οι συγκεκριμένες Πράξεις που μπορεί να βασίζονται στα αναφερόμενα στο ν. 4336/2015 και τις σχετικές Αποφάσεις, δημιουργούν τεράστια προβλήματα στην λειτουργία των υπηρεσιών και τους εργαζόμενους και ερωτηματικά για την σκοπιμότητά τους.
Οι υπεύθυνοι της κυβέρνησης και η Περιφερειακή Αρχή οφείλουν να απαντήσουν:

● Όταν δεν εξασφαλίζουν υπηρεσιακά αυτοκίνητα στους υπαλλήλους πως θα ασκούν τις αρμοδιότητες, που είναι επιφορτισμένοι; Από μακριά ή θα μετακινούνται με τα ΙΧ αυτοκίνητά τους και δεν θα αποζημιώνονται για την κίνησή τους αυτή;
● Όταν υπάλληλοι ασκούν «καθημερινά» εξωτερική υπηρεσία για ελεγκτικές αρμοδιότητες με αποφάσεις του φορέα τους, ετήσιας διάρκειας, ποια λογική υπαγορεύει μια ατέλειωτη γραφειοκρατία;
-Όταν υπάρχουν αποφάσεις Ορισμού Τομέων (Δήμων, περιοχών κλπ) ευθύνης και ανάθεση αρμοδιοτήτων ετήσιας διάρκειας σε υπαλλήλους, από τον φορέα τους, γιατί πρέπει να φτιάχουν καθημερινά ένα πακέτο χαρτιά για την αιτιολόγηση της δουλειάς, που τους έχει ούτως ή άλλως ανατεθεί;

● Πόσο εφικτό είναι οι υπάλληλοι των ελεγκτικών μηχανισμών να προσδιορίζουν εκ των προτέρων όλες τους τις κινήσεις;
● Γιατί μετά από ένα και πλέον χρόνο πρέπει οι συνάδελφοι να αποδεχτούν ότι δεν θα πληρωθούν 

 τα χρήματα, που κατέβαλαν για την εκτέλεση της υπηρεσίας τους;

Οφείλουν να απαντήσουν όλοι αυτοί, που με τις αποφάσεις τους και τις ενέργειές τους ωθούν στην απαξίωση των δημόσιων υπηρεσιών και στην ιδιωτικοποίηση, στο σταμάτημα κι αυτών των ελάχιστων ελέγχων που γίνονται από τις υπηρεσίες, που συγκαλύπτουν τις τεράστιες περικοπές, την ανυπαρξία εξοπλισμού και μέσων και τέλος-τέλος την απληρωσιά των εργαζομένων.
Δώστε λύση.

Οι εργαζόμενοι δεν είμαστε διατεθειμένοι να χρηματοδοτούμε από τον πετσοκομένο μισθό μας τη λειτουργία της υπηρεσίας μας. Ούτε δεχόμαστε για να μας δώσουν κάποια ψίχουλα να μας βάλουν σε μια διαδικασία ατέλειωτης γραφειοκρατίας, λες και δεν έχουμε τι να κάνουμε… Το χαρτί που θα χρησιμοποιηθεί στοιχίζει παραπάνω από τα ψίχουλα των δαπανών κίνησης, το δε «βάρος» που επιφορτίζουν τις οικονομικές υπηρεσίες τεράστιο.
Ζητάμε :
● την άμεση επανυποβολή όλων των ενταλμάτων, που επιστράφησαν με πλήρη παρουσίαση της κατάστασης και αναλυτική αιτιολόγηση, την άμεση πληρωμή όλων των χρεωστούμενων,

● την απλοποίηση όλων των σχετικών διαδικασιών,
● την κάλυψη των εξόδων κίνησης εντός έδρας, με την χορήγηση μηνιαίου ποσού σε όλους τους συναδέλφους, που ασκούν μόνιμα καθήκοντα άσκησης εξωτερικών ελέγχων, με αποφάσεις των φορέων τους.
Κοιν/ση
1. Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου (πλην ΧΑ)

2. Κόμματα Βουλής (πλην ΧΑ)
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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