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Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής

Για την χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος και 
Μέσων Ατομικής Προστασίας

Δεν μπορεί να υπάρχει άλλη καθυστέρηση
Παρά τους συνεχείς, εδώ και χρόνια αγώνες μας, παρά τα αλλεπάλληλα έγγραφά μας για το ζήτημα του ανθυγιεινού επιδόματος και των ΜΑΠ καθώς και του σχετικού εγγράφου της Δ/νσης Μισθοδοσίας για το ανθυγιεινό, πληροφορούμαστε ότι Διευθυντές υπηρεσιών δεν προχωρούν στη χορήγηση της προβλεπόμενης μηνιαίας βεβαίωσης για τους υπαλλήλους που συντρέχουν οι προϋποθέσεις χορήγησης του εν λόγω επιδόματος (πχ νοσηλευτικό προσωπικό δηλ. νοσηλευτές, επισκέπτες υγείας κλπ), με αποτελέσματα αν και το δικαιούνται από τις 31/7/2017, ημέρα δημοσίευσης του ν. 4483, να μην το έχουν λάβει ακόμα.
Αντίστοιχα αν και έχει περάσει ½ χρόνος δεν έχει γίνει ακόμα καμιά προεργασία προκειμένου να χορηγηθούν στους δικαιούχους τα Μέσα Ατομικής Προστασίας και να προγραμματιστούν οι αναγκαίοι εμβολιασμοί κλπ.

Είναι αυτονόητο ότι δεν μπορεί να υπάρχει άλλη αναμονή για τα παραπάνω ζητήματα, παρά μόνο συνέχιση του αγώνα μας για να επεκταθεί η χορήγησή τους και σε εργαζόμενους άλλων ειδικοτήτων που εκτελούν ανθυγιεινές εργασίες (Επόπτες Δημόσιας Υγείας, κτηνίατροι, τεχνικό έλεγχο κλπ).
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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