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                                            Αθήνα 5 -12-2017
                                       Αρ. Πρωτ.: 269
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ
Απαντάμε με μαζική συμμετοχή στη Στάση Εργασίας  σήμερα 11.30-λήξη ωραρίου και στην συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 12.00

Σαν τον «κλέφτη» για άλλη μια φορά νομοθετεί η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για να τσαλαπατήσει δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζομένων.

Κατέθεσε χθες στην Βουλή και ψηφίζει άρον-άρον σήμερα, τροπολογία που χτυπά το χτυπά το δικαίωμα στην απεργία.

Τα συμφώνησαν όλα με τους εργοδότες και τους πολιτικούς τους εκπροσώπους.

Έτσι εξηγούνται οι πανηγυρισμοί κυβέρνησης και ΕΕ για το κλείσιμο της αξιολόγησης!!! 

Η δήθεν απόσυρση της επίμαχης τροπολογίας από το νομοσχέδιο του υπουργείου ψηφιακής πολιτικής δεν αποτελεί επί της ουσίας απόσυρση, αλλά  ελιγμό της κυβέρνησης για να την επαναφέρει με «κανονικές» διαδικασίες.

Με αυτή τους την παρέμβαση δηλώνουν πως εννοούν τα δημοκρατικά δικαιώματα, πως εννοούν τη δημοκρατία στους χώρους δουλειάς και ιδιαίτερα στους χώρους του ιδιωτικού τομέα…

Αποκαλύπτεται και μέσα από αυτήν την νομοθετική τους παρέμβαση πως εννοούν το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα…. Αποκαλύπτεται ότι το θέλουν μόνο ως στήριγμα των καπιταλιστών, κι όχι ως εργαλείο παρέμβασης και σύγκρουσης στα χέρια των εργαζομένων.

Οι δημόσιοι υπάλληλοι οφείλουμε να θυμηθούμε ότι το Σύνταγμα του 1952 απαγόρευε την απεργία στους δημοσίους υπαλλήλους (άρθρο 11), δικαίωμα που καταχτήθηκε από τις προηγούμενες γενιές με αιματηρούς αγώνες.

Οφείλουμε να θυμηθούμε την ιστορία του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, των πρωτοπόρων εργατών, που έβαλαν το λιθαράκι τους για να πάνε μπροστά δικαιώματα και κατακτήσεις.

Οφείλουμε να σκεφτούμε γιατί άραγε περιορίζουν το δικαίωμά μας στην απεργία αφού όλο τον καιρό πιπιλίζουν τα μυαλά των εργαζομένων ότι οι απεργιακές κινητοποιήσεις είναι αναποτελεσματικές; Να σκεφτούμε τι άραγε τους ενοχλεί, αφού όπως λένε τα ποσοστά συμμετοχής στις απεργίες είναι μικρά και… δεν ακολουθούν οι εργαζόμενοι…; 

Να σκεφτούμε και να δούμε ξεκάθαρα αυτό που διακυβεύεται…, αυτό που τους φοβίζει…

Ότι κυβέρνηση, κράτος και εργοδότες παίρνουν τα μέτρα τους σήμερα, γιατί ξέρουν ότι αύριο θα θερίσουν θύελλες…. Ξέρουν ότι πρέπει να πάρουν ιδιαίτερα μέτρα για να «φιμώσουν» τους εργαζόμενους που διεκδικούν, τους εργαζόμενους που δεν συμβιβάζονται με ψίχουλα, με μίζερη ζωή για αυτούς και τα παιδιά τους, τους εργαζόμενους που δεν κλείνουν τα μάτια σ’ αυτό που συμβαίνει δίπλα τους, να μεγαλώνει διαρκώς ο πλούτος που παράγεται κι αυτοί να μην μπορούν να ζήσουν με αξιοπρέπεια. 

Βγάζουμε συμπεράσματα και απαντάμε.

Και η απάντηση σε όλα αυτά είναι μία.

Κατεβαίνουμε στο δρόμο. Διαδηλώνουμε ενάντια στην αντεργατική μεθόδευση.

Παίρνουμε μέρος μαζικά  στην Πανελλαδική Στάση Εργασίας, που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ για  σήμερα 11.30 - λήξη ωραρίου και στην απεργία στις 14 Δεκέμβρη.
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