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Αριθμ. Πρωτ.: 5
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

3η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΑΡΙΣΜΑΡΙ»

(Θέατρο: «Ηβη», Σαρρή 27, Ψυρρή)

Κυριακή 21-01-2018 

ώρα προσέλευσης 14:00 και ώρα παράστασης 14:30
Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι όσοι δεν συμπεριλήφθησαν στις 2 πρώτες θεατρικές παραστάσεις για τα παιδιά και δήλωσαν συμμετοχή στην 3η, αυτή θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 21-1-2018, στις 14.30.
Η είσοδος στο θέατρο για τα παιδιά και τους συνοδούς τους είναι δωρεάν.

Προκειμένου να οργανωθεί η παρακολούθηση και της 3ης θεατρικής παράστασης (αριθμό θέσεων, κ.λ.π.), και να αγοραστούν εγκαίρως τα απαραίτητα εισιτήρια, όσοι συνάδελφοι έχουν παραλείψει να το δηλώσουν έως τώρα, παρακαλούνται να το δηλώσουν στην Υπηρεσία τους, μέχρι την Τετάρτη 10-01-2018, ώρα 11:00. 
Σε κάθε Υπηρεσία χρειάζεται να προσφερθεί κάποιος συνάδελφος ως υπεύθυνος για τη συγκέντρωση των συμμετοχών. Οι υπεύθυνοι των Υπηρεσιών θα πρέπει να δηλώσουν τον αριθμό των συμμετοχών που συγκέντρωσαν ως την Τετάρτη 10-01-2018, ώρα 13:00 στέλνοντας e-mail ΜΟΝΟ στο e-mail του Συλλόγου: syllogos.patt@gmail.com επισυνάπτοντας συμπληρωμένο το υπόδειγμα που σας στέλνουμε. Παρακαλούμε όλα τα στοιχεία των συμμετοχών να συμπληρωθούν στο συγκεκριμένο υπόδειγμα και όχι σε οποιοδήποτε άλλο έγγραφο. 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλους τους συναδέλφους που επιθυμούν να συμμετέχουν στη συγκεκριμένη παράσταση η αγορά των εισιτηρίων δεν μπορεί να γίνει αργότερα από την Τετάρτη 10-01-2018.
Συνεπώς δεν είναι δυνατόν να υπάρχουν δηλώσεις συμμετοχής αργότερα από την Τετάρτη 10-01-2018, ώρα 13:00.
ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε τους συναδέλφους που έχουν ήδη δηλώσει ή θα δηλώσουν τώρα για πρώτη φορά τη συμμετοχή τους να είναι συνεπείς στην προσέλευση τους, γιατί δεν είναι δυνατόν να επιστραφούν τα χρήματα των εισιτηρίων που έχουν αγοραστεί (τα εισιτήρια για την συγκεκριμένη παράσταση θα αγοραστούν στην τιμή των 6€ το ένα).
Ακολουθεί χάρτης και πληροφορίες για την πρόσβαση μέσω ΜΜΜ.
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Πρόσβαση:

Σταθμός ΜΕΤΡΟ: Μοναστηράκι
Σταθμός Ηλεκτρικού: Θησείο

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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