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Θέμα: Ερώτημα για την χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος στους Επόπτες Δημόσιας Υγείας.

Θεωρούμε ότι τα αναφερόμενα στις ισχύουσες ρυθμίσεις για την χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος αφορούν και τους Επόπτες Δημόσιας Υγείας.
Γιατί όπως γνωρίζετε η νομοθεσία, που διέπει τη χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος, όπως αυτή συμπληρώθηκε με το άρθρο 96 του ν.4483/2017, προβλέπει και περιλαμβάνει μεταξύ άλλων στην κατηγορία Α΄το προσωπικό που απασχολείται στην εποπτεία της καθαριότητας, σε συνεργεία απολύμανσης, σε καθαριστές οστών κλπ, καθήκοντα, που ασκούνται και από τους Επόπτες Δημόσιας Υγείας - υπαλλήλους των Περιφερειών.
Απορίας άξιο είναι γιατί με τις μέχρι τώρα εγκυκλίους σας δεν συμπεριλαμβάνετε στις ενδεικτικά αναφερόμενες ειδικότητες και τους Επόπτες Δημόσιας Υγείας, αφού αυτές οι εργασίες περιλαμβάνονται στα επαγγελματικά τους δικαιώματα (ΠΔ 83/1989), περιλαμβάνονται στους Οργανισμούς των Περιφερειών της χώρας, στα καθηκοντολόγια και τα Περιγράμματα Θέσης όπου αυτά έχουν δημιουργηθεί και κυρίως αποτελούν την ίδια την πραγματικότητα, όπως αυτή καταγράφεται καθημερινά στην άσκηση των αρμοδιοτήτων των Δ/νσεων και των Τμημάτων Υγειονομικού Ελέγχου.

Εξάλλου για αυτές τις αρμοδιότητες που ασκούν και τα καθήκοντα που εκτελούν οι Επόπτες Δημόσιας Υγείας ελάμβαναν ανθυγιεινό επίδομα από το 1981 έως το 2011, οπότε και τους αφαιρέθηκε, όπως και σε άλλους εργαζόμενους (κτηνιάτρους κλπ) αυθαίρετα, χωρίς καμιά αιτιολογία. 

· Ο καθημερινός έλεγχος των ανθυγιεινών εστιών με τη σωρεία των καταγγελιών και των αυτεπάγγελτων ελέγχων που διενεργούνται από τους ΕΔΥ των Περιφερειών σε κατοικίες, σε υπαίθριους κλπ χώρους, δεν ανήκει στην λεγόμενη «εποπτεία της καθαριότητας» ή δεν είναι ανθυγιεινή εργασία;

Και «οι πέτρες ξέρουν» ότι όλοι οι πολίτες για κάθε καταγγελία τους απευθύνονται στο «υγειονομικό», δηλαδή στους Επόπτες Δημόσιας Υγείας. 

· Ο τακτικός και έκτακτος έλεγχος των μέσων συλλογής και αποκομιδής των απορριμμάτων, καθώς και των χώρων φύλαξης αυτών που διενεργούνται από τους ΕΔΥ των Περιφερειών δεν ανήκει στην λεγόμενη «εποπτεία της καθαριότητας»;

· Η εφαρμογή των προγραμμάτων καταπολέμησης κουνουπιών για την προστασία της Δημόσιας Υγείας που εκτελούνται από τις Περιφέρειες της χώρας δεν γίνεται με την ευθύνη και την συμμετοχή των ΕΔΥ στα συνεργεία «εντομοκτονιών και απολύμανσης»;

· Ο έλεγχος των νεκροταφείων και οι απολυμάνσεις οστών προκειμένου αυτά να μεταφερθούν που διενεργούνται από τους ΕΔΥ των Περιφερειών δεν αποτελεί συμπληρωματική εργασία της εκταφής και του καθαρισμού τους; 

· Ή μήπως ο έλεγχος των σταυλικών εγκαταστάσεων, των ψυκτικών θαλάμων και μια σειρά άλλων εκτελούμενων καθηκόντων από τους ΕΔΥ, τους κτηνιάτρους κ.α. δεν αποτελούν εργασίες σε ανθυγιεινές συνθήκες;
Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρούμε αναγκαία την άμεση αποκατάσταση της κατάστασης, με ερμηνευτική εγκύκλιό σας, ώστε να χορηγηθεί το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας σε όλους τους δικαιούχους.
Σε διαφορετική περίπτωση, κιαν κατά την γνώμη σας δεν εμπίπτουν οι ΕΔΥ στις ισχύουσες ρυθμίσεις, ζητάμε την ένταξή τους με νέα νομοθετική ρύθμιση επέκτασης των δικαιούχων. 

Αναμένουμε άμεσα την απάντησή σας και τις ενέργειές σας.-
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