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Ενάντια στην Εκμετάλλευση και τον Ιμπεριαλιστικό πόλεμο

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 1η ΜΑΗ ΣΤΙΣ 10π.μ.

Προσυγκέντρωση 9.30 πμ στους Στύλους Ολυμπίου Διός
Εργατική Πρωτομαγιά 2018. Το ταξικό περιεχόμενο της περισσότερο επίκαιρο παρά ποτέ.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Από την Πρωτομαγιά του 1886, όταν οι εργάτες του Σικάγο έχυναν το αίμα τους για το 8ωρο, η κυρίαρχη τάξη βρίσκεται σε έναν διαρκή πόλεμο ενάντια στην εργατική τάξη. «Ειρηνικές» περίοδοι διαδέχονται πολέμους και αντιστρόφως με μόνιμα θύματα τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα. 
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ανταποκρινόμενη στις απαιτήσεις της εγχώριας αστικής τάξης και των διεθνών συμμάχων της, συνεχίζει τη βρώμικη δουλειά των προηγούμενων κυβερνήσεων, ξηλώνει μία προς μία τις κατακτήσεις που η εργατική τάξη είχε κερδίσει με σκληρούς-ταξικούς αγώνες, προκειμένου να τονωθεί η κερδοφορία των μονοπωλιακών ομίλων. Οι εξαγγελίες της κυβέρνησης περί εξόδου από τα μνημόνια και περί «δίκαιης ανάπτυξης» μόνο ως κακόγουστα αστεία ακούγονται στα αυτιά των εργαζομένων. Αρκεί να αναφέρουμε το ότι οι 1000 και πλέον μνημονιακοί Νόμοι θα συνεχίζουν και μετά την υποτιθέμενη έξοδο να ρίχνουν το βιοτικό μας επίπεδο, άλλωστε ήδη έχει προνομοθετηθεί η μείωση του αφορολόγητου ορίου, καθώς και η μείωση κατά 18% των συντάξεων, η από 1η Μάη!!! απελευθέρωση των πλειστηριασμών και των κατασχέσεων για χρέη προς τράπεζες και Δημόσιο, ακόμα και για 500€, και ο κατάλογος δεν έχει τελειωμό…Η ανάπτυξη τους έχει ταξικό πρόσημο, είναι για τους λίγους και προϋποθέτει τσακισμένα δικαιώματα για τους πολλούς.
Να σκεφτούμε: αν τους προηγούμενους αιώνες ήταν ώριμο το αίτημα, 8 ώρες δουλειά-8 ώρες ξεκούραση-8 ώρες ελεύθερος χρόνος, γιατί σήμερα, που η παραγωγικότητα της εργασίας είναι πολλαπλάσια, εντατικοποιείται περαιτέρω η δουλειά, αυξάνονται τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, περιστέλλονται εργασιακά- ασφαλιστικά-κοινωνικά δικαιώματα;

Εμείς λέμε ότι πηγή όλων των δεινών είναι η αγιάτρευτη αντίφαση αυτού του σάπιου και γερασμένου συστήματος, που θέλει να καρπώνονται ελάχιστοι κεφαλαιούχοι το προϊόν που παράγουν τα δισεκατομμύρια των εργαζόμενων όλου του κόσμου.
Μόνο ο οργανωμένος ταξικός αγώνας μπορεί να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για δουλειά, ζωή, με δικαιώματα, με βάση την εποχή μας και τις ανάγκες μας.
Σα να μην έφθαναν αυτά, ο λαός της χώρας μας και οι λαοί της ευρύτερης περιοχής βρισκόμαστε και «στο μάτι του κυκλώνα» των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών.

Η συγκυβέρνηση, μας λέει ότι το ΝΑΤΟ και η ΕΕ είναι παράγοντες σταθερότητας και ασφάλειας στην περιοχή. Προσδοκά να αποσπάσει την ανοχή του λαού στην εμβάθυνση της εμπλοκής της χώρας μας στους ΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς, στην επέκταση της στρατιωτικής συνεργασίας Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ. Γι αυτό δεν διστάζει και να καταστείλει με αγριότητα, με διώξεις και συλλήψεις αντιπολεμικές κινητοποίσεις, όπως έκανε με την κινητοποίηση των φοιτητών-μαθητών. Η κατρακύλα της «αριστερής» κυβέρνησης δεν έχει τελειωμό…
Καταδικάζουμε την πολιτική της κυβέρνησης, που δίνει γη και ύδωρ στις λυκοσυμμαχίες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, διεκδικώντας μερίδιο από τη λεία με θύματα ολόκληρους λαούς, όπως αυτός της Συρίας, όπου οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις πολεμούν για 7 ολόκληρα χρόνια για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών με τον λαό της Συρίας να βρίσκεται στην δίνη της βαρβαρότητας. Οι ίδιοι λόγοι είναι αυτοί που στην πραγματικότητα τροφοδοτούν και την προκλητικότητα της αστικής τάξης της Τουρκίας, να αμφισβητεί ανοικτά κυριαρχικά μας δικαιώματα, καθιστώντας την Ελλάδα στόχο ισχυρών ιμπεριαλιστικών κρατών αντίπαλων της Ευρωατλαντικής Συμμαχίας.
Απαιτείται επαγρύπνηση από τον λαό. Δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους γειτονικούς λαούς, με τον τούρκικο λαό, τους λαούς των Βαλκανίων.
Οι εργαζόμενοι δεν έχουμε κοινά συμφέροντα με τους εκμεταλλευτές μας, με αυτούς που αιματοκυλούν τους λαούς για τα συμφέροντα τους
Οι λαοί πρέπει να τους βάλουμε φρένο. Στην πλάτη μας κοντράρονται οι αστικές τάξεις των χωρών μας για τον αναβαθμισμένο γεωπολιτικό ρόλο που η κάθε μία προσδοκά για τον εαυτό της. 
Δε θα διστάσουν στιγμή, στο βωμό της εξυπηρέτησης των κερδών τους, να μετατρέψουν εμάς και τα παιδιά μας σε αναλώσιμα υλικά των αιματηρών σχεδιασμών τους.
Σηκώνουμε τείχος αντίστασης στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, κύμα αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και μετανάστες, ορθώνουμε ταξικό φραγμό στην ένταση της εκμετάλλευσης.
 Η εργατική τάξη της χώρας μας, η παγκόσμια εργατική τάξη τιμά την 1η του Μάη, τις θυσίες χιλιάδων αγωνιστών του παγκόσμιου προλεταριάτου, τους 200 εκτελεσμένους κομμουνιστές στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944. Η μεγαλύτερη τιμή στους Αγώνες αυτούς είναι η συνέχιση της ταξικής πάλης στον ίδιο χαραγμένο δρόμο μέχρι την τελική Νίκη των Λαών.
Βγαίνουμε στην αντεπίθεση!
· Απαιτούμε εδώ και τώρα την απεμπλοκή της ελληνικής κυβέρνησης από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και επεμβάσεις του ΝΑΤΟ. Έξω η Ελλάδα από ΝΑΤΟ και ΕΕ. Καμία αλλαγή συνόρων και των συνθηκών που τα κατοχυρώνουν!

· Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Να γυρίσουν τώρα πίσω ελληνικά πλοία, αεροπλάνα, στρατιωτικές αποστολές εκτός συνόρων. 

· Απαιτούμε τώρα να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο, καμία δαπάνη για νατοϊκούς εξοπλισμούς.

· Απομονώνουμε τον εθνικισμό και τους εγκληματίες δολοφόνους ναζιστές της Χρυσής Αυγής από κάθε χώρο εργασίας, από κάθε γειτονιά.

· Απαιτούμε αυξήσεις σε μισθούς και μεροκάματα. Κανένας εργαζόμενος χωρίς ΣΣΕ, κανένας κάτω από 751 βασικό μισθό, κανένας ανασφάλιστος, μέτρα προστασίας υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.

· Προσλήψεις σε παιδεία, υγεία εδώ και τώρα. Λεφτά για παιδεία και υγεία κι όχι για του ΝΑΤΟ τα ΣΦΑΓΕΙΑ!
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ
ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 1η ΜΑΗ ΣΤΙΣ 10π.μ.
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