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Αρ. Πρωτ.: 106
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΙΜΩΡΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΗ ΜΑΣ ΦΑΝΤΑΡΟ

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη ενέργεια της τιμωρίας του στρατιώτη από την ηγεσία της μονάδας όπου υπηρετεί, γιατί τόλμησε, συμμετέχοντας σε αντιπολεμικό συλλαλητήριο στις 27-2-2018, να εκφράσει δημόσια την άποψη του ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Άποψη που ταυτόχρονα εκφράζει τη σκέψη  χιλιάδων στρατευμένων νέων που υπηρετούν σήμερα τη στρατιωτική τους θητεία και μάλιστα σε μια χρονική στιγμή, που ο κίνδυνος ενός γενικευμένου ιμπεριαλιστικού πολέμου είναι ορατός μπροστά μας.

Τιμωρείται με βάση τον στρατιωτικό νόμο, γιατί μίλησε παλικαρίσια, απευθυνόμενος στους εργαζομένους και στα παιδιά τους, που υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, όπου ΝΑΤΟ και ΕΕ προετοιμάζουν ενάντια στους λαούς της περιοχής με μοναδικό σκοπό την υπεράσπιση των συμφερόντων των πανίσχυρων μονοπωλιακών ομίλων, που δραστηριοποιούνται στην περιοχή μας, αναδεικνύοντας τους ταυτόχρονα ως κύριους υπαίτιους για τα βάσανα των λαών και την προσφυγιά.
Κάθε εργαζόμενος θα πρέπει να προβληματιστεί για τις τεράστιες ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τη στιγμή που κάνει επιθεώρηση μονάδων με τη συνοδεία των φασιστών της Χρυσής Αυγής, που μετατρέπει την Ελλάδα σε ένα τεράστιο ΝΑΤΟϊκό στρατόπεδο, που κόβει από μισθούς και συντάξεις για να χρηματοδοτεί τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς, να τιμωρείται ένας στρατιώτης, που όπως έχει αναφαίρετο δικαίωμα, εξέφρασε δημόσια την αντίθεσή του στην εμπλοκή των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας μας σε σχέδια, που καμία σχέση δεν έχουν με τα συμφέροντα του ελληνικού λαού και την άμυνα της χώρας.

Συνέχεια αυτού αποτελεί και το όργιο βίας και καταστολής που εξαπέλυσε η κυβέρνηση σε μαθητές, φοιτητές και εργαζόμενους στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο τη Δευτέρα 16-4-18  ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Συρία και στη συμμετοχή της χώρας στο έγκλημα των ΝΑΤΟ - ΗΠΑ – ΕΕ, στέλνοντας φοιτητές στο νοσοκομείο και στο αυτόφωρο!

Δεν θα επιτρέψουμε να χτυπάνε, να τιμωρούν και να φιμώνουν τα παιδιά μας, που αγωνίζονται.

Απαιτούμε:

( Να ανακληθεί η απαράδεκτη ποινή φυλάκισης του στρατευμένου.
( Να επιστρέψουν τώρα οι Έλληνες στρατιωτικοί από αποστολές εκτός συνόρων.
( Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της ελληνικής Κυβέρνησης και της χώρας μας στον Ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Συρία, καθώς και κάθε διευκόλυνση των ιμπεριαλιστικών στρατευμάτων.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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