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ΠΡΟΣ : 1. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
κ. Σπίρτζη Χρήστο
2. Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών
κ. Μαυραγάνη Νικόλαο
3. Περιφερειάρχες της χώρας 
ΘΕΜΑ : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟ 16/5/2018.
Το Δ.Σ. της ΟΣΥΑΠΕ, αποφασίζει κατ’ εξουσιοδότηση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, υλοποιώντας τις αρμοδιότητες που απορρέουν από τα άρθρα 13 και 17 του καταστατικού, την συνέχιση της ΑΠΟΧΗΣ από το έργο των εξετάσεων των υποψηφίων οδηγών, με προκήρυξη νέας πενθήμερης.
Η ΑΠΟΧΗ αφορά όλους τους υπαλλήλους των Περιφερειών της χώρας, που είναι ενταγμένοι στα Μητρώα Εξεταστών υποψηφίων οδηγών και ως εκ τούτου καλύπτονται συνδικαλιστικά από την ΟΣΥΑΠΕ, η οποία σύμφωνα με τα άρθρα 2, 3 και 4 του καταστατικού της έχει μέλη τους Συλλόγους των υπαλλήλων των ΟΤΑ β΄βαθμού και οργανώνει και καθοδηγεί αγώνες για την κατοχύρωση και διεύρυνση των κατακτήσεων όσων υπηρετούν στις Περιφέρειες της χώρας.
Επαναλαμβάνουμε ότι στην απόφαση αυτή συνεκτιμήθηκε :
· Η μη τροποποίηση μέχρι τώρα του ν. 4354/2015, με τον οποίο καταργήθηκε η αποζημίωση των υπαλλήλων, που εκτελούν το έργο εξέτασης προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών.
· Η ένταξη του έργου της δοκιμασίας προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών εντός του ωραρίου εργασίας των δημοσίων υπηρεσιών, σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου δεύτερου του ν. 4402/2016 και η λήξη της  παράτασης της προθεσµίας την 30η Απριλίου 2018. 

· Η κατάργηση της αποζημίωσης των υπαλλήλων, που εκτελούν το λεγόμενο «βοηθητικό έργο» των εξετάσεων. 
· Η συνεχιζόμενη υποστελέχωση των Δ/νσεων Μεταφορών & Επικοινωνιών σε όλες τις περιφερειακές ενότητες της χώρας, που καθιστά αδύνατη την ένταξη του έργου των εξετάσεων εντός του ωραρίου εργασίας των δημοσίων υπηρεσιών.

· Η στάση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, που αρνείται κάθε διάλογο και ενημέρωση για το σχεδιασμό και την εφαρμογή συστήματος εξέτασης προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών, που να αντιμετωπίζει υπαρκτά προβλήματα, να διασφαλίζει τον δημόσιο χαρακτήρα και να υπηρετεί την οδική ασφάλεια, με αξιοπιστία και διαφάνεια.
Μετά τα παραπάνω προκηρύσσουμε ΑΠΟΧΗ για τους συναδέλφους εξεταστές από το έργο των εξετάσεων προσόντων και συμπεριφοράς υποψηφίων οδηγών σε όλη τη χώρα, από την Τετάρτη 16/5/2018 έως και την Τρίτη 22/5/2018.
Σημειώνουμε ότι η ως άνω αποχή από συγκεκριμένα καθήκοντα των υπαλλήλων που εκπροσωπούμε, προβλέπεται από τις διατάξεις του ν.1264/1982, όπως αυτές έχουν ερμηνευθεί από τα αρμόδια δικαστήρια (βλ. ΔεφΑΘ 486/1995 κ.α.) και συνιστά απολύτως νόμιμη μορφή συνδικαλιστικής δράσης.
Τα  αιτήματα για  τα οποία διεκδικούμε άμεση επίλυση έχουν ως εξής:
1. Νομοθετική ρύθμιση της συνέχισης εκτός ωραρίου του έργου των εξετάσεων οδήγησης και της χορήγησης της σχετικής αποζημίωσης.

2. Επαναφορά της χορήγησης της αποζημίωσης στους συναδέλφους που εκτελούν το λεγόμενο βοηθητικό έργο των εξετάσεων.
Κοιν/ση

1. Υπουργείο Εσωτερικών

α. Γραφείο Υπουργού

β. Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.

2. Υπουργείο Οικονομικών

3. ΕΝΠΕ

4. Δ/νσεις Μεταφορών & Επικ/νιων
    (για άμεση ενημέρωση εξεταστών)
5. Σύλλογοι – μέλη ΟΣΥΑΠΕ
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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