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Ειδικό Συμβούλιο Επιλογής Προϊσταμένων
Όταν θέλει να απορρίψει υποψηφίους βρίσκει τρόπους…

Ισχυρίζεται ότι δεν αποδεικνύεται η γνώση Η/Υ Δ/ντή Πληροφορικής

Τον προϊστάμενο της Διεύθυνσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης απέρριψε το 1ο Ειδικό Συμβούλιο Επιλογής Προϊσταμένων (ΕΙ.Σ.Ε.Π.) ως υποψήφιο για την θέση Γενικού Διευθυντή στην Περιφέρεια Αττικής γιατί «δεν αποδεικνύεται η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 50/2001»!!!
Για τόσο ουσιαστικό και αντικειμενικό έλεγχο μιλάμε!!! που δεν είδαν, ούτε ότι είναι του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, ούτε ότι εργάζεται ως πληροφορικάριος εδώ και 30 χρόνια, ούτε ότι εδώ και 13 χρόνια προΐσταται σε Διεύθυνση που έχει την ευθύνη για «τον σχεδιασμό, την ανάπτυξη και υποστήριξη της εύρυθμης και αποδοτικής λειτουργίας των συστημάτων πληροφορικής και επικοινωνιών της Περιφέρειας Αττικής»!!!
Φαίνεται πως ούτε τα βιογραφικά των υποψηφίων δεν διαβάζουν….
Αποδεικνύεται και από αυτό το γεγονός, ότι εκτός από την περιβόητη συνέντευξη, την αντιδραστική αξιολόγηση και την τιμωρητική τροπολογία Γεροβασίλη-Μητσοτάκη, τα φωτογραφικά προσόντα, που καταγγέλθηκαν για ορισμένες προκηρύξεις, υπάρχουν κι άλλοι τρόποι για να απορρίψεις υποψηφίους για τις θέσεις Γενικών Δ/ντών.
Έλεος πια!!!
Π.Α.

1. Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης

2. 1ο ΕΙ.Σ.Ε.Π.

3. Υπουργείο Εσωτερικών

4. Περιφερειάρχη Αττικής
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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