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Προς
Περιφερειάρχη Αττικής

κα Ρένα Δούρου

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
Είναι γνωστά των προβλήματα, που υπάρχουν στις υπηρεσίες της περιφέρειας Αττικής στα ζητήματα της καθαριότητας των κτηρίων. Οι συνάδελφοι που εργάζονται για την καθαριότητα των κτηρίων δεν επαρκούν και παρά τις προσπάθειες να μπαλωθούν τα κενά με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και ιδιωτικά συνεργεία, τα προβλήματα παραμένουν.
Η απαγόρευση των προσλήψεων πάνω από 10 χρόνια, έχει δημιουργήσει μια εκρηκτική κατάσταση, που έχει αρνητικές επιπτώσεις στις συνθήκες εργασίας όλων των εργαζομένων, αλλά πολύ περισσότερο στις συναδέλφους που εργάζονται για την καθαριότητα των κτηρίων της Περιφέρειας.

Εντατικοποίηση, απαίτηση για όλα και πιο πολλά τετραγωνικά, για χιλιάδες τετραγωνικά από μία ή δύο καθαρίστριες, χωρίς μέσα ατομικής προστασίας, δουλειά σε διαφορετικά κτήρια, πολλές φορές και ανισομερής, χαρακτηρίζουν την κατάσταση.
Τα προβλήματα της υγείας τους και οι καθημερινές τους δυσκολίες περισσεύουν, και παρά τις διαμαρτυρίες τους δεν βρίσκουν ανταπόκριση και λύση.

Θεωρούμε αναγκαίο το άμεσο σταμάτημα της κατάστασης αυτής.

Οι συνάδελφοι στην καθαριότητα δεν είναι «λάστιχο», που ο καθένας τεντώνει σύμφωνα με τις ανάγκες, που υπάρχουν.

Ζητάμε να σταματήσει η εντατικοποίηση της δουλειάς, να δοθούν σε όλους μέσα ατομικής προστασίας και να προσδιοριστούν σε συνεργασία με το Σύλλογο συγκεκριμένα ο χώρος, η έκταση και το είδος των εργασιών, που οφείλουν να εκτελούν σε καθημερινή βάση οι εργαζόμενοι στην καθαριότητα των κτηρίων, λαμβάνοντας υπόψη ότι στη δύσκολη κι ανθυγιεινή δουλειά, που επιτελούν απαιτείται ταυτόχρονα και η προστασία της δικιάς τους υγείας.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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