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Αρ. Πρωτ.: 64
Το ΙΡΙΔΑ αποτελεί παρελθόν για την Πολεμική Αεροπορία;

Μπορεί τα προβλήματα, που θέσαμε για τη λειτουργία του Πληροφοριακού Συστήματος ΙΡΙΔΑ να μην λύθηκαν, μπορεί απαντήσεις η Περιφερειακή Αρχή να μην μας έχει δώσει, όμως οι πληροφορίες για το ΙΡΙΔΑ πληθαίνουν…
Αληθεύει ότι η Πολεμική Αεροπορία, που έφτιαξε και μας παραχώρησε το Πληροφοριακό Σύστημα ΙΡΙΔΑ τώρα το άφησε στην άκρη και προχώρησε στη χρησιμοποίηση άλλου πιο λειτουργικού Συστήματος;

Τόση ήταν η σημαντικότητα και η χρησιμότητά του, που αφού μας παραχωρήθηκε, χωρίς να ληφθούν οι ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας, προχώρησαν παρακάτω;

Γιατί η Περιφέρεια συνεχίζει να «κλείνει τα αυτιά της» στα ζητήματα που θέσαμε, να κάνει πως δεν καταλαβαίνει πως στις περισσότερες υπηρεσίες που δοκιμάστηκε μέχρι σήμερα, δημιούργησε παρά έλυσε προβλήματα;
Γιατί δεν προχωρούν οι απαραίτητες ενέργειες συνολικής αντιμετώπισης του ζητήματος της χρήσης ενός Πληροφοριακού Συστήματος στην Περιφέρεια Αττικής, που να είναι σύγχρονο, λειτουργικό, να είναι εξειδικευμένο ανά Δ/νση, να διασυνδέεται με όλα τα υπόλοιπα συστήματα και να καλύπτει τις συνολικές ανάγκες των υπηρεσιών μας;

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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