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1. Υπουργείο Υποδομών και Δικτύων

κ. Χ. Σπίρτζη
2. Περιφερειάρχη Αττικής

κα Ρένα Δούρου
ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

ΝΕΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ & ΠΟΛΙΤΕΣ
Χρειάστηκαν ελάχιστοι μήνες εφαρμογής του νέου συστήματος ανανέωσης των αδειών οδήγησης των ηλικιωμένων οδηγών, για να αποδειχτεί στη πράξη πόσο δίκιο είχαμε οι εργαζόμενοι στις Περιφέρειες σε όλες τις σχετικές επισημάνσεις μας.

Αναρωτιόμαστε:

· Κανείς δεν ενδιαφέρεται για την κατάσταση, που έχει δημιουργηθεί, με τα καθημερινά τροχαία ατυχήματα, που συμβαίνουν κατά τη διάρκεια των εξετάσεων οδήγησης των ηλικιωμένων; Με ποιο δικαίωμα βάζετε σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές πολιτών και εργαζομένων εξεταστών, προκειμένου να ανανεώσουν ηλικιωμένοι τις άδειες οδήγησής τους; Τι περιμένετε για να παρέμβετε; Να υπάρξουν σοβαρότερα τροχαία, με περισσότερα θύματα;
· Γιατί κάνετε πως δεν καταλαβαίνετε ότι είναι αδιανόητο να υποχρεώνετε υπαλλήλους να μπαίνουν σε ΙΧ αυτοκίνητα, τα οποία μπορεί να έχουν μηχανολογικά και άλλα προβλήματα;

· Κανείς δεν ενδιαφέρεται για την ουσιαστική εξασφάλιση της οδικής ασφάλειας και αφήνει άθικτο το ίδιο καθεστώς των ιατρικών εξετάσεων των ηλικιωμένων; Γιατί κάνετε ότι δεν καταλαβαίνετε ότι τα ιατρικά δεδομένα των ηλικιωμένων θα έπρεπε να σχετίζονται όχι μόνο με τα αποτελέσματα ιατρικών εξετάσεων ρουτίνας, αλλά κυρίως με τον εντοπισμό γνωσιακών λειτουργιών, την ταχύτητα έκλυσης αντανακλαστικών κλπ, δηλαδή με έναν ολοκληρωμένο, «πραγματικό» και ενδελεχή ιατρικό έλεγχο και μάλιστα με ιατρικές εξετάσεις χωρίς «παράβολα» από τα δημόσια νοσοκομεία; Γιατί κάνετε ότι δεν καταλαβαίνετε ότι ο έλεγχος της αξιολόγησης της ικανότητας οδήγησης σε έναν ηλικιωμένο συνδέεται κυρίως με «πραγματικά» και στοχευμένα ιατρικά δεδομένα κι όχι με την πρακτική εξέταση οδήγησης;
· Κανείς δεν ενδιαφέρεται με την κατάσταση, που επικρατεί καθημερινά στις Δ/νσεις Μεταφορών, με τους ελάχιστους υπαλλήλους που προσπαθούν απέλπιδα να εξυπηρετήσουν τους εκατοντάδες ηλικιωμένους που περιμένουν ώρες στα γκισέ των υπηρεσιών;
Χρειάστηκαν ελάχιστοι μήνες εφαρμογής του νέου συστήματος ανανέωσης των αδειών οδήγησης των ηλικιωμένων οδηγών, για να αποδειχτεί στη πράξη ότι χρησιμοποιήσατε την ανάγκη εξασφάλισης της οδικής ασφάλειας ως πρόσχημα για να ενισχύσετε την ανταποδοτικότητα και την φορομπηξία. Γι αυτό και κάνετε πως δεν βλέπετε, πως δεν καταλαβαίνετε και στέκεστε εγκληματικά άπραγοι.
Οι εργαζόμενοι στις Δ/νσεις Μεταφορών της Περιφέρειας Αττικής δεν ανέχονται άλλο αυτή την κατάσταση. Δεν ανέχονται να κλείνουν τα μάτια στα προβλήματα όλοι οι αρμόδιοι, κυβέρνηση, υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών, Περιφερειακή Αρχή.

Απαιτούμε άμεσα:

· Να αποσύρετε την συγκεκριμένη Απόφαση για την ανανέωση της άδειας οδήγησης των οδηγών μετά τη συμπλήρωση της ηλικίας των εβδομήντα τεσσάρων (74) ετών.

· Να προωθήσετε ένα σύγχρονο νομοθετικό πλαίσιο, που θα διασφαλίζει την οδική ασφάλεια και θα εξασφαλίζει με διαφάνεια την ορθή εκτέλεση του εξεταστικού έργου, χωρίς να τίθενται σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές.
· Να νομοθετήσετε την πρόβλεψη δωρεάν στοχευμένων ιατρικών εξετάσεων από τα δημόσια Νοσοκομεία, για όλους τους «υποψήφιους» οδηγούς (παλιούς και νέους).

· Να πάρετε μέτρα για δημόσιες, δωρεάν, σύγχρονες και επαρκείς συγκοινωνίες σε όλη τη χώρα.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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