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Προς 

1. Βουλή των Ελλήνων

Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης
2. Υπουργό Εσωτερικών

3. Κόμματα Βουλής

4. ΕΝΠΕ
Νομοσχέδιο «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση κλπ»
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
«ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΔΙΚΗΣ & ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ» 
Με μια μονοκονδυλιά η κυβέρνηση της ΝΔ καταργεί με το νέο νομοσχέδιο με τίτλο «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση και άλλα επείγοντα ζητήματα» όχι μόνο το πανεπιστημιακό άσυλο, όχι μόνο τα αποτελέσματα της βούλησης του λαού στις πρόσφατες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές, δημιουργώντας «πλαστές» πλειοψηφίες στην Οικονομική Επιτροπή, στην οποία δίνει «υπερεξουσίες», αλλά και το δικαίωμα των ΟΤΑ να αποφασίζουν «συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής…» (άρθρο 3). 
Επαναφέρει δηλ. την συγκεκριμένη ρύθμιση του Καλλικράτη, που καταργήθηκε με το άρθρο 54 του ν. 4447/2016 μετά από απαίτηση εργαζομένων και αιρετών, που στήριζαν αιτήματα εργαζομένων, που δικαιώθηκαν δικαστικά και κατανοούσαν ότι δεν είναι δυνατόν να περιμένουν «εκατό χρόνια» για να κριθούν αυτά τελεσίδικα…
Ταυτόχρονα με το συγκεκριμένο άρθρο του νομοσχεδίου της ΝΔ ανοίγει ο δρόμος να ασκηθούν εφέσεις από τους ΟΤΑ κατά όλων των πρωτόδικων αποφάσεων που δικαίωναν εργαζόμενους ως προς την απαίτησή τους για καταβολή των μνημονιακών περικοπών του 13ου και 14ου μισθού, ανοίγει ο δρόμος να αναζητηθεί η επιστροφή των όποιων ποσών έχουν ήδη καταβληθεί. Έρχεται και με αυτό τον τρόπο να στηρίξει τις μνημονιακές περικοπές και να βάλει φραγμό στις εκκρεμείς δικαστικές διεκδικήσεις κυρίως των ΙΔΑΧ συναδέλφων. 
Αυτή είναι ανάπτυξη που επαγγέλλονται, αυτή είναι η «αυτοδιοίκηση» που στηρίζουν.

Οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουμε να αντιπαλεύουμε με κάθε τρόπο κάθε αντεργατική, κάθε αντιδημοκρατική ρύθμιση. 

Ζητάμε την απαλοιφή από το άρθρο 3 του Νομοσχεδίου της σχετικής ρύθμισης (δεύτερο εδάφιο, ιε των 1 & 2 παραγράφων).
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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