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         Αρ. Πρωτ.: 238
Ας φροντίσει να λένε «τα ίδια» τα πολιτικά και υπηρεσιακά του στελέχη…
Αντί να παραθέτει ο Περιφερειάρχης κ. Πατούλης το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο στο Δελτίο Τύπου με το οποίο απαντά σε ανακοίνωση του Συλλόγου, ας φρόντιζε εδώ και είκοσι μέρες να λένε τα ίδια τα πολιτικά και υπηρεσιακά του στελέχη και να μην «μπλοκάρουν» στις περισσότερες υπηρεσίες έγγραφα και διαδικασίες…

Κι αν έβλεπε τι γίνεται «κάτω», θα έβλεπε τους Διευθυντές να πηγαινοέρχονται με τους φακέλους ανά χείρας για να υπογραφούν «κοινά» έγγραφα των υπηρεσιών τους, κι αν άκουγε τι λένε Αντιπεριφερειάρχες και Γενικοί Διευθυντές, τι εντολές έχουν δώσει (ευτυχώς όχι όλοι) δεν θα χαρακτήριζε «γεμάτη ανακρίβειες» την ανακοίνωση που εξέδωσε ο Σύλλογος, ούτε θα μιλούσε για «προνόμια» κάποιων (εάν θέλει ας μιλήσει συγκεκριμένα…).

Κι ας μην ξεχνάει κανείς ότι η ικανοποίηση των αναγκών του λαού της Αττικής προϋποθέτει τη λειτουργία και των υπηρεσιών της Περιφέρειας σε αυτή την κατεύθυνση επί της ουσίας και όχι για το φαίνεσθαι...

Υ.Γ. 

Θα περιμέναμε με την ίδια ταχύτητα να απαντήσει ο Περιφερειάρχης και σε άλλες ανακοινώσεις μας, πχ στο αίτημά μας (ανακοίνωση 230/16-9-2019) «να προχωρήσει η Περιφερειακή Αρχή σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να εξασφαλιστεί Παιδικός Σταθμός για τα παιδιά μας»…
Για το Δ.Σ.
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