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ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΤΕ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΑΔΙΚΗ ΤΙΜΩΡΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΠΟΥ ΖΗΤΗΣΕ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΥΠΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΣΤΗΝ ΠΚΜ ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΥΚΟΥΛΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ!
Σε μια απαράδεκτη παραδειγματική τιμωρία προχώρησε η Διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με έγγραφη επίπληξη σε συνάδελφο κτηνίατρο, επειδή «τόλμησε» να ζητήσει εγγράφως διευκρινήσεις για την αυθαίρετη εντολή να εκτελέσει υπηρεσία σε άλλη Περιφερειακή Ενότητα, από αυτήν που υπηρετεί!!!
Η Περιφερειακή Αρχή που ούτε καν προσχηματικά δεν έχει αναδείξει το τεράστιο πρόβλημα υποστελέχωσης των υπηρεσιών της από κτηνιάτρους, υποστελέχωση που έχει άμεσες συνέπειες στην  κτηνοτροφία και στην παραγωγή ασφαλών τροφίμων, επιλέγει να «μπαλώνει» με αυθαίρετες εντολές τα τεράστια κενά, που υπάρχουν, παρακάμπτοντας ακόμα και το άρθρο 219 του ν. 4555/2018. 
Έτσι αφού προχώρησε σε αυθαίρετες αποφάσεις για «μετακινήσεις» κτηνιάτρων από την Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, μετά τις αντιδράσεις των συναδέλφων κτηνιάτρων της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και  Κτηνιατρικής Θεσσαλονίκης (ΔΑΟΚ), ακολούθησαν πρακτικές εκφοβισμού που κύριο στόχο έχουν την τρομοκράτηση των συναδέλφων, ώστε αδιαμαρτύρητα να εκτελούν κάθε εντολή ακόμα κι αν είναι παράτυπη. 

Να σημειωθεί ότι ενώ ο συνάδελφος-κτηνίατρος δεν αρνήθηκε την εκτέλεση της εντολής, ούτε προκάλεσε καθυστέρηση (όπως σαφώς στοιχειοθετήθηκε και στην προκαταρκτική εξέταση), αλλά απλά ζήτησε εγγράφως διευκρινήσεις ως όφειλε με την ιδιότητα και του εκλεγμένου μέλους στο Δ.Σ. του Τοπικού Τμήματος Θεσσαλονίκης, του Συλλόγου Εργαζομένων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΣΕΠΕΚΕΜ), εντούτοις τιμωρείται  για την τέλεση του πειθαρχικού παραπτώματος της άρνησης εκτέλεσης γραπτής εντολής!!!, μιας γραπτής εντολής την οποία μάλιστα ο ίδιος ο Διευθυντής την υπογράφει με επιφύλαξη!!!
Δεν δεχόμαστε την συνέχιση της τραγικής υποστελέχωσης των υπηρεσιών μας, τη συνέχιση της «απαγόρευσης» των προσλήψεων.

Δεν δεχόμαστε να «βαφτίζονται» και να αντιμετωπίζονται ως «έκτακτες» ανάγκες, πάγιες και διαρκείς ανάγκες όπως είναι οι αρμοδιότητες που σχετίζονται με τους ελέγχους της λειτουργίας των σφαγείων.
Δεν δεχόμαστε την απαξίωση του δημόσιου τομέα και την  παραχώρηση αρμοδιοτήτων στους ιδιώτες.
Απαιτούμε να σταματήσουν οι αυθαίρετες εντολές και οι τιμωρητικές πρακτικές.

Απαιτούμε να ανακληθεί η πειθαρχική τιμωρία του συναδέλφου.

Απαιτούμε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, κάλυψη όλων των κενών στις υπηρεσίες μας.
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