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Να ακυρωθεί το απαράδεκτο πρόστιμο που επιβλήθηκε στον συνδυασμό «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία» 

Η Επιτροπή Ελέγχου δαπανών και εκλογικών παραβάσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης επέβαλλε το εξοντωτικό πρόστιμο των 50.000 ευρώ (!) στον Περιφερειακό Σύμβουλο Θανάση Αγαπητό και στον συνδυασμό «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία – Αντικαπιταλιστική Αριστερά» για τρία πανό που υποτίθεται ότι τοποθετήθηκαν στις Σέρρες. Το πρόστιμο έχει επιβληθεί με βάση το άρθρο 14 παρ. 1 εδ. γ΄ του ν. 3870/2010 ενώ σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ. 2 του ίδιου νόμου υποχρέωση καταβολής του προστίμου έχει ο υποψήφιος περιφερειάρχης ή δήμαρχος. 

Το απαράδεκτο θεσμικό πλαίσιο που αξιοποιείται και για την συγκεκριμένη εξοντωτική ποινή, δεν έχει καμιά σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος ή τη λεγόμενη ευπρέπεια των πόλεων και πρέπει να αλλάξει. Ανάλογα πρόστιμα που έχουν επιβληθεί και σε άλλους Δήμους και παρατάξεις, αξιοποιούνται κατά το δοκούν και με στόχο να φιμώσουν ή να περιορίσουν την κοινωνική δραστηριότητα συνδικάτων, φορέων του λαϊκού κινήματος, πολιτικών κομμάτων που αντιτίθενται στην ασκούμενη αντιλαϊκή πολιτική.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη αυτή απόφαση και ζητάμε:

•
Την άμεση ακύρωση του εξοντωτικού αυτού προστίμου.

•
Την κατάργηση όλων των σχετικών αντιδημοκρατικών διατάξεων.
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