ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 30-10-2019
ΒΑΖΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΝ ΜΕΙΝΕΙΣ ΘΕΑΤΗΣ…
                                                                ΟΛΑ ΑΝΑΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΑΝ ΞΕΣΗΚΩΘΕΙΣ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Η φετινή Τακτική μας Γενική Συνέλευση γίνεται σε πεδίο με νέα χαρακτηριστικά, γίνεται μετά την κυβερνητική αλλαγή και μετά την ανάληψη της νέας Περιφερειακής Αρχής της ΝΔ. 
Οι εναλλαγές αυτές σε συνδυασμό με τις οικονομικές εξελίξεις βάζουν τη σφραγίδα τους στη ζωή όλων των εργαζομένων, στα προβλήματα και τα αιτήματα των εργαζομένων στις Περιφέρειες. Αυτές τις εξελίξεις πρέπει να τις πάρουμε υπόψη μας για να μπορέσουμε να ξεπεράσουμε εμπόδια και δυσκολίες, για να καταφέρουμε να δράσουμε πιο αποτελεσματικά.

Η ανάγκη των επιχειρηματικών ομίλων να στηρίξουν και να αυξήσουν την κερδοφορία τους εκφράζεται σήμερα με όξυνση των ανταγωνισμών σε όλα τα επίπεδα. Με πολεμικές συρράξεις, με ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, με επέκταση των ΝΑΤΟϊκών βάσεων, που ενισχύουν τη συμμετοχή της χώρας μας στα δολοφονικά σχέδια, στον ξεριζωμό και την προσφυγιά. Εκφράζεται με «παραχώρηση» σε πολυεθνικές της εκμετάλλευσης των υδρογονανθράκων και του φυσικού μας πλούτου γενικότερα, με την πολιτική στήριξης των επιχειρηματικών ομίλων με κάθε είδους κίνητρα, με την πολιτική τσακίσματος στους μισθούς τα μεροκάματα και τα δικαιώματα, εκφράζεται σήμερα που η οικονομία περνά από το στάδιο της κρίσης - ύφεσης στο στάδιο της «ανάκαμψης» μέσα από τις αναδιαρθρώσεις του κράτους, τα νομοθετήματα της κυβέρνησης της ΝΔ για το επιτελικό κράτος, για την λεγόμενη κυβερνησιμότητα των ΟΤΑ, για το νέο αναπτυξιακό - αντισυνδικαλιστικό νόμο – χτύπημα των συλλογικών διαδικασιών, των Γενικών Συνελεύσεων, των ΣΣΕ, πειθαρχική δίωξη όποιου υπαλλήλου εμποδίζει τις επενδύσεις κ.α, εκφράζεται μέσα από το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού όπου αποτυπώνεται ότι φορτώνουν και πάλι στα λαϊκά στρώματα τις φοροελαφρύνσεις και τα προνόμια του κεφαλαίου, ότι οι επιχειρηματικοί όμιλοι θα πληρώσουν μόνο το 7,6%! από τα 800 εκατ. ευρώ της αύξησης των άμεσων και έμμεσων φόρων. Και βέβαια έπεται συνέχεια με νόμους για τις αρμοδιότητες και τα οικονομικά των ΟΤΑ, για το ασφαλιστικό κλπ.
Στην κατεύθυνση αυτή η κυβέρνηση προχωρά σε προσαρμογές που έχουν στόχο την παροχή κάθε είδους κινήτρων στους επιχειρηματίες, χτυπά μισθούς και μεροκάματα, απαλλάσσει κράτος και εργοδοσία από τα βάρη της κοινωνικής ασφάλισης, την οποία θέλει να μετατρέψει σε πεδίο κερδοφορίας μέσα από την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής σύνταξης κατ’ αρχάς, προχωράει με μεγαλύτερη ταχύτητα στις αλλαγές στην οργάνωση και την λειτουργία των υπηρεσιών κράτους και ΟΤΑ, με μεγαλύτερη ευελιξία στη μορφή με τη μετατροπή ΝΠΔΔ σε ΝΠΙΔ, με επέκταση των ελαστικών σχέσεων, με «εγκαθίδρυση» στελεχών της αγοράς σε υπηρεσιακές θέσεις υπουργείων και δημόσιων φορέων, με μεγαλύτερη γραφειοκρατικοποίηση των υπηρεσιών και συνέχιση της υποστελέχωσης, προωθεί τη δημιουργία Ειδικών Οικονομικών Ζωνών, που αποτελεί χρόνιο αίτημα και των Περιφερειαρχών, την παραπέρα λειτουργία των ΟΤΑ με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, με το αντιλαϊκό κριτήριο κόστους-οφέλους στη λειτουργία των υπηρεσιών. 

Πολλές αντιδραστικές προσαρμογές στη λειτουργία των δημοσίων υπηρεσιών και ιδιαίτερα σε αρμοδιότητες των Περιφερειών έχουν ξεκινήσει εδώ και χρόνια και σήμερα γενικεύονται. Τέτοιες είναι οι διαδικασίες των γνωστοποιήσεων των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος, η αντιμετώπιση των ελέγχων ως γραφειοκρατικό βάρος στις επιχειρήσεις, η επί της ουσίας κατάργηση των προληπτικών ελέγχων, η νομοθέτηση των  αυτοτελών πειθαρχικών παραπτωμάτων για τους υπαλλήλους, που δεν «συμμορφώνονται» στη διεκπεραίωση των υποθέσεων, που χειρίζονται (νομοθετήθηκε πρώτα για τους υπαλλήλους των Τεχνικών Τμημάτων των Δ/νσεων Μεταφορών). 
Ενεργό ρόλο στις προσαρμογές αυτές παίζουν και οι Περιφερειακές Αρχές, γι αυτό εξάλλου πέρασε η κυβέρνηση και νέες αρμοδιότητες στις Οικονομικές Επιτροπές και έδωσε πλειοψηφία (σε αυτές) και στους Περιφερειάρχες που δεν είχαν. 
Την ίδια ώρα που κυβερνήσεις – σημερινή και προηγούμενη - και Περιφερειακές Αρχές χτυπούν τα Σωματεία, τις συλλογικές διαδικασίες και το δικαίωμα στην απεργία, απαιτώντας το 50+1 των μελών, για να ληφθεί απόφαση, στην Περιφέρεια Αττικής με το 37,6% που πήρε στην Α΄Κυριακή η παράταξη της ΝΔ του κ. Πατούλη με το νόμο της ΝΔ για την λεγόμενη κυβερνησιμότητα των ΟΤΑ έχει τα 7 από τα 13 μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, δηλ. το 53%. 

Με το 37,6% που αντιστοιχεί στο 20,6% του εκλογικού σώματος της Περιφέρειας Αττικής καθορίζει τη ζωή όλου του λαού της Αττικής, επιβάλει τις εργασιακές σχέσεις που θέλει, τους όρους της δουλειάς μας…, και ταυτόχρονα έχει το θράσος να μιλάει για το ΔΣ του Συλλόγου μας, ότι εκφράζει τη μειοψηφία των εργαζομένων!!!

Στην ίδια ρότα και ρητορική με τον πρωθυπουργό προσπαθεί να χτυπήσει τη συλλογική δράση, τη συλλογική έκφραση των εργαζομένων διατυπώνοντας ανυπόστατα επιχειρήματα ενάντια στο Σύλλογο. 
Ο Περιφερειάρχης που ζήτησε συνάντηση με το Σωματείο μας μερικούς μήνες πριν αναλάβει Περιφερειάρχης, επέλεξε να συναντηθεί με όλους τους άλλους αλλά όχι με το Σωματείο.

Σαν Δήμαρχος Αμαρουσίου βρήκε τα τηλέφωνά μας  και μας κάλεσε να συζητήσουμε, σαν Περιφερειάρχης προσπαθεί να απαξιώσει το θεσμικό όργανο των εργαζομένων.
Επιτίθεται στο Σωματείο λέγοντας ότι «κάναμε πλάτες» στην προηγούμενη Περιφερειακή Αρχή και ότι δεν ασχολούμαστε με τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων. Προσπαθεί να χτυπήσει ιδιαίτερα την πρόεδρο του Συλλόγου με ότι αυτή εκπροσωπεί…
Μόνο που κι οι πέτρες ξέρουν ότι το Σωματείο μας και οι δυνάμεις της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης, που είναι στο τιμόνι του Σωματείου με το 53% των ψήφων στις τελευταίες αρχαιρεσίες του Συλλόγου, παλεύει χρόνια τώρα με κριτήριο την υπεράσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων, ενάντια σε κάθε αντεργατική πολιτική από όπου κι αν προέρχεται, ότι ταμπέλα κι αν έχει…

Όλοι οι συνάδελφοι ξέρουν ότι το Σωματείο έχει γίνει αποκούμπι όλων των εργαζομένων, ενάντια σε κάθε αντιλαϊκή πολιτική, σε κάθε αντισυναδελφική επιλογή.
Ξέρουμε πολύ καλά ότι θα βόλευε κυβερνήσεις και εργοδοσία να κάνουμε ότι δεν καταλαβαίνουμε τις ευθύνες τους για την τραγική κατάσταση λειτουργίας των υπηρεσιών, για τους τσακισμένους μισθούς και τα δικαιώματα των εργαζομένων.
Ξέρουμε πολύ καλά ότι θα βόλευε την Περιφερειακή Αρχή να κάνουμε ότι δεν ακούσαμε όταν μίλησε για την ιδιωτικοποίηση των ΚΤΕΟ, για την κατάργηση αρμοδιοτήτων της υγείας, όταν ψήφισε στο Περιφερειακό Συμβούλιο ιδιωτικοποιήσεις, όταν γράφει στα παλιά του τα παπούτσια την απαίτηση του λαού για διαχείριση των απορριμμάτων με κριτήριο των κέρδος των εργολάβων κι όχι την προστασία της δημόσιας υγείας, θα την βόλευε να κάνουμε ότι δεν είδαμε τους «παρατρεχάμενους» και τους «άτυπους» συμβούλους, που προσπαθούν να παρεμβαίνουν στις υπηρεσίες.
Ξέρουμε επίσης ότι γύρω μας έχουμε «πρόθυμους» να συμβιβαστούν με την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, έχουμε «πρόθυμους» να υπογράψουν ότι τους δώσει η Περιφερειακή Αρχή, ότι τη θέση τους την αξιοποιούν για να είναι αρεστοί. 
Λέμε σε όλους: ο Σύλλογος καλεί κάθε συνάδελφο να κάνει τη δουλειά του με συνέπεια, ευσυνειδησία και με κριτήριο των εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών.

Οι συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, η δημιουργία Δικτύων, οι ιδιωτικοποιήσεις αρμοδιοτήτων, οι καταργήσεις, η δημιουργία Αναπτυξιακών Εταιρειών αποτελούν γνωστά εργαλεία που προβλέπονται σε Καλλικράτη και Κλεισθένη και σήμερα αξιοποιούνται. 
Βλέπουμε στις πρώτες αποφάσεις της σημερινής Περιφερειακής Αρχής να περιλαμβάνεται η ίδρυση Ανώνυμης Εταιρείας στην Περιφέρεια, Αναπτυξιακής Εταιρείας καθώς και η ένταξη της Περιφέρειας στο λεγόμενο Δίκτυο Υγειών Πόλεων!!!. Δεν τους αρκεί δηλαδή η υπηρέτηση αυτής της κατεύθυνσης μέσα από τις υπηρεσίες της Περιφέρειας, αλλά θέλουν να έχουν στα χέρια τους και εργαλεία μέσα από τα οποία μπορούν να διαχειρίζονται ευρωενωσιακά και άλλα κονδύλια όπως αυτοί θέλουν, χωρίς «περιορισμούς» και «ελέγχους»…
Οι δηλώσεις κυβέρνησης και Περιφερειαρχών για προώθηση του αναπτυξιακού ρόλου των Περιφερειών δίνουν το στίγμα τι υπηρεσίες θέλουν, που θα δώσουν βαρύτητα και προτεραιότητα, πως θα συνεχίσουν. Το στίγμα φαίνεται και από τη στάση τους σε κορυφαία ζητήματα, όπως η διαχείριση των υδρογονανθράκων, η παραχώρηση εκτάσεων για ΑΠΕ, η στάση τους στην επέκταση των αμερικάνικων βάσεων, τα σούρτα-φέρτα  με τον Αμερικανό Πρέσβη κλπ ή σε άλλα που εμπλέκονται όπως η διαχείριση των απορριμμάτων και που μας αφορούν όλους, που σε επίπεδο Αττικής  Πατούλης και Δούρου ψήφισαν μαζί την επικύρωση της υπ’ αρ.248/2019 απόφαση της ΕΕ του ΕΔΣΝΑ για την επέκταση του ΧΥΤΑ Φυλής και την έναρξη της λειτουργίας του ΧΥΤΑ Γραμματικού, παρά τις εμπεριστατωμένες αντιδράσεις των κατοίκων και τις περιβαλλοντικές  ενστάσεις.
Η «επανεξέταση» των αρμοδιοτήτων υπουργείων και ΟΤΑ, δεμένη με την λεγόμενη οικονομική αυτοτέλεια των ΟΤΑ, που επεξεργάζεται ήδη η κυβέρνηση της ΝΔ, θα φέρει περισσότερες ιδιωτικοποιήσεις, ενίσχυση της ανταποδοτικότητας και των «ιδίων» εσόδων, πατώντας στην λογική της «εγγύτητας» των αρμοδιοτήτων. Το αντιδραστικό σχέδιο νόμου που είχαν παρουσιάσει ΕΝΠΕ & ΚΕΔΕ στο κοινό τους Συνέδριο για την αναμόρφωση της Τοπικής & Περιφερειακής Διοίκησης αποτελεί αναλυτική καταγραφή των προθέσεων και των αιτημάτων των Περιφερειακών Αρχών, που στις σημερινές συνθήκες βρίσκει μεγαλύτερο έδαφος προώθησης. Ταυτόχρονα η συνέχιση της ένταξης της μισθοδοσίας μας στους ΚΑΠ συνδέει μισθούς με τα έσοδα των Περιφερειών, με φόρους, τέλη κλπ. Είναι χαρακτηριστικό ότι σε πολλές Περιφέρειες ενώ υπήρχαν αρκετά αιτήματα μετάταξης υπαλλήλων άλλων Περιφερειών και φορέων, δεν υπήρχαν τα χρήματα για να τα αποδεχτούν και να ολοκληρωθούν οι μετατάξεις.
Προβλήματα που ήρθαν στο προσκήνιο με τις Τεχνικές Υπηρεσίες, την εποπτεία των δρόμων, τα ρέματα και τις πλημύρες, με την Κοινωνική Μέριμνα, τους Κοινωνικούς  Λειτουργούς και τις υιοθεσίες και αναδοχές, η τεράστια πίεση στις Οικονομικές υπηρεσίες κ.α. δείχνουν ότι στις επιλογές κυβέρνησης και Περιφερειαρχών δεν αποτελεί προτεραιότητα η στελέχωση των υπηρεσιών και η κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, αλλά η εναρμόνιση με την συνέχιση των μνημονιακών υποχρεώσεων για προσλήψεις 1/5 κι αν…, δεν είναι στην προτεραιότητά τους η οργανωτική συγκρότηση που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες, ούτε ο εξοπλισμός με μέσα ώστε να μπορούν να εκτελούν οι υπηρεσίες έργα με αυτεπιστασία, αλλά επιλέγουν την εκτέλεση από εργολάβους και ιδιωτικές εταιρείες γενικότερα.

Δεν υπερβάλουμε αν σκεφτεί κανείς ότι για χρόνια δεν αγοράστηκε από την Περιφέρεια ούτε ένα μηχάνημα έργου, ούτε μια υδροφόρα, δεν προσλήφθηκε ούτε ένας χειριστής, τα έργα που έγιναν με αυτεπιστασία είναι ελάχιστα, οι δε υπηρεσίες τεχνικές κλπ όλο και πιο πολύ λειτουργούν ως «ντήλερ» των εργολάβων και των μεγαλοκατασκευαστών. 
Δεν υπερβάλαμε όταν κάναμε κριτική σε ανακοίνωσή μας για τα ρέματα, ότι ούτε ένα Περιφερειακό Συμβούλιο της χώρας δεν έχει συζητήσει για τον καθαρισμό και την αστυνόμευση των ρεμάτων στις Περιφέρειες, για την υπάρχουσα κατάσταση και την εξασφάλιση των προϋποθέσεων που απαιτούνται για την υλοποίηση της αρμοδιότητας, ότι απαιτείται η άμεση ανάθεση των απαραίτητων μελετών για την καταγραφή και δημιουργία μητρώου ρεμάτων σε κάθε Περιφερειακή ενότητα, ως βάση (προσβάσιμη στους υπαλλήλους) δεδομένων, καταγραφής (περιλαμβανομένων όλων των αυθαίρετων κατασκευών), αποτύπωσης, οριοθέτησης στο σύνολό τους, μελετών, έργων κλπ, η ανάθεση μελετών οριοθέτησης και διευθέτησης των ρεμάτων κάθε Περιφερειακής ενότητας, με προτεραιότητα στα τμήματα των ρεμάτων πλησίον κατοικημένων περιοχών, όπου θα πρέπει να εξασφαλισθεί η ασφαλής λειτουργία τους σε πλημμυρικά  φαινόμενα κλπ.
Να θυμίσουμε ότι την ίδια ώρα που παραμένουν άλυτα όλα αυτά τα ζητήματα τυλίχτηκαν σε μια κόλλα χαρτί συνάδελφοι των Τεχνικών υπηρεσιών και τους φορτώθηκαν ποινικές ευθύνες.

Δεν υπερβάλουμε εάν θυμίσουμε ότι την ίδια ώρα που τα έδινε όλα η προηγούμενη Περιφερειακή Αρχή για να αγοράσει το κτήριο στο Περιστέρι, παραχωρούσε το Απολυμαντήριο στην Ιερά Οδό, δεκάδες στρέμματα του ΚΤΕΟ Ελληνικού στο Λάτση, αποδεχόταν τη μεταφορά περιουσίας της Περιφέρειας στο ΤΑΙΠΕΔ, παραχώρηση χώρου του ΚΤΕΟ Μάνδρας στην Πυροσβεστική, του ΚΤΕΟ Χολαργού σε ΜΚΟ και ιδιώτες, τη διαχείριση της φωτεινής σηματοδότησης από τη Siemens.

Σήμερα η Περιφερειακή Αρχή της ΝΔ στο όνομα της εξυπηρέτησης του πολίτη δείχνει τις προθέσεις της να λειτουργούν οι υπηρεσίες και τις Κυριακές…, στις Δ/νσεις Μεταφορών, στο καθαρισμό των ρεμάτων, στο κατέβασμα αφισών κλπ. Παρουσιάζει μια εικόνα όπου οι εργαζόμενοι της Περιφέρειας πρόθυμα θυσιάζουν την ημέρα ανάπαυσης τους για να εργαστούν…, ότι η Περιφέρεια Αττικής τις Κυριακές είναι ανοιχτή…, δείχνοντας και με αυτό τον τρόπο εκτός των άλλων ότι οι αντιδράσεις των εμποροϋπαλλήλων για τη δουλειά την Κυριακή δεν έχουν βάση…, γιατί όλοι οι εργαζόμενοι δουλεύουν ή μπορεί να δουλεύουν χωρίς διαμαρτυρίες…!!!
Να πάρουμε τα μέτρα μας. Τα ρέματα μπορούν να καθαρίζονται τις εργάσιμες ημέρες, τα διπλώματα να μην συσσωρεύονται με λαθεμένες πολιτικές αποφάσεις κλπ.

Δεν χαρίζουμε την Κυριακή μας, δεν χαρίζουμε το πενθήμερο. Η επιστήμη και η τεχνολογία έχουν αυξήσει την παραγωγικότητα της εργασίας  σε τέτοιο βαθμό, που μπορούν όλοι οι εργαζόμενοι να δουλεύουν λιγότερες και όχι περισσότερες ώρες  και μέρες, αρκεί να επιβάλουν με τους αγώνες τους να καρπώνονται οι ίδιοι τους καρπούς της δουλειάς τους, τον πλούτο που παράγουν.
Σήμερα η Περιφερειακή Αρχή της ΝΔ θέλει να εξοικειωθούμε με εξωθεσμικές διαδικασίες με εξωθεσμικούς παράγοντες, που παρεμβαίνουν στις υπηρεσίες, θέλει να αποδεχτούμε με τη λογική των ιδιωτικοποιήσεων. Χαρακτηριστική είναι η θεματολογία της συνάντηση των υπηρεσιακών στελεχών των Δ/νσεων Υγείας, Κοινωνικής Μέριμνας και Υγειονομικού Ελέγχου που αποτυπώνει την πρόθεση της Περιφερειακής Αρχής για «συμπράξεις» με ιδιώτες, για εκχωρήσεις και καταργήσεις αρμοδιοτήτων, προσπαθώντας να κάνει τους υπηρεσιακούς παράγοντες εισηγητές και στηρίγματα αυτής της πολιτικής. Και βέβαια πρέπει να πούμε ότι δεν εκφράζουν το Σύλλογο απόψεις που ακούστηκαν στη συγκεκριμένη συνάντηση, που «χειροκρότησαν» την κατάργηση θεσμοθετημένων αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών και την προώθηση αρμοδιοτήτων μέσα από το Δίκτυο Υγειών Πόλεων κλπ, χτυπώντας επί της ουσίας την ευθύνη του κράτους για παροχή προληπτικών εξετάσεων μέσα από οργανωμένες μονάδες πρωτοβάθμιας φροντίδας.
Συνάδελφοι είναι ανάγκη να συζητήσουμε και να ανοίξουμε σημαντικές πλευρές, να δυναμώσουμε τις παρεμβάσεις μας για να λειτουργούν οι υπηρεσίες μας στη κατεύθυνση ενίσχυσης των υποδομών σε πόλεις και χωριά, στην κατεύθυνση πρόληψης καταστροφικών φαινομένων, για να λειτουργούν οι υπηρεσίες μας σε όφελος του λαού, για να συμβάλουμε και εμείς για να μην έχουμε άλλους θανάτους και καταστροφές. Είναι σημαντικό να διαθέτουν οι Περιφέρειες μηχανολογικό εξοπλισμό, με την αναγκαία στελέχωση ειδικευμένου προσωπικού που να μπορεί να ανταποκρίνεται ολοκληρωμένα στις ανάγκες εκτέλεσης των αρμοδιοτήτων. Πρέπει να απαιτήσουμε να σταματήσουν να λειτουργούν οι υπηρεσίες μας ως «τροχονόμοι» διάθεσης κεφαλαίων. Είναι σημαντικό να καταφέρουμε το επιστημονικό δυναμικό των Περιφερειών να στέκεται και να κρίνει με την γνώση της επιστήμης, που υπηρετεί και να μην αποδέχεται τις σκοπιμότητες  των επιλογών των Περιφερειακών Αρχών, να μην «υποτάσσεται» στις ελλείψεις και στο ρεαλισμό της αποδυνάμωσης των δημόσιων υπηρεσιών. Είναι απαραίτητο να απαιτούμε και να συμβάλουμε ώστε οι υπηρεσίες μας να υπηρετούν τις ουσιαστικές τους αρμοδιότητες κι όχι να ενισχύεται συνεχώς μια όλο και μεγαλύτερη γραφειοκρατικοποίηση τους.
Και όσο αυτά τα ζητήματα μπολιάζουν την καθημερινότητά μας στις υπηρεσίες μας, τόσο θα αποκτάει πιο στέρεα βάση η κοινωνική μας συμμαχία, τόσο τα αιτήματά μας θα ακουμπούν σε πλατύτερα στρώματα και θα αποκτούν μεγαλύτερη δυναμική. 

Συνάδελφοι τη χρονιά που πέρασε παλέψαμε σημαντικά ζητήματα, σταθήκαμε απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική, ξεκινήσαμε την εφαρμογή των ΣΣΕ, αντιπαλέψαμε την αγορά του κτηρίου στο Περιστέρι, την αντιδραστική αξιολόγηση, πετύχαμε την εφαρμογή του άρθρου 219 και ξεμπλοκάραμε αιτήματα για μετακινήσεις συναδέλφων, παρεμβήκαμε στη συγκρότηση των εκλογικών συνεργείων, σε μικρά και μεγάλα προβλήματα, δείξαμε την αλληλεγγύη μας σε συναδέλφους και αγωνιζόμενα Σωματεία. Συγκροτήσαμε με άλλα Σωματεία Επιτροπή Πρωτοβουλίας για την άρση της Συνταγματική απαγόρευσης της μετατροπής των συμβάσεων εργασίας και οργανώσαμε συλλαλητήρια και παραστάσεις. Προβάλαμε το αίτημα παράτασης των συμβάσεων των συναδέλφων ΙΔΟΧ και με το πρόγραμμα της κοινωφελούς εργασίας, την απαίτηση κάλυψης των αναγκών σε Παιδικούς Σταθμούς, τη χορήγηση και επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος. Σταθήκαμε απέναντι στη αφαίρεση αρμοδιοτήτων από τα Τμήματα Ανωνύμων Εταιρειών και την παραπέρα ιδιωτικοποίησή τους, απέναντι στο νέο νομοθετικό πλαίσιο των εξετάσεων οδήγησης, νέων και 74ρηδων με συμμετοχή στην προκηρυγμένη από την ΟΣΥΑΠΕ αποχή από τις εξετάσεις.
Πραγματοποιήθηκαν 10 συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, συσκέψεις με συναδέλφους μόνιμους και συμβασιούχους.
Προχωρήσαμε σε κινητοποιήσεις:
· Στάσης Εργασίας 1 Φεβρουαρίου 2019 σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τα συσσωρευμένα προβλήματά μας, που σχετίζονται με την μη πληρωμή αποζημιώσεων, υπερωριών, εξαιρέσιμων, οδοιπορικών και ανθυγιεινού επιδόματος, με την έλλειψη μέσων ατομικής προστασίας, με την καθυστέρηση εφαρμογής της Συλλογικής Σύμβασης, με την άρνηση προχωρήματος αιτημάτων συναδέλφων για «μετακίνησή» τους καθώς και τη συνέχιση των αυθαίρετων «μετακινήσεων» και τοποθετήσεων σε θέσεις ευθύνης.

· Στάση Εργασίας στις 4 Φεβρουαρίου 2019 για τους εργαζόμενους  των Δ/νσεων Μεταφορών & Επικοινωνιών και ΚΤΕΟ, διεκδικώντας επίλυση των ζητημάτων, που σχετίζονται με τις εξετάσεις οδήγησης υποψηφίων οδηγών.
· Στάση Εργασίας την Τέταρτη 6 Φεβρουαρίου 2019 για το ανθυγιεινό επίδομα.
· Στάση Εργασίας στις 11 Ιούλη 2019 για τις συναδέλφισσες της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Δυτικής Αττικής. 
· Στάση Εργασίας στις 19 Ιουλίου σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την απόφαση αγοράς του κτιρίου στο Περιστέρι.
· Συμμετείχαμε σε γενικότερες απεργιακές κινητοποιήσεις και συλλαλητήρια. 
Οργανώσαμε δεκάδες επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, πολιτιστικές εκδηλώσεις. 
Με την εθελοντική δουλειά του συναδέλφου Σπύρου Κόλλια έγιναν μαθήματα χορού  και μαθήματα φωτογραφίας με την προσφορά της συναδέλφισσας Τζίνας Μαραγκουδάκη.
Το διεκδικητικό πλαίσιο που έχουμε ψηφίσει στην περσινή εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και που υπερψηφίστηκε και στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας έχει αιτήματα, που παραμένουν ανοιχτά και σήμερα.
Ξεχωρίζουν: 
· Η επιτακτική ανάγκη για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με κάλυψη της μισθοδοσίας από τον κρατικό προϋπολογισμό, για όλες τις οργανικές θέσεις, ενάντια στην εντατικοποίηση και την υποστελέχωση, που αποτελεί εκτός των άλλων και όχημα για να δικαιολογηθεί και η προώθηση των ιδιωτικοποιήσεων. 
Κατάργηση της διαφορετικής αντιμετώπισης των συναδέλφων ΙΔΑΧ στο ζήτημα της κινητικότητας.

Μονιμοποίηση των συμβασιούχων συναδέλφων.

· Η κάλυψη των μισθολογικών απωλειών, η χορήγηση 13ου και 14ου μισθού. Διεκδίκηση μη άσκησης εφέσεων σε θετικές δικαστικές αποφάσεις. Πλήρης μισθολογική και βαθμολογική αναγνώριση όλης της προϋπηρεσίας εκτός δημόσιου τομέα, που να καλύπτει όλους τους εργαζόμενους, με όλες τις σχέσεις εργασίας. Αναγνώριση της διετίας 2016-2017, χορήγηση κλιμακίου ανά διετία και στους ΥΕ-ΔΕ, ολοκληρωτικό ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων. Κάλυψη της μισθοδοσίας μας από τον κρατικό προϋπολογισμό. Ετοιμότητα για απόκρουση των σεναρίων για νέο πάγωμα της μισθολογικής εξέλιξης. Μην ξεχνάμε ότι ο ΣΕΒ και άλλοι 6 εργοδοτικοί φορείς προσέφυγαν στο ΣΤΕ υπέρ της συνέχισης της κατάργησης των τριετιών στους κατώτερους μισθούς στον ιδιωτικό τομέα, αξιοποιώντας ότι είναι νομοθετημένο (ν.4093/2012) πως θα παραμείνουν παγωμένες οι 3 τριετίες έως ότου η ανεργία διαμορφωθεί κάτω από το 10%!!!. 
· Η εφαρμογή των ΣΣΕ και η επέκτασή τους. Από τα στοιχεία, που έχουμε στο Σύλλογο προκύπτει ότι πρέπει να ενταθούν οι προσπάθειες και οι παρεμβάσεις για την εφαρμογή των ΣΣΕ σε όλες τις υπηρεσίες και να αντιμετωπιστούν τα όποια προβλήματα υπάρχουν σε συγκεκριμένες Δ/νσεις. Έχουμε Τεχνικές υπηρεσίες, που δεν έχουν βγει αποφάσεις, έχουμε Δ/νσεις Υγειονομικού Ελέγχου που ερμηνεύεται λαθεμένα η ΣΣΕ και αναφέρουν ότι η μείωση του ωραρίου κατά μία ώρα στους Επόπτες  Δημόσιας Υγείας προβλέπεται μόνο για τις ημέρες, που εκτελούν εξωτερική υπηρεσία. Πρέπει να είμαστε σε ετοιμότητα κι αν χρειαστεί να προχωρήσουμε σε δυναμικές κινητοποιήσεις για τις υπηρεσίες, που δεν προχωράει η εφαρμογή των ΣΣΕ. Χρειάζεται επίσης να συνειδητοποιήσουμε ότι τόσο η υπογραφή, όσο και η εφαρμογή των ΣΣΕ προϋποθέτει διεκδίκηση κι αγώνα και επομένως δεν μπορεί να ζητάμε την επέκτασή της αλλά να μην στηρίζουμε και με τη συμμετοχή μας τις απεργιακές κινητοποιήσεις και τα συλλαλητήρια ενάντια στο «αναπτυξιακό» σχέδιο νόμου, που τσακίζει τις ΣΣΕ.
· Χορήγηση του δεκαπεντάλεπτου (15) διαλείμματος σε όλους τους υπαλλήλους σύμφωνα με το άρθρο 4 του Π.Δ/τος 88/1999 (εντός του ωραρίου,  εφόσον αυτό υπερβαίνει τις έξι ώρες (6) ημερησίως).    
· Συνέχιση εφαρμογής του άρθρου 219 για τις μετακινήσεις από υπηρεσία μιας Π.Ε. σε υπηρεσία άλλης Π.Ε. Ανάλογη επέκταση της ρύθμισης και για τις τοποθετήσεις.
· Η εφαρμογή των όρων υγιεινής και ασφάλειας, σύμφωνα με τον ν. 3850/2010 και την 43726/2019 ΚΥΑ. Χορήγηση ΜΑΠ- προληπτικές εξετάσεις, δημιουργία και στελέχωση ΕΣΥΠΠ σε κάθε Π.Ε., προσλήψεις τεχνικού και γιατρού εργασίας με μόνιμη σχέση εργασίας. Δημιουργία Επιτροπών υγιεινής και ασφάλειας ανά Περιφερειακή Ενότητα. Εφαρμογή των όρων υγιεινής και ασφάλειας και για τους εργαζόμενους σε οθόνες οπτικής απεικόνισης, σύμφωνα με το ΠΔ 398/1994.
Κτήρια και χώροι εργασίας κατάλληλοι, με συνεχή καθαριότητα καθώς και φύλαξη, όπου χρειάζεται.
· Χορήγηση & επέκταση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Μπροστά μας έχουμε την 30/10/2019, χρόνο κατά τον οποίο η κυβέρνηση αναμένεται να ανοίξει τα χαρτιά της σε σχέση με τη χορήγηση του επιδόματος της επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Χρειάζεται με ετοιμότητα να παρέμβουμε στη λογική και το πλαίσιο του Υπομνήματος, που έχουμε καταθέσει στην «αρμόδια» Επιτροπή του Υπουργείου Οικονομικών και να διεκδικήσουμε την επέκταση του επιδόματος της επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και στις ειδικότητες που έχουμε συμπεριλάβει πχ κτηνίατροι, Επόπτες Δημόσιας Υγείας, οδηγοί, τεχνικός έλεγχος κλπ. 
· Εφαρμογή της νομικής κάλυψης σε όλους τους υπαλλήλους, που διώκονται κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας τους. Την καθημερινή και συνεχή εξασφάλιση νομικής στήριξης των τεχνικών υπαλλήλων και Υπηρεσιών, ώστε να υπάρχει η απαραίτητη νομική βοήθεια στη σύνταξη εγγράφων εισηγήσεων σε ενστάσεις, αιτήσεις θεραπείας, προσφυγές εργολάβων κλπ, με την δημιουργία κατάλληλα στελεχωμένου νομικού γραφείου.
· Αντιμετώπιση των ιδιαίτερων προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στις Τεχνικές υπηρεσίες, τόσο κατά την εκτέλεση των αρμοδιοτήτων τους, όσο και με τις ποινικές & αστικές ευθύνες που φορτώνονται, όπως αποτυπώνονται και στη σχετική ανακοίνωση της Ομοσπονδίας.
· Αντιμετώπιση των ιδιαίτερων προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στις  Οικονομικές υπηρεσίες, όπως αποτυπώνονται και στη σχετική ανακοίνωση της Ομοσπονδίας.
· Κάλυψη των αναγκών σε Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, δημόσιους, σύγχρονους  και δωρεάν και Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης για όλα τα παιδιά των συναδέλφων, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες όλες τις χρονικές περιόδους.
· Χορήγηση μηνιαίου ποσού για την κάλυψη της εντός έδρας κίνησης των υπαλλήλων των ελεγκτικών μηχανισμών των Περιφερειών. Προώθηση της σχετικής τροπολογίας, που έχουμε συντάξει. Απλοποίηση των δικαιολογητικών και των διαδικασιών για την κάλυψη και πληρωμή όλων των οδοιπορικών-εισιτήριων-και των αποζημιώσεων και εξαιρέσιμων για τις υπόλοιπες μετακινήσεις των υπαλλήλων, έγκαιρα, χωρίς καμιά καθυστέρηση, με κάλυψη από την αρχή κάθε χρονιάς για όλους. 
· Προκήρυξη όλων των θέσεων ευθύνης με αντικειμενικά κριτήρια. Σταμάτημα των αδιαφανών διαδικασιών αναθέσεων.
· Να σταματήσουν οι ιδιωτικοποιήσεις και οι εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών των Περιφερειών. Καμιά εκχώρηση δημόσιας περιουσίας, περιουσίας των Περιφερειών. Καμιά μεταφορά αρμοδιότητας χωρίς πόρους και προσωπικό. Οι υπηρεσίες να ασκούν πλήρως τις αρμοδιότητες κοινωνικού τους χαρακτήρα.
· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων. Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου. Κάλυψη των απωλειών σε εφάπαξ και συντάξεις. Να καλύψουν εδώ και τώρα, το κράτος και η εργοδοσία τις ζημιές από την δέσμευση των αποθεματικών για δεκαετίες, τις ζημιές από το τζογάρισμα σε μετοχές και άλλα χρηματοοικονομικά προϊόντα, τις απώλειες των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων που λεηλατήθηκαν από το λεγόμενο κούρεμα ομολόγων, που είναι περίπου 14 δις ευρώ.
Ετοιμότητα και μαζική καταδίκη στις νέες αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις, που θα προωθήσει η κυβέρνηση, αξιοποιώντας και την πρόσφατη απόφαση του ΣΤΕ για αντισυνταγματικότητα ορισμένων παραμέτρων του νόμου Κατρούγκαλου (ν.4387/2016), με προώθηση της ιδιωτικοποίησης της Κοινωνικής Ασφάλισης, με δηλωμένες ήδη τις προθέσεις της για ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης (ΕΤΕΑΕΠ). 
Στόχος της κατ’ αρχήν είναι τα αποθεματικά του ΕΤΕΑΕΠ και η δημιουργία ενός «κρατικού επενδυτικού φορέα», το ρόλο αυτό θα κληθεί να παίξει το ΕΤΕΑΕΠ μέσω πακέτων διαχείρισης ασφαλιστικών προγραμμάτων χαμηλού, μεσαίου και υψηλού ρίσκου, όπως λέει. Οι νέοι ασφαλισμένοι από 1/1/2021, στους οποίους θα παραμείνει η υποχρεωτικότητα της επικουρικής ασφάλισης,  θα  επιλέγουν ένα από τα 3 παραπάνω προγράμματα και οι εισφορές τους θα πηγαίνουν στο μεν χαμηλού ρίσκου στην δημόσια ασφάλιση του μεσαίου και υψηλού ρίσκου θα αποδίδονται συνολικά σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες που θα έχουν επιλεγεί από τους ενδιαφερόμενους.
Είναι φανερό ότι το ΕΤΕΑΕΠ θα απολέσει τους μοναδικούς του πόρους που είναι οι εισφορές και θα χρησιμοποιεί τα αποθεματικά του προκειμένου να πληρώνει τις συντάξεις των εν ενεργεία συνταξιούχων με αποτέλεσμα μετά από ένα χρονικό διάστημα να έρθει σε αδιέξοδο. 

Δεν μπορεί παρά να είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε κάθε τέτοια απόπειρα και θα την αντιπαλέψουμε με κάθε τρόπο. 

Χρειάζεται να αναφέρουμε ότι οι αποφάσεις του ΣτΕ μπορεί να αμφισβητούν κάποιες παραμέτρους του νόμου 4387, εντούτοις αποδέχονται και νομιμοποιούν όλο τον πυρήνα του, όλες τις ανατροπές σε βάρος συνταξιούχων και ασφαλισμένων την προηγούμενη δεκαετία, κορύφωση των οποίων ήταν ο νόμος Κατρούγκαλου. Όπως συνέβαινε με προηγούμενες αποφάσεις των δικαστηρίων, έτσι κι αυτές δεν αναιρούν τις τεράστιες περικοπές σε κύριες και επικουρικές συντάξεις στους «παλιούς» συνταξιούχους, την αφαίρεση της 13ης και 14ης σύνταξης, την αύξηση των ορίων ηλικίας στα 67 έτη, την αύξηση από τα 35 στα 40 και στα 42 χρόνια εργασίας για το δικαίωμα στην πλήρη σύνταξη, τη μεγάλη μείωση των νέων συντάξεων μετά το Μάη του 2016 κ.ο.κ.

· Είμαστε σε ετοιμότητα ενάντια στις αντιλαϊκές προσαρμογές που θα φέρουν ρυθμίσεις για τις αρμοδιότητες και τα οικονομικά των ΟΤΑ.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Είναι φανερό, πως όλα τα παραπάνω πρέπει να τα παλέψουμε με όλες τις μορφές. Αξιοποιούμε την Απόφαση της ΟΣΥΑΠΕ για κινητοποιήσεις, οργανώσουμε τις παρεμβάσεις και τις διεκδικήσεις μας. 

Θα συμμετέχουμε στο πρόγραμμα των κινητοποιήσεων της Ομοσπονδίας, ταυτόχρονα με όλους τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους της χώρας, σε μέρες, που θα καθοριστούν. Εκτός από την Γενική Συνέλευση και τις κατά τόπους συγκεντρώσεις, θα συνεχίσουμε να παρεμβαίνουμε με ανακοινώσεις και ψηφίσματα, με συμβολικές καταλήψεις κτηρίων την ίδια μέρα σε όλες τις Περιφέρειες, με παρεμβάσεις στο Περιφερειακό Συμβούλιο, με συγκεντρώσεις έξω από τα κτήρια της Περιφέρειας και με Πανελλαδική απεργιακή κινητοποίηση.
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