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                                     Αρ. Πρωτ.: 308
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ                                           ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΔΑΣΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Μετά τη βροχόπτωση της Δευτέρας, γίναμε μάρτυρες για άλλη μια φορά μεγάλων καταστροφών στην περιοχή της Κινέττας, με πλημμυρισμένα σπίτια, εγκλωβισμένους ανθρώπους και αποκλεισμένους δρόμους. Σε αυτήν την περιοχή, όπου πριν από 1,5 χρόνο εκδηλώθηκαν μεγάλες πυρκαγιές, δεν έχουν πραγματοποιηθεί ουσιαστικά έργα ούτε πρόληψης, ούτε αποκατάστασης, με αποτέλεσμα τα προβλήματα από πλημμυρικά φαινόμενα να είναι πιο συχνά και έντονα. 
Και αντί να σχεδιαστούν ολοκληρωμένες παρεμβάσεις στη διαχείριση των καμμένων εκτάσεων με την αξιοποίηση των έμπειρων πια δασεργατών, η κυβέρνηση τους απολύει. 

Αλήθεια τι είδους πολιτική προστασίας της ανθρώπινης ζωής και της περιουσίας των απλών εργαζομένων, από αντίστοιχα πλημμυρικά φαινόμενα, είναι αυτή που δεν περιλαμβάνει την μελέτη και κατασκευή των απαραίτητων αντιπλημμυρικών έργων και απολύει το  προσωπικό στα δασαρχεία που παρέχει προληπτικό έργο μετά από πυρκαγιές κλπ;
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας ανταποκρίνεται στο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Συλλόγων στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις (ΟΣΕΑΔΕ) και στηρίζει την πανελλαδική κινητοποίηση, που οργανώνεται μαζί με την Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή των συμβασιούχων συναδέλφων στις δασικές υπηρεσίες, στο Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29) την Δευτέρα, 2 Δεκέμβρη 2019 στις 12.00.
Απαιτούμε μαζί τους :

· Να σταματήσουν τώρα οι απολύσεις. 

· Την 12μηνη ανανέωση των συμβάσεων των συνάδελφων συμβασιούχων όλων των «Κοινωφελών» προγραμμάτων και των εργαζομένων στην Πυροπροστασία, στις Δασικές Υπηρεσίες.
· Την μετατροπή των συμβάσεων, σε αορίστου χρόνου, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
· Την άρση  όλων των νομικών περιορισμών, για την μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.
Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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