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ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ «ΤΣΙΦΛΙΚΙ» ΚΑΝΕΝΟΣ

Είναι αναμενόμενο κάθε αλλαγή «φρουράς» στη Διοίκηση της Περιφέρειας να φέρνει και νέα «ήθη»… 
Δεν μπορεί όμως να γίνεται αποδεκτό να επιβάλλονται εντολές και απαιτήσεις, που μάλιστα διατυπώνονται και με «αυτοκρατορικό» ύφος.

Θα μπορούσαμε να αναφερθούμε σε πολλά περιστατικά, μιας και είναι δεκάδες πλέον οι αντιπεριφερειάρχες και οι περιφερειακοί σύμβουλοι, που τους έχουν ανατεθεί αρμοδιότητες (εντεταλμένοι).

Ξεχωρίζει όμως η εντεταλμένη σύμβουλος των Δ/νσεων Τεχνικών Έργων,  Μητροπολιτικών Υποδομών, Τεχνικού Ελέγχου και Μελετών της Περιφέρειας, που θεωρεί ότι βρίσκεται στην ιδιωτική της εταιρεία και «διατάζει»…

Έφτασε μάλιστα να απαιτεί υπηρεσιακό αυτοκίνητο με οδηγό, να απαιτεί να την μετακινούν εδώ κι εκεί…, ακόμα και στο σπίτι της και στο ιδιόκτητο τεχνικό της γραφείο, την ώρα που οι οδηγοί είναι μετρημένοι στα δάχτυλα, την ώρα που οι βενζίνες δεν επαρκούν για τις υπηρεσιακές μετακινήσεις, την ώρα που οι μηχανικοί και λοιποί τεχνικοί υπάλληλοι μετακινούνται με τα δικά τους ΙΧ αυτοκίνητα, γιατί δεν υπάρχουν για αυτούς υπηρεσιακά αυτοκίνητα. Έφτασε να ζητάει 2 υπαλλήλους για το γραφείο της, την ώρα, που η στελέχωση των υπηρεσιών έχει χτυπήσει «κόκκινο» εδώ και χρόνια… 
Δεν το γνωρίζει άραγε; Ή θεωρεί ότι η στελέχωση του γραφείου της (ανύπαρκτου κατά τον Οργανισμό) αποτελεί προτεραιότητα; 
Οι Τεχνικές υπηρεσίες στενάζουν. Έχουν τραγικές ελλείψεις σε όλα τα επίπεδα, σε όλες τις ειδικότητες. Το μόνο που πλεονάζει είναι οι ευθύνες, μαζί και οι αστικές και ποινικές και τα προβλήματα. Κι ας μη μιλήσουμε για τις συνθήκες σε αρκετά κτήρια, για την καθαριότητα κλπ…
Ας αξιοποιήσουν οι αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι τους δεκάδες συμβούλους (έμμισθους & άμισθους) και ειδικούς συνεργάτες, που προσλαμβάνουν.

Ας σταματήσει η κυβέρνηση της ΝΔ να μιλά για περιορισμό των μετακλητών… και να νομοθετεί κατά το δοκούν.

Οι υπηρεσίες δεν είναι «τσιφλίκι» κανενός.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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