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Περιφερειάρχη Αττικής
κ. Γιώργο Πατούλη

Θέμα: Ανάγκη διερεύνησης ψυχοκοινωνικών κινδύνων στις υπηρεσίες της Περιφέρειας.
Με αφορμή το τραγικό περιστατικό της απώλειας συναδέλφου τον Δεκέμβρη από συγκεκριμένη Δ/νση του κτηρίου επί της Συγγρού 80-88, τις επιπτώσεις του καθώς και τα ζητήματα που έχουν πέσει στην αντίληψή μας γενικότερα, έχει αναδειχτεί η ανάγκη διερεύνησης ψυχοκοινωνικών κινδύνων στις υπηρεσίες της Περιφέρειας.

Είναι γνωστό πλέον και αναγνωρισμένο επιστημονικά ότι οι ψυχοκοινωνικοί κίνδυνοι που οφείλονται στην εργασία αναγνωρίζονται ως μία από τις σημαντικότερες σύγχρονες προκλήσεις για την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία και συνδέονται με προβλήματα όπως το εργασιακό άγχος, τη βία, την παρενόχληση, τον εκφοβισμό, την ανασφάλεια στο χώρο εργασίας.

Επειδή οι ψυχοκοινωνικοί κίνδυνοι μπορούν να επηρεάσουν τόσο την ψυχική όσο και τη σωματική υγεία, άμεσα ή έμμεσα, θεωρούμε επιτακτικό οι Γιατροί Εργασίας της Περιφέρειας να προχωρήσουν στη συγκεκριμένη διερεύνηση αξιοποιώντας τις επιστημονικές μεθόδους, που μπορούν να οδηγήσουν με τα κατάλληλα «εργαλεία» στη μείωση, την αποτροπή και την άμβλυνση των προβλημάτων.
Ζητάμε να προχωρήσετε στην «ανάθεση» της σχετικής διερεύνησης στον Γιατρό Εργασίας του Κεντρικού Τομέα, με έναρξη κατά προτεραιότητα λόγω των συγκεκριμένων γεγονότων από τις υπηρεσίες της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας.
Κοιν/ση
Γιατρούς Εργασίας Περιφέρειας Αττικής
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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