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ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΣΤΕ….!!!

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Αυτό λέει μ’ άλλα λόγια η Περιφερειακή Αρχή της Πελοποννήσου, που αντί να πάρει μέτρα να στελεχώσει την Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών Λακωνίας με το απαραίτητο προσωπικό και να διευθετήσει ζητήματα λειτουργίας της υπηρεσίας (ωράριο κοινού, χώρος αρχείου κλπ) καλεί σε απολογία για ανάρμοστη συμπεριφορά υπάλληλο της υπηρεσίας, που επανειλημμένα με αναφορές της, ζήτησε λύσεις σε εντοπισμένες δυσχέρειες στη λειτουργία του Τμήματος Αδειών Κυκλοφορίας.

Το Τμήμα λειτουργεί με 3 υπαλλήλους: έναν συνάδελφο βοηθητικών εργασιών ΥΕ κατηγορίας, έναν ΔΕ κατηγορίας και την συγκεκριμένη υπάλληλο ΤΕ μηχανολόγο-μηχανικό, που εκτελεί και χρέη προϊσταμένης του Τμήματος. Αυτήν την προϊσταμένη, αυτό το Τμήμα που ανταποκρίνεται σε 8.000 αιτήματα το χρόνο βρήκαν να τιμωρήσουν!!!

Τι κι αν έχει κάνει υπηρεσιακές αναφορές και ζητάει «βοήθεια»; Τι κι αν η κατάσταση χειροτερεύει; Τι κι αν κάνει υπεράνθρωπες προσπάθειες να εξυπηρετήσει τους πολίτες, που καθημερινά προσέρχονται; Κάνουν πως δεν καταλαβαίνουν τι σημαίνει εντατικοποίηση της δουλειάς, τι σημαίνει υποστελέχωση, τι σημαίνει εξουθένωση των εργαζομένων και με αυταρχισμό τιμωρούν κι όποιον τολμήσει να ζητήσει τα αυτονόητα. Φαίνεται πως θεωρούν τους συναδέλφους μηχανές, άψυχες μηχανές που δεν θα μιλάνε, δεν θα αμφισβητούν…

Ζητάμε :

· Να απαντηθούν όλα τα ζητήματα που αναφέρονται στις αναφορές συναδέλφων του συγκεκριμένου Τμήματος Αδειών κυκλοφορίας και να δοθούν λύσεις.

· Να στελεχωθεί με επάρκεια το Τμήμα αυτό και όλες οι υπηρεσίες με μόνιμο προσωπικό.

· Να σταματήσει κάθε σκέψη για πειθαρχική δίωξη της συναδέλφου.
Π.Α.

1. Περιφερειάρχη Πελοποννήσου
2. Αντιπεριφερειάρχη Λακωνίας
3. Πρόεδρο Π.Σ. Πελοποννήσου
(με την παράκληση ενημέρωσης των παρατάξεων του Π.Σ.)

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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