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1. Πρόεδρο του ΕΚΔΔΑ

2. Περιφερειάρχη Αττικής
Κοιν/ση

1. Υπουργείο Εσωτερικών

α. γραφείο υπουργού

β. Δ/νση Προσωπικού Τ.Α. 

2. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού
Περιφέρειας Αττικής
Θέμα: Υλοποίηση Ειδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για Διοργάνωση επιμορφωτικών δραστηριοτήτων για τους συναδέλφους των προβλεπομένων από τον 4412/2016 Επιτροπών.
Στο πλαίσιο της «Ειδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τη ρύθμιση των όρων και συνθηκών απασχόλησης των εργαζομένων με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Β' Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών» (ΦΕΚ 2358/τ. Β΄/20-6-2018), του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας ανάμεσα στο ΕΚΔΔΑ και την Περιφέρεια Αττικής, καθώς και εν όψει του νέου σας προγραμματισμού των επιμορφωτικών προγραμμάτων σας, θέλουμε να ζητήσουμε την διοργάνωση κλειστού επιμορφωτικού προγράμματος αποκλειστικά για υπαλλήλους της Περιφέρειας Αττικής κατηγοριών ΠΕ , ΤΕ , ΔΕ, οι οποίοι αναλαμβάνουν καθήκοντα ως μέλη Επιτροπών Αξιολόγησης Προσφορών, Παραλαβής κλπ, στο πλαίσιο Ανάθεσης και Εκτέλεσης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών, επαναλαμβάνοντας παλαιότερες σχετικές διοργανώσεις.
Η επιμόρφωση των συναδέλφων που μετέχουν σε αυτές τις Επιτροπές είναι άκρως αναγκαία, δεδομένου ότι οι προβλεπόμενες διαδικασίες, που πρέπει να εφαρμόσουν είναι στις περισσότερες των περιπτώσεων πέραν του γνωστικού τους αντικειμένου, των καθηκόντων που εκτελούν και των αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών, που υπηρετούν. Σημειώνουμε ότι Επιτροπές ορίζονται και στις οκτώ Περιφερειακές Ενότητες της Αττικής και συγκροτούνται από συναδέλφους διαφόρων ειδικοτήτων. Επειδή οι συνάδελφοι σχεδόν στο σύνολό τους εναλλάσσονται κάθε χρόνο, χρειάζεται η επιμόρφωση αυτή να επαναλαμβάνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα, ώστε να καλύπτονται και όσοι μετέχουν για πρώτη φορά στις εν λόγω Επιτροπές.

Ταυτόχρονα η ευθύνη των συναδέλφων αυτών έχει «μεγαλώσει» αφότου καταργήθηκε ο προληπτικός έλεγχος των δαπανών και πέρασαν οι αρμοδιότητες των Υπηρεσιών Δημοσιονομικού Ελέγχου του Υπουργείου Οικονομικών στις οικονομικές υπηρεσίες των φορέων της Γενικής κυβέρνησης. 
Προκειμένου λοιπόν να προφυλάξουμε τους υπαλλήλους, που μετέχουν και συχνά μάλιστα κατόπιν κλήρωσης στις Επιτροπές Αξιολόγησης Προσφορών, Παραλαβής κλπ στο πλαίσιο Ανάθεσης και Εκτέλεσης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών από τυχόν αστοχίες, παραλήψεις, λάθη και ευθύνες, που μπορεί να τους καταλογιστούν είναι αναγκαία η σχετική επιμόρφωσή τους.

Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 2, παρ.3 της προαναφερόμενης ΕΣΣΕ «Οι Περιφέρειες σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) ή άλλους δημόσιους φορείς και τους οικείους Συλλόγους Υπαλλήλων δημιουργούν μηχανισμό διάγνωσης και παρακολούθησης εκπαιδευτικών αναγκών και μηχανισμό παρακολούθησης της πιστοποίησης της επιμόρφωσης των υπαλλήλων. Καταρτίζουν προγράμματα επιμόρφωσης των υπαλλήλων, σύμφωνα με τις προκύπτουσες εκπαιδευτικές ανάγκες, με στόχο να διασφαλίζεται η συμμετοχή κάθε υπαλλήλου σε τουλάχιστον δύο επιμορφωτικές δραστηριότητες κατ' έτος.».

Αναμένουμε την απάντησή σας και την υλοποίηση του αιτήματός μας.

Στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω συνεννόηση.

Για το Δ.Σ.
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