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Προς
1. Περιφερειάρχη Αττικής
2. Εκτελεστικό Γραμματέα
3. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού
Θέμα: Εκκρεμείς αποφάσεις θετικών γνωμοδοτήσεων του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.
Δεδομένων καταγγελιών και αναφορών συναδέλφων ότι δεν έχουν ολοκληρωθεί και υλοποιηθεί αποφάσεις του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, για αιτήματά τους για τα οποία υπάρχουν θετικές γνωμοδοτήσεις, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τα εξής:

Πόσες αποφάσεις για αιτήματα συναδέλφων χορήγησης εκπαιδευτικής άδειας για τις οποίες υπάρχουν θετικές γνωμοδοτήσεις εκκρεμούν;

-Πόσες αποφάσεις για αιτήματα συναδέλφων μετακίνησής τους σε υπηρεσία άλλης Περιφερειακής Ενότητας και για τις οποίες υπάρχουν θετικές γνωμοδοτήσεις εκκρεμούν;
Σημειώνουμε τα εξής:
· Σε πολλά αιτήματα έχει παρέλθει το «εύλογο χρονικό διάστημα» που οφείλατε να ολοκληρώσετε τις διαδικασίες.
· Πολλά από τα αιτήματα χορήγησης εκπαιδευτικής άδειας δεν έχουν ολοκληρωθεί παρότι αφορούν συνέχιση μεταπτυχιακών σπουδών συναδέλφων με διάστημα, που έχει ήδη παρέλθει.
· Θεωρούμε πως γνωρίζετε ότι το αποφασίζον όργανο οφείλει να βγάλει τις σχετικές διοικητικές πράξεις για τα παραπάνω αναφερόμενα αιτήματα και δεν μπορεί να «σιωπήσει».

Σε συνέχεια των παραπάνω και εκφράζοντας και τα αιρετά μέλη (τακτικά και αναπληρωματικά, μονίμων και ΙΔΑΧ) του ΥΣ, ζητάμε να μας απαντήσετε στα ερωτήματα που θέτουμε και ταυτόχρονα να προχωρήσετε στην υπογραφή όλων των εκκρεμών Αποφάσεων του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, που έχουν θετικές γνωμοδοτήσεις.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΖΑΚΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ


1

