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ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΕΝΓΕ ΠΕΜΠΤΗ 24/9
Ενώνουμε την φωνή μας με την φωνή των νοσοκομειακών γιατρών που παλεύουν για την ουσιαστική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας
Στηρίζουμε την κινητοποίηση της Ομοσπονδίας Νοσοκομειακών Γιατρών (ΟΕΝΓΕ) την Πέμπτη 24/9 και την συγκέντρωση 12μ.μ. στο Υπουργείο Υγείας.
Ενώνουμε την φωνή μας με την φωνή των νοσοκομειακών γιατρών που παλεύουν για την υπεράσπιση της υγείας του λαού, για την ουσιαστική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας.
Στεκόμαστε απέναντι στις "φιέστες", τα επικοινωνιακά πυροτεχνήματα και τα ψέματα, γιατί με αυτά δεν θωρακίζεται το δημόσιο σύστημα υγείας.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Άμεση πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης σε νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΚΑΒ, ΜΕΘ, εργαστήρια. Να ανοίξουν τώρα όλες οι δομές Υγείας που έκλεισαν τα προηγούμενα χρόνια.
· Καμία απόλυση επικουρικού, καμία απόλυση συμβασιούχου. Μονιμοποίηση όλων τώρα, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· Μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ με προτεραιότητα στην Υγεία και την Πρόνοια, στους μεγάλους εργασιακούς χώρους, στις κλειστές δομές (σωφρονιστικά ιδρύματα, ψυχιατρικές δομές, δομές προσφύγων και μεταναστών κλπ.) κ.α.
· Άμεση επίταξη όλων των δομών και υπηρεσιών του ιδιωτικού τομέα Υγείας και Πρόνοιας και ένταξη τους σε ένα ενιαίο κρατικό σχέδιο, για να μπει σε εφαρμογή ανάλογα με τις ανάγκες.
Συνημμένη η υπ’ αριθμ. 10607/19-9-2020 Ανακοίνωση της ΟΕΝΓΕ
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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