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Αθήνα 16 - 1 -2021
Αρ. Πρωτ.: 4
Η αναγκαιότητα προμήθειας και διάθεσης των rapid tests
δεν μπορεί να κρύψει τις σκοπιμότητες και τις «διάτρητες» διαδικασίες
Άλλη μια προμήθεια και μάλιστα εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ, έφερε στο φως την μόνιμη πλέον διαδικασία που επιλέγει η Περιφερειακή Αρχή για τις προμήθειες, αξιοποιώντας τις σχετικές κυβερνητικές ρυθμίσεις για «διενέργεια διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση προκήρυξης». 
Κατευθύνουν με αυτό τον τρόπο εκατομμύρια ευρώ στις τσέπες συγκεκριμένων επιχειρηματιών.
Αναδεικνύεται και με αυτό τον τρόπο πώς κυβέρνηση και Περιφερειάρχες μετατρέπουν την πανδημία σε πολυεργαλείο κερδοφορίας επιχειρηματικών ομίλων.
Με αυτές τις «κλειστές» διαδικασίες η Περιφερειακή Αρχή έχει αναδείξει σε «μόνιμο» προμηθευτή συγκεκριμένη εταιρεία.
Δεν είναι μόνο τα ακριβοπληρωμένα τώρα rapid tests, που προμηθεύτηκε από την συγκεκριμένη εταιρεία η Περιφέρεια Αττικής με τέτοιες διαδικασίες, είναι και πιο πριν η προμήθεια 200.000 μασκών από την ίδια, είναι και η προσπάθεια «ανάθεσης» σε αυτήν προμήθειας άλλων 500.000 μασκών στη πιο ακριβή τιμή, που ακυρώθηκε όταν βγήκε στη φόρα ο «φωτογραφικός» όρος, αν και είχε ληφθεί σχετική απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, είναι και η προμήθεια με ανάθεση  «ιατρικών στολών πολλαπλών χρήσεων», που δεν ευδοκίμησε, γιατί δεν τις έκανε αποδεκτές η αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής.
Προκύπτουν λοιπόν ερωτήματα:
• Γιατί η Περιφερειακή Αρχή ακολουθεί τις συγκεκριμένες αδιαφανείς διαδικασίες προμηθειών;
• Γιατί προσκαλεί μόνιμα τους ίδιους και τους ίδιους;
• Γιατί προσκαλεί μόνιμα την συγκεκριμένη εταιρεία, που όπως αποδεικνύεται δίνει πιο υψηλές τιμές στην Περιφέρεια Αττικής, απ’ ότι σε άλλες Περιφέρειες;
Βέβαια τέτοια ερωτηματικά έχουμε θέσει δημόσια αρκετές φορές. Όμως όπως φαίνεται δεν «ιδρώνει» το αυτί κανενός υπεύθυνου…. Ίσως γιατί αποτελεί πολιτική επιλογή να διοχετεύεται χρήμα με κάθε τρόπο στους επιχειρηματικούς ομίλους κι όχι στις κοινωνικές – λαϊκές ανάγκες και να αντιμετωπίζεται ως εμπόρευμα η υγεία.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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