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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
με αφορμή την άρνηση της Περιφερειακής Αρχής Αττικής
να συζητηθεί το ζήτημα της επιβολής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την Περιφερειακή Αρχή Αττικής που, καταπατώντας στοιχειώδεις δημοκρατικές διαδικασίες, δε δέχτηκε να συζητηθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο το ζήτημα της απόφασης του Περιφερειάρχη για ηλεκτρονική ψηφοφορία για τους αιρετούς εκπροσώπους για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια.
Με 52 ψήφους κατά της συζήτησης και 40 υπέρ δεν δέχτηκαν να γίνει συζήτηση.
Δεν έδωσαν το λόγο ούτε στον εκπρόσωπο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και των Ομοσπονδιών (Ο.Ε.Ν.Γ.Ε. – Π.Ο.Ε. Ο.Τ.Ε. – Ο.Λ.Μ.Ε.) που ζήτησαν να παρέμβουν, ούτε καν στην πρόεδρο του Συλλόγου των υπαλλήλων της Περιφέρειας. 
Φοβούνται να ακουστεί η αλήθεια, να αποκαλυφθούν οι πραγματικοί τους στόχοι. Δεν τολμούν να θέσουν τις απόψεις τους σε αντιπαράθεση, να ομολογήσουν ότι δε σέβονται τις ομόφωνες αποφάσεις των εκλεγμένων συνδικαλιστικών οργάνων σε όλα τα επίπεδα (Α/βάθμιο σωματείο, Β/βάθμιο, Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) που καταγγέλλουν την ηλεκτρονική ψηφοφορία και ζητούν δια ζώσης εκλογές.
Οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες θα κάνουν ό, τι περνάει από το χέρι τους για να μείνουν μόνοι τους με τις κούφιες διακηρύξεις τους περί δημοκρατίας και τους χειροκροτητές τους, που κινούνται στην ίδια ρότα.
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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