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Αθήνα 29- 7 -2021
Αρ. Πρωτ.: 158
Προς
Περιφερειάρχη Αττικής
Θέμα: Μέριμνα για την ασφάλεια των εργαζομένων και την προστασία των πολιτών εξαιτίας της θερμικής επιβάρυνσης.
Παρότι σας έχουμε επισημάνει πολλές φορές τα προβλήματα, που υφίστανται σε αρκετές υπηρεσίες από τον ανεπαρκή ή τον ανύπαρκτο κλιματισμό χώρων εργασίας η κατάσταση παραμένει ίδια και τις μέρες αυτές του καύσωνα οξύνεται.

Δεν μπορεί να βγάζετε δελτία τύπου και να δίνετε οδηγίες προς τους πολίτες για τα μέτρα προφύλαξης και προστασίας που απαιτούνται λόγω των υψηλών θερμοκρασιών και στις υπηρεσίες να συνεχίζεται η ίδια κατάσταση.

Απαιτούμε:

• Τα απαραίτητα μέτρα για να επιλυθούν άμεσα όλα τα προβλήματα που σχετίζονται με τον κλιματισμό των χώρων εργασίας.

• Άμεση μέριμνα, με κάθε τρόπο, για την ασφάλεια των εργαζομένων και την προστασία των πολιτών που προσέρχονται σε υπηρεσίες χωρίς κλιματισμό, εξαιτίας της θερμικής επιβάρυνσης και την αποφυγή των δυσμενών επιπτώσεων (θερμική εξάντληση, θερμοπληξία κ.ά.) που εγκυμονούν οι υψηλές θερμοκρασίες και οι συνθήκες καύσωνα για την υγεία τους. Θεωρούμε πως σε όποιες υπηρεσίες δεν επιλύονται τα προβλήματα κλιματισμού, τις ημέρες που επικρατούν θερμοκρασίες καύσωνα, πρέπει να δίνεται εντολή αποχώρησης των υπαλλήλων σε νωρίτερο από τη λήξη του ωραρίου χρόνο.

• Ιδιαίτερα μέτρα προστασίας για τους εργαζόμενους που δουλεύουν σε εξωτερικούς χώρους και σε υπαίθριες εργασίες, δεδομένου ότι βρίσκονται περισσότερο εκτεθειμένοι στις συνέπειες των καιρικών φαινομένων. Άμεση διακοπή όλων των υπαίθριων εργασιών όταν η θερμοκρασία ξεπεράσει τους 38ο C. 
• Συχνά διαλείμματα κατάλληλης διάρκειας, ανάλογα με τις συνθήκες περιβάλλοντος και τα χαρακτηριστικά της εργασίας. 
• Αποχή από την εργασία χωρίς καμιά μισθολογική περικοπή, όταν επικρατούν συνθήκες καύσωνα, των εργαζομένων που εντάσσονται σε ομάδες υψηλού κινδύνου (καρδιοπαθείς, πνευμονοπαθείς, διαβητικοί, νεφροπαθείς, εγκυμονούσες, κ.λπ.). 
Κοιν/ση
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2. Γενικούς Διευθυντές
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