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ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΡΙΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΗ 8:30 πμ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ROYAL OLYMPIC 
(Αθανασίου Διάκου 28, Αθήνα - Στήλες Ολυμπίου Διός -                   Στάση ΜΕΤΡΟ Ακρόπολη)
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Μπροστά στον αντιλαϊκό κατήφορο της κυβέρνησης, που δε διστάζει να σύρει στα δικαστήρια την Ομοσπονδία μας, προκειμένου δια πυρός και σιδήρου να επιβάλει την αντιδραστική λεγόμενη «στοχοθεσία-αξιολόγηση», αψηφώντας θεμελιώδη συνδικαλιστικά δικαιώματα, αμφισβητώντας ουσιαστικά το δικαίωμα των δημοσίων υπαλλήλων να απεργούν, δεν μπορούμε να μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια. 
Είναι προκλητικό να μιλάνε για στοχοθεσία-αξιολόγηση όταν δεν μας παρέχουν τα μέσα για να κάνουμε τη δουλειά μας, όταν το 50% των οργανικών θέσεων είναι κενές, όταν εμείς βάζουμε πλάτη για να καμώνονται τους αποτελεσματικούς οι διοικούντες, τη στιγμή που οι Υπηρεσίες λειτουργούν στο όριο, χάρις στο φιλότιμο των εργαζομένων. 
Στην πραγματικότητα ψάχνουν για εξιλαστήρια θύματα, ψάχνουν για τους επόμενους «σταθμάρχες», προκειμένου να τους φορτώσουν τα επόμενα άλλα «Τέμπη», που ελλοχεύουν πίσω από την πολιτική της απαγόρευσης των προσλήψεων, του κόστους οφέλους, που αφήνει ασυντήρητα τα κτίρια, χωρίς ουσιαστικό προσεισμικό έλεγχο, τις αντιπλημμυρικές υποδομές που η επισκευή τους συνεχώς αναβάλλεται, την λειψή αντιπυρική προστασία, τη στιγμή που η υγιεινή και η ασφάλεια μας θυσιάζεται στο βωμό των κερδών… 
Ταυτόχρονα, οι μισθοί μας είναι καθηλωμένοι για πάνω από 10 χρόνια, η ακρίβεια καλπάζει και ο πόλεμος φουντώνει στη γειτονιά μας…
Απαντούμε συλλογικά με συσπείρωση στο σωματείο μας, συζητάμε και βρίσκουμε λύσεις στον δρόμου του αγώνα. Έτσι αλλάζουν τα πράγματα!  
Σας καλούμε λοιπόν σε έκτακτη γενική συνέλευση.
Η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει: 
· Ενημέρωση για τη λεγόμενη στοχοθεσία-αξιολόγηση – λήψη αποφάσεων 
· Ενημέρωση και λήψη αποφάσεων για ζητήματα που έχουν συζητηθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο το προηγούμενο διάστημα, όπως:

.1. Υποστελέχωση – Μισθοί – Ελεγκτικό Επίδομα – Οδοιπορικά -Εκλογικά συνεργεία 
.2. Υγιεινή & Ασφάλεια στους χώρους δουλειάς – ΜΑΠ
.3. Εντατικοποίηση της εργασίας, αυθαιρεσίες – αντεργατικές παρεμβάσεις των διοικούντων

.4. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για τους συμβασιούχους συναδέλφους μας
Θέλουμε η Συνέλευσή μας να αποτελέσει μια μαζική αγωνιστική διαδικασία, να αποτελέσει απάντηση στην πολιτική κυβέρνησης και Περιφερειακής Αρχής, που φορτώνει βάρη στις πλάτες μας, που τσαλαπατά θεμελιώδη δικαιώματα, που προσπαθεί να μας πείσει ότι είναι μονόδρομος η ζωή μας να «βολεύεται» σε voucher και pass. Θέλουμε από τη Συνέλευση αυτή να βγει ο Σύλλογός μας πιο συσπειρωμένος, πιο δυνατός, πιο μαζικός, για να ανταποκριθεί στις ανάγκες των εργαζομένων, να διεκδικήσουμε μια ζωή με αξιοπρέπεια για εμάς και τα παιδιά μας. 
Το πάμε και όπου βγει δε βγαίνει πουθενά! Δεν θα αφήσουμε στην τύχη τις ζωές μας!
Όλοι οι συνάδελφοι (μόνιμοι και ΙΔΟΧ), που θα μετέχουν στη Γενική Συνέλευση: 
· πρέπει να είναι οικονομικά τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου και
· θα έχουν «συνδικαλιστική άδεια», σύμφωνα με τις ισχύουσες Συλλογικές Συμβάσεις, γεγονός που σημαίνει ότι για να συμμετέχουν απαιτείται απλή ενημέρωση της υπηρεσίας. Για το σκοπό αυτό θα χορηγηθούν στους συναδέλφους σχετικές βεβαιώσεις συμμετοχής.
· ΣΥΖΗΤΑΜΕ

· ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

· ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ
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