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 Θέμα: Για την συγκρότηση  ειδικών εκλογικών συνεργείων.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕ

Ενόψει της συγκρότησης των ειδικών εκλογικών συνεργείων που θα απασχοληθούν για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών κατά την προπαρασκευή και διεξαγωγή των Δημοτικών & Περιφερειακών εκλογών της 8ης και 15ης Οκτωβρίου 2023, απαιτούμε:

· Η συμμετοχή των συναδέλφων στα εκλογικά συνεργεία να γίνει με τη σειρά τους, με βάση την κλήρωση που πραγματοποιήθηκε στις 28-4-2023 και συνεχίζοντας από εκεί που σταμάτησε στις εκλογές της 25ης Ιουνίου. 

· Να μην συμπεριληφθούν και πάλι όσοι συμπεριλήφθηκαν στα συνεργεία των προηγούμενων εκλογών, αφού δεν έχει ολοκληρωθεί ο «κύκλος» της κλήρωσης όλων των συναδέλφων, εκτός βέβαια των πραγματικά αυτοδίκαια συμμετεχόντων. Να υλοποιηθεί δηλ. αυτό που μας είχε δηλώσει ο Εκτελεστικός Γραμματέας στις 7-6-2023.


Επίσης, δεδομένου ότι δεν μας έχετε δώσει τα στοιχεία που ζητήσαμε με  το υπ’ αρ.πρωτ.109/16-05-2023 έγγραφό μας, επανερχόμαστε και παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε τα εξής:

· Μέχρι ποιο κληρωθέντα αριθμό συμμετείχαν στις βουλευτικές εκλογές και μέχρι ποιο αριθμό αναμένεται ότι θα υπάρξει συμπερίληψη στα εκλογικά συνεργεία των εκλογών της 8/10/2023;
· Πόσοι συνάδελφοι αρνήθηκαν την συμμετοχή τους στα συνεργεία στις εκλογές της 21ης Μαΐου και 25ης Ιουνίου;
· Ποιος είναι ο αριθμός των πραγματικά αυτοδίκαια συμμετεχόντων, που θα συμπεριλάβετε και στα τρέχοντα εκλογικά συνεργεία;

Κοιν/ση

1. Εκτελεστικό Γραμματέα

2. Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού

                                           Για το Δ.Σ.
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