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  ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ Μ.Α.Π. ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΟΡΗΓΗΘΗΚΑΝ
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες
Μετά από πολλές παρεμβάσεις και πολλή δουλειά βρισκόμαστε πλέον ένα βήμα πριν την έναρξη της αποτίμησης των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.ΑΠ.), που δεν χορηγήθηκαν. 
Δόθηκε ένας τεράστιος αγώνας του Σ.Υ.Π.Α από κοινού με την Ε.Υ.Α.Ε  προκειμένου να ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία μέχρι τέλος του 2023. Συγκεντρώθηκαν τα στοιχεία, υπολογίστηκαν τα ποσά και πριν λίγες μέρες έγινε και η τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας ώστε να συμπεριληφθεί η δαπάνη αυτή.

Ξεπεράστηκαν δυσκολίες αλλά την ίδια ώρα και νέα προβλήματα ανακύψανε, δεδομένου πως:

· Είναι ασφυκτικό το χρονικό διάστημα μέχρι τέλους του χρόνου και κλεισίματος του οικονομικού έτους, για την ολοκλήρωση της συνολικής διαδικασίας αποτίμησης. 
· Χρειάζεται να ξεκαθαριστεί εάν θα ισχύσουν οι απόψεις της Δ/νσης Κατάρτισης και Συντονισμού Εφαρμογής Δημοσιονομικών Κανόνων του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για μη αποτίμηση και καταβολή σε χρήμα των Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) για το χρονικό διάστημα πριν την ψήφιση του ν. 4735/2020 (Α΄197). Απόψεις οι οποίες με το υπ’ αριθμ. 124206/28-8-2023 της ΟΣΥΑΠΕ έχουν αποδομηθεί και ζητείται η ανάκλησή τους.
Τελικά και προκειμένου να ξεκινήσει η πληρωμή των ποσών εντός του 2023, επιλέχτηκε η διαδικασία αποτίμησης σε χρήμα των ΜΑΠ που δεν χορηγήθηκαν, να γίνει σε δύο φάσεις και πάντα με την τεράστια προσπάθεια που θα κάνουν συνάδελφοι των Οικονομικών Υπηρεσιών.
Στην πρώτη φάση έως 31.12.2023, θα αποτιμηθεί σε χρήμα, δηλ. θα πληρωθεί το ποσό που αντιστοιχεί στο γάλα για το διάστημα από 13.10.2020 (ημέρα δημοσίευσης σε ΦΕΚ του ν. 4735/2020) έως 31.12.2023.

Για το σκοπό αυτό οι Διευθύνσεις Οικονομικών έχουν ήδη ζητήσει από όλες τις Υπηρεσίες να στείλουν άμεσα επικαιροποιημένες καταστάσεις με τα ονόματα των δικαιούχων συναδέλφων.
Στη δεύτερη φάση θα αποτιμηθούν τα υπόλοιπα.

Είναι αυτονόητο ότι συνεχίζουμε να παρακολουθούμε στενά την όλη διαδικασία προκειμένου και να ολοκληρωθεί η αποτίμηση σε χρήμα των ΜΑΠ που δεν χορηγήθηκαν, αλλά και την από εδώ και πέρα χορήγηση όλων των προβλεπομένων (ΜΑΠ, γάλα, Ιατρικές Εξετάσεις, Εμβολιασμοί) από την Περιφερειακή Αρχή σε όλους τους δικαιούχους.
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΜΟΝΟΝ ΕΤΣΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ

«ΔΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΤΟ ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ»

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 11.00 – ΛΗΞΗ ΩΡΑΡΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΛΚ (Πανεπιστημίου 37) ΣΤΙΣ 12.30
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