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                                                Αθήνα 14 - 7 -2024

                                           Αρ. Πρωτ.: 129
ΤΡΙΤΗ 16-7-2024 ΣΤΙΣ 8.30πμ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΠΑ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΠΤΡΙΩΝ - ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

Το Δ.Σ. του ΣΥΠΑ καλεί σε σύσκεψη τους συναδέλφους/σες Επόπτες Δημόσιας Υγείας –μόνιμους και συμβασιούχους - από όλες τις Δ/νσεις Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Περιφέρειας, συμπεριλαμβανομένων και των συναδέλφων του γραφείου του Δημόσιου Απολυμαντηρίου προκειμένου, λαμβάνοντας υπόψη και τις τελευταίες εξελίξεις, που ρίχνουν βαριά σκιά στις υπηρεσίες, να αναδειχθούν όλα τα ζητήματα που προκαλούν δυσλειτουργία στην απρόσκοπτη εκτέλεση του έργου τους και των καθηκόντων τους, καθώς και ποια πρέπει να είναι η συλλογική στάση των υπαλλήλων απέναντι σε αυτά. 

Ταυτόχρονα θέλουμε να συζητηθεί το διεκδικητικό πλαίσιο των Εποπτών, των αιτημάτων που σχετίζονται με τα μέσα και τον εξοπλισμό που πρέπει να τους παρέχεται, της εξασφάλισης των μετακινήσεων εξωτερικής υπηρεσίας (αποζημίωση κλπ), των αντιφάσεων και ασαφειών στη νομοθεσία που εφαρμόζουν, της ανθυγιεινότητας της εργασίας και άλλα. 
Η παρουσία όλων των συναδέλφων Εποπτών θα συμβάλει στο να εξασφαλιστεί ενιαία αντίληψη και στάση για κρίσιμα ζητήματα εκτέλεσης της εργασίας τους και να διαμορφωθεί ένα πιο εμπεριστατωμένο και πληρέστερο διεκδικητικό πλαίσιο.
                                           
  Για το Δ.Σ.
	                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ


1

