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                                               Αθήνα 15 - 9 -2024

                                          Αρ. Πρωτ.: 445
11 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα!
Δεν ξεχνάμε - πολεμάμε τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά

Στις 18 Σεπτέμβρη συμπληρώνονται 11 χρόνια από την δολοφονία του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα από τάγμα εφόδου της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής στο Κερατσίνι. Την χρονιά εκείνη είχαν προηγηθεί οι δολοφονικές επιθέσεις σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, στους Αιγύπτιους αλιεργάτες και πλήθος άλλων επιθέσεων.
Από εκείνη τη μέρα, το πρόσωπο του Παύλου, συνδέθηκε με την αποφασιστική προσπάθεια του λαού να απομονώσει τους φασίστες σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά, σε μια μάχη ενάντια στο φασισμό, ενάντια στο σύστημα που τον θρέφει και τον χρειάζεται.

Χρειάζεται επαγρύπνηση και δράση!
Σε μια ΕΕ που με την πολιτική της ενισχύει την άνοδο της ακροδεξιάς και του φασισμού, ο αγώνας ενάντια στον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με την πάλη που δίνουν καθημερινά οι εργαζόμενοι:

-Για ΣΣΕ με αυξήσεις, μέτρα κατά της ακρίβειας, για τις συνθήκες εργασίας και μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. 
-Για δημόσια, δωρεάν υγεία και παιδεία. 
-Για την απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους ενάντια στους σχεδιασμούς του κεφαλαίου που αιματοκυλούν εδώ και έναν χρόνο σχεδόν τον λαό της Παλαιστίνης και συνεχίζουν την σύγκρουση ΝΑΤΟ, ΕΕ – Ρωσίας στα εδάφη της Ουκρανίας στέλνοντας όπλα και ένοπλες δυνάμεις.

Η πολιτική όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων που μας θέλει να πνιγόμαστε τον χειμώνα, να καιγόμαστε το καλοκαίρι, που στοιβάζει τα παιδιά μας σε ασφυκτικά γεμάτα τμήματα, που αντιμετωπίζει με βία και καταστολή τους αγώνες εργαζομένων, δασκάλων, μαθητών, φοιτητών, που πλειστηριάζει τα σπίτια λαϊκών οικογενειών, είναι η ίδια που οπλίζει τους φασίστες και τους βγάζει από τις τρύπες τους, όποτε τους έχει ανάγκη.

Ενώνουμε τη φωνή μας με συνδικαλιστικές οργανώσεις και φορείς που καλούν τους εργαζόμενους να πάρουν μέρος στην αντιφασιστική συναυλία την Τρίτη 17 Σεπτέμβρη στις 6 μ.μ. στα Λιπάσματα Δραπετσώνας (ΣΙΛΟ) και στην αντιφασιστική συγκέντρωση στο Κερατσίνι την Τετάρτη 18 Σεπτέμβρη στις 5.30 μ.μ. στο μνημείο του Παύλου Φύσσα (Π.Φύσσα 60) με πορεία στο μπλόκο της Κοκκινιάς.

Την μάχη με τον φασισμό την κερδίζουμε στον δρόμο του αγώνα για ζωή και δουλειά με δικαιώματα κόντρα σε μια πολιτική που μας θέλει φοβισμένους και θολωμένους απέναντι στον πραγματικό αντίπαλο, το σημερινό εχθρικό κράτος, το σύστημα της εκμετάλλευσης.

                                              Για το Δ.Σ.
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