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                                                 Αθήνα 23 - 9 -2024

                                           Αρ. Πρωτ.: 458
Κάλεσμα συμμετοχής σε συλλαλητήριο

Σάββατο 28 Σεπτέμβρη, στις 18:00 στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας
Ο Σύλλογός μας ενώνει τη φωνή του με Σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που θα πραγματοποιήσουν συλλαλητήριο στους Αγίους Θεοδώρους το Σάββατο 28 Σεπτέμβρη, στις 18:00 απαιτώντας ουσιαστικά μέτρα Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς και ταυτόχρονα να σταματήσει η χρήση του  λιμανιού και  όλης της  περιοχής για  ανεφοδιασμό  των δυνάμεων  του ΝΑΤΟ  και του Ισραήλ.

Πριν λίγες μέρες το μεγάλο "ατύχημα" στα διυλιστήρια της Motor Oil στους Αγίους Θεοδώρους, προστέθηκε σε μια μακριά αλυσίδα «ατυχημάτων», αναδεικνύοντας ξανά ότι οι ζωές των εργαζομένων είναι κόστος για τους ομίλους και γι’ αυτό κάνουν εκπτώσεις.

Την ίδια στιγμή η επιχείρηση καθησύχασε τους επενδυτές, ενημερώνοντάς τους ότι τα κέρδη είναι ασφαλισμένα, παρά το ότι οι εργαζόμενοι κινδύνεψαν σοβαρά.  Χαρακτηριστικό είναι ότι μόνο το α' εξάμηνο του 2024, η επιχείρηση είχε  καθαρά κέρδη ύψους 362 εκατομμύρια ευρώ, καταγράφοντας αύξηση 31,44% σε σχέση με πέρυσι.

Μεγάλο τμήμα αυτών των κερδών προέρχεται επειδή η συγκεκριμένη εταιρία ανεφοδιάζει δεξαμενόπλοια αμερικανικών συμφερόντων στο λιμάνι των Αγίων Θεοδώρων για λογαριασμό του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ, για να συνεχίζει με τις ευλογίες και της κυβέρνησής της ΝΔ τη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού.

Κέρδη βουτηγμένα στων εργατών και των λαών το αίμα!

 Το γεγονός αυτό  βαθαίνει ακόμα περισσότερο την εμπλοκή της χώρας μας , και πέραν του ότι ενισχύει την εγκληματική πολιτική και τα σχέδια του ΝΑΤΟ, εγκυμονεί και κινδύνους για πιθανά αντίποινα. 

Έχουν  σοβαρές ευθύνες η κυβέρνηση της ΝΔ και τα κόμματα της αντιπολίτευσης που στηρίζουν  τη συμμετοχή της χώρας στα σχέδια του ΝΑΤΟ και έχουν μετατρέψει την Ελλάδα  σε απέραντο νατοϊκό  στρατόπεδο και πολεμικό ορμητήριο. Αυτό  το γεγονός πρέπει να βρει αντίθετο το λαό και τη νεολαία.

Απαιτούμε: 

· Να σταματήσει η χρήση του  λιμανιού και  όλης της  περιοχής για  ανεφοδιασμό  των δυνάμεων  του ΝΑΤΟ  και του Ισραήλ.

· Ουσιαστικά μέτρα Υγείας και Ασφάλειας στους χώρους δουλειάς σύμφωνα με τις σημερινές δυνατότητες της τεχνολογίας και της επιστήμης.

· Να ληφθούν όλα τα αναγκαία τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία εργαζομένων και κατοίκων από Βιομηχανικά Ατυχήματα Μεγάλης Έκτασης, με ουσιαστικό κρατικό έλεγχο της εργοδοτικής ευθύνης.
Καλούμε τους συναδέλφους να ανταποκριθούν στο κάλεσμα, δηλώνοντας τη συμμετοχή τους στο email του Συλλόγου, προκειμένου να οργανωθεί η μετάβαση στους Αγίους Θεοδώρους με πούλμαν (αναχώρηση 16.30 από την πλατεία Καραϊσκάκη - Μεταξουργείο).
                                               Για το Δ.Σ.
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