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                                               Αθήνα 10 - 10 -2024

                                        Αρ. Πρωτ.: 474
ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ
Στεκόμαστε αλληλέγγυα με τους νέους στρατευμένους που εκφράζουν με κάθε τρόπο την εναντίωσή τους στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, στη γενοκτονία που διεξάγει το Ισραήλ στην Παλαιστίνη, την αιματοχυσία στο Λίβανο και τη γενικότερη ανάφλεξη στην περιοχή μας, που προετοιμάζουν οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και η ΕΕ μαζί το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ.

Δεν δεχόμαστε τη στοχοποίηση φαντάρων επειδή εκφράζουν δημόσια την αντίθεσή τους στην εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους και την αλληλεγγύη του στους λαούς της περιοχής. 

Η υπεράσπιση των συνόρων της πατρίδας δεν μπαίνει στο ίδιο τσουβάλι με την εξασφάλιση ξένων συμφερόντων οπουδήποτε στη Γη.

Οι νέοι στρατευμένοι έδωσαν όρκο υπεράσπισης των συνόρων και των κυριαρχικών δικαιωμάτων του λαού και της χώρας μας και όχι της συμμετοχής τους στη σφαγή άλλων λαών. Ορκίστηκαν στη σημαία της πατρίδας μας και όχι σε ξένες σημαίες.

Αποτελεί αναφαίρετο δικαίωμα των στρατευμένων η πολιτική τους έκφραση και η συμμετοχή τους στις λαϊκές και φιλειρηνικές εκδηλώσεις ενάντια στους πολέμους και τη συμμετοχή της χώρας μας σε αυτούς.

Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και απαιτούμε :
· Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα της χώρας μας. Να επιστρέψει όλο το στρατιωτικό προσωπικό που βρίσκεται εκτός συνόρων. 
· Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στη χώρα μας και κάθε είδους στήριξη στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Να σταματήσει η γενοκτονία στη Γάζα και στο Λίβανο.
· Να σταματήσει η εμπλοκή της χώρα μας και η αποστολή οπλισμού στην Ουκρανία, στην φρεγατών στην Ερυθρά Θάλασσα κλπ
                                               Για το Δ.Σ.
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