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20 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ -                                         ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ – ΜΕΣΑ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΙΚΑΝΕΣ                                                ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ 

ΚΙ ΟΧΙ  ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΑΝ ΠΑΡΑΜΑΓΑΖΑ ΤΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ

Συνεχίζουμε στο δρόμο του αγώνα και της διεκδίκησης μετέχοντας μαζικά στην ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα την Τετάρτη 20 Νοέμβρη. Όλοι οι εργαζόμενοι στην Περιφέρεια, με κάθε σχέση εργασίας, σε όλες τις υπηρεσίες, συνεχίζουμε αγωνιστικά κατεβαίνουμε στην απεργιακή συγκέντρωση, δυναμώνουμε τη φωνή μας και απαιτούμε να μπει τέρμα στη πολιτική που υποτιμά τη ζωή μας, που πετσοκόβει μισθούς και δικαιώματα, που ιδιωτικοποιεί υπηρεσίες και αρμοδιότητες, υποβαθμίζοντας τη λειτουργία τους με την υποστελέχωση και την υποχρηματοδότηση. 

Απαιτούμε ζωή με δικαιώματα, δουλειά με πραγματικές αυξήσεις κι όχι με τις πενταροδεκάρες, αυτές που «επιτρέπουν» οι αντοχές της οικονομίας, τα παλιά και νέα μεσοπρόθεσμα, τα σύμφωνα σταθερότητας, τα προαπαιτούμενα που κάθε φορά βάζουν το μισθό, το μεροκάματο και τις λαϊκές ανάγκες στην μέγγενη και στο ζύγι του κόστους – οφέλους.

Στεκόμαστε απέναντι στην πολιτική που συμπυκνώνεται στις δηλώσεις του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ ότι δεν θα δοθούν πίσω οι 13ος και 14ος  μισθοί, δεν θα γυρίσουμε στο 2010!!
Απαιτούμε ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας.

Απεργούμε ενάντια στις περικοπές που έχουν φέρει  τους μισθούς μας κατά 40%  συγκριτικά με το 2009, ενάντια στην προσπάθεια εξαπάτησης, ενσωμάτωσης και διαίρεσης  των εργαζομένων στο δημόσιο με το «σύστημα κινήτρων και ανταμοιβής των δημοσίων υπαλλήλων».

Απαιτούμε να δοθεί πίσω ο 13ος και 14ος μισθός, να καταργηθεί το χαράτσι της εισφοράς αλληλεγγύης, να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η προϋπηρεσία της διετίας 2016 -17, να δοθούν όλες οι αποζημιώσεις, που απαιτούμε, να αυξηθεί και να επεκταθεί το επίδομα επικίνδυνης κι ανθυγιεινής εργασίας, να αυξηθεί το αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ.
Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλήλους όλες οι υπηρεσίες μας, να εξοπλιστούν με όλα τα αναγκαία μέσα και να φτιαχτούν όλες οι αναγκαίες υποδομές.

Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο με την συνέχιση των περικοπών στους μισθούς μας και την ακρίβεια που καλά κρατεί, αλλά και με τις απαράδεκτες διακρίσεις στη χορήγηση αποζημιώσεων, ακόμα και για ίδιες εργασίες με άλλους φορείς του δημοσίου, την ίδια ώρα, που επιχειρηματικοί όμιλοι και τράπεζες εξασφαλίζουν αμύθητα κέρδη, οι εξοπλισμοί και οι πολεμικές δαπάνες «καταπίνουν» δις ευρώ.
Η υποστελέχωση των υπηρεσιών μας συνεχώς οξύνεται κι έχει ξεπεράσει το 50% των οργανικών θέσεων, η εντατικοποίηση οξύνεται, τα λεγόμενα «παράλληλα καθήκοντα» πολλαπλασιάζονται, η οικονομική μας κατάσταση συνεχώς χειροτερεύει.
Ταυτόχρονα αυτή η τραγική υποστελέχωση αξιοποιείται για ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων με στόχο να διεισδύσουν πιο εύκολα οι εργολάβοι και να ενισχυθεί η κερδοφορία των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Οι εργολάβοι τρίβουν τα χέρια τους για το ζεστό χρήμα που παίρνουν για να «καλύψουν βασικές λειτουργίες». 

Και δεν είναι οι μόνοι…

Την ώρα που δεν υπάρχουν λεφτά για αξιοπρεπείς μισθούς, για την δημόσια υγεία και παιδεία, την ίδια ώρα που δίνονται 7 δις το χρόνο για εξοπλισμούς και ΝΑΤΟικές δαπάνες, που μόνο για κάθε μέρα σκορπίζονται 500.000 ευρώ για την φρεγάτα που έχει εκστρατεύσει στην Ερυθρά Θάλασσα!!! κάποιοι κερδίζουν εκατομμύρια από την φτώχεια των εργαζομένων και την φοροληστεία του λαού, που έφτασε το υπερπλεόνασμα στα 7,5 δις το οχτάμηνο…

Είναι οι 121 εισηγμένες εταιρείες στο χρηματιστήριο που μόνο το α’ εξάμηνο φέτος είχαν κέρδη 5,87 δις αυξημένα 20% σε σχέση με το περσινό.

Οι τραπεζίτες που μαζί με τα κοράκια προγραμματίζουν έως το τέλος του ’24 να έχουν ολοκληρώσει 10.000 πλειστηριασμούς και κατασχέσεις, έχουν κέρδη 2,35 δις.

Οι ενεργειακοί όμιλοι που μετρούν κέρδη 770 εκατομμύρια το α΄εξάμηνο για τα μάτια της δήθεν πράσινης μετάβασης και του χρηματιστηρίου ενέργειας που μας καταδικάζουν στην ενεργειακή φτώχεια.

Οι Έλληνες πετρελαιάδες όπως η MOTOROIL  που έκλεισε συμφωνία 5 1/2 δις για τον ανεφοδιασμό της πολεμικής μηχανής του Ισραήλ. 

Οι Εφοπλιστές που η φετινή τους παραγγελία σε νέα καράβια αγγίζει τα 200 δις.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Βγαίνουμε μπροστά, οργανώνουμε τον διεκδικητικό μας αγώνα, όλοι μαζί, ανεξάρτητα από σχέση εργασίας, παλεύουμε να ικανοποιηθούν βασικά μας αιτήματα με υπογραφή ΣΣΕ, για :
· Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. Κατάργηση του χαρατσιού της «ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της ανεργίας». Να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει».

· Εξομοίωση αποζημιώσεων και επιδομάτων με τις ελεγκτικές υπηρεσίες φορέων του δημόσιου τομέα. Χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος σε όλες τις ελεγκτικές υπηρεσίες και τις υποστηρικτικές δομές των περιφερειών, για να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς μη χορήγησης αποζημίωσης για ελέγχους σε υπαλλήλους των Περιφερειών την ίδια ώρα που για τους ίδιους ελέγχους έχουν νομοθετηθεί αποζημιώσεις σε υπαλλήλους υπουργείων κλπ, όπως για τις περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις, στις οικονομικές υπηρεσίες κλπ. 
· Αύξηση και επέκταση του ανθυγιεινού επιδόματος και άμεση χορήγησή του.

· Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και στη φοροληστεία.

· Πλήρης αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα.

· Πλήρης κάλυψη των εξόδων μετακίνησης όσων υπαλλήλων εκτελούν εξωτερική εντός ή εκτός έδρας υπηρεσία. Χορήγηση πάγιων οδοιπορικών για τις εντός έδρας κινήσεις. 
· Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων επιστημονικού, τεχνικού και βοηθητικού προσωπικού.
· Πλήρης νομική κάλυψη σε όλους τους υπαλλήλους, που διώκονται κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας τους, με προπληρωμή δικηγόρου επιλογής τους. 

· Άμεση προκήρυξη όλων των θέσεων ευθύνης - προϊσταμένων Γενικών Δ/νσεων, Δ/νσεων και Τμημάτων - με αντικειμενικά κριτήρια. Σταμάτημα των αδιαφανών διαδικασιών αναθέσεων. Συμμετοχή των αιρετών στα Συμβούλια Επιλογής Προϊσταμένων. 

· Επέκταση της ρύθμισης για την κάλυψη των κατασκηνωτικών εξόδων και στα ζητήματα της κάλυψης των αναγκών σε Παιδικούς Σταθμούς, σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης, Αθλητικά Καμπ κλπ για όλα τα παιδιά των συναδέλφων. 

· Να σταματήσουν οι αναθέσεις, οι ιδιωτικοποιήσεις και οι εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων των υπηρεσιών. Να καταργηθούν οι Αναπτυξιακοί Οργανισμοί και οι Ανώνυμες Εταιρείες. 
·     Να επιστρέψουν άμεσα στις Περιφέρειες Αττικής και Κεντρικής Μακεδονίας αντίστοιχα οι   

     αποσπασμένοι υπάλληλοι στα ΝΠΙΔ Λαϊκών Αγορών Αττικής και Θεσσαλονίκης.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ              ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
και στην απεργιακή συγκέντρωση
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς που ματώνουν, που πληρώνουν τους σχεδιασμούς και τους ανταγωνισμούς των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και των ιμπεριαλιστικών τους κέντρων. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς της Παλαιστίνης, του Λιβάνου και των άλλων χωρών της Μέσης Ανατολής και απαιτούμε την άμεση απεμπλοκή της χώρας μας.
ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ - ΠΑΙΔΕΙΑ - ΥΓΕΙΑ

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠ’ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ, ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ, ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΤΙΣ 10.30 ΠΜ, ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
                                               Για το Δ.Σ.

	                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ
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