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                                                 Αθήνα  22- 10 -2024

                                           Αρ. Πρωτ.: 496
Στηρίζουμε τον αγώνα για ζωή και δικαιώματα των εκπαιδευτικών, τον αγώνα για να έχουν τα παιδιά μας τη μόρφωση που τους αξίζει
Καταγγέλλουμε την ποινικοποίηση των αγώνων, που για άλλη μια φορά τα δικαστήρια έκριναν παράνομο το απεργιακό δικαίωμα των εργαζομένων. 
Αυτή την φορά έκριναν παράνομη την αυριανή απεργία των δασκάλων των παιδιών μας, την απεργία της ΔΟΕ, ύστερα από την προσφυγή των υπουργείων Παιδείας και Οικονομικών.
Μετά την κατάπτυστη αυτή απόφαση η ΑΔΕΔΥ κήρυξε για αύριο Τετάρτη 23 Οκτώβρη 24ωρη απεργία σε ΟΛΜΕ και ΔΟΕ.

Έτσι αύριο υπάρχει Πανεκπαιδευτική απεργία.

Αντί η κυβέρνηση να δώσει λύση στα κρίσιμα προβλήματα της δημόσιας παιδείας, επιλέγει να σέρνει στα πειθαρχικά τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς που αρνούνται την απαράδεκτη και αντιεπιστημονική αξιολόγηση παλεύοντας για να υπάρχει ολόπλευρη μόρφωση και ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών των μαθητών. 
Αντί η κυβέρνηση να αυξήσει την κρατική χρηματοδότηση για την παιδεία, χρηματοδοτεί όλο και περισσότερο την εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους και την εμπλοκή της στην ανθρωποσφαγή του παλαιστινιακού λαού.
Η τρομοκρατία και η νέα αντεργατική επίθεση της κυβέρνησης δεν θα περάσει.
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ
Στηρίζουμε τον αγώνα για ζωή και δικαιώματα των εκπαιδευτικών, τον αγώνα για να έχουν τα παιδιά μας τη μόρφωση που τους αξίζει, στηρίζουμε την απεργιακή συγκέντρωση των δασκάλων και των καθηγητών, Τετάρτη στις 12 μ. στα Προπύλαια.
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ,                      ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ, ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ. 
ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ
                                               Για το Δ.Σ.

	                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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