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                                           Αρ. Πρωτ.: 500
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ «ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» ΣΥΝΕΧΕΙΑ…

«Φτάνει πια!!!»
Δυναμώνουμε τη φωνή μας για τα δίκαια αιτήματά μας 
Την απαράδεκτη πεπατημένη των αυθαίρετων «μετακινήσεων» συνεχίζει η Περιφερειακή Αρχή Χαρδαλιά. 

Μετά το πρόσφατο «τσουνάμι» των αυθαίρετων «μετακινήσεων» όλων σχεδόν των υπαλλήλων των Δ/νσεων Υγειονομικού Ελέγχου, ήρθε νέο κύμα… με υπαλλήλους συγκεκριμένων Δ/νσεων Ανάπτυξης.

Ξεκαθαρίζουμε: Καταγγέλλουμε τις αυθαίρετες «μετακινήσεις», τη λογική του λεγόμενου “rotation”, το συλλήβδην τσουβάλιασμα όλων των υπαλλήλων, την στοχοποίηση όλων των υπαλλήλων, τις εκδικητικές «μετακινήσεις», την άκριτη υιοθέτηση απόψεων «μιας πλευράς», το τσαλαπάτημα του δικαιώματος των υπαλλήλων να εκφέρουν την γνώμη τους, την άρνηση της υποχρέωσης για προηγούμενη ακρόαση του υπαλλήλου, που υφίσταται υλική ή ηθική βλάβη, την μη εξέταση και απάντηση σε αιτήσεις θεραπείας, που υποβάλλονται.
Ξεκαθαρίζουμε: Δεν αναφερόμαστε σε όποιες παραβατικές συμπεριφορές και πρακτικές υπάρχουν ή διαπιστώνονται. 
Είναι προκλητικό να μετακινούνται συλλήβδην εργαζόμενοι υπηρεσιών, χωρίς αιτία και μάλιστα χωρίς καν να καλούνται να δώσουν εξηγήσεις…. Είναι προκλητικό να εισακούγεται μόνο η μια πλευρά, τα δεδομένα της Διοίκησης κλπ κι όχι η άλλη, τα δεδομένα των εργαζομένων. 

Είναι προκλητικό ότι δεν έχουν ακόμη ανακληθεί οι αναίτιες μετακινήσεις των συναδέλφων, ούτε αυτών που έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά κλπ.

Είναι προκλητικό να τιμωρούνται υπάλληλοι με «μετακίνησή» τους 50 και 60 χιλμ. μακριά, χωρίς καν να υπάρχει κάτι εις βάρος τους, υπάλληλοι που κάνουν τη δουλειά τους με αξιοπρέπεια και ευσυνειδησία. Πώς γίνεται ένας υπάλληλος να κρίνεται ακατάλληλος στην μια Περιφερειακή Ενότητα και κατάλληλος στην άλλη που μετακινείται;

Είναι προκλητικό διοικητικές δυσλειτουργίες, ελλείψεις μέσων και ζητήματα τα οποία δεν μπορεί χρόνια να αντιμετωπίσει το κράτος όλο, να μεταφέρονται ως ευθύνες στις πλάτες των εργαζομένων (πχ παρανομίες σε βενζινάδικα).
Είναι προκλητική η υπεράσπιση της κατάπτυστης τροπολογίας Βορίδη του 2022, που ψηφίστηκε κατά παραγγελία Πατούλη μόνο για την Αττική, σύμφωνα με την οποία δεν απαιτείται απόφαση του υπηρεσιακού συμβουλίου για την μετακίνηση υπαλλήλου σε άλλη Περιφερειακή Ενότητα.

Είναι προκλητικό να παρουσιάζεται το “rotation” ως το εργαλείο, που εξασφαλίζει την διαφάνεια στους ελέγχους, την αντικειμενικότητα, την ενίσχυση του κύρους και της αξιοπιστίας των υπαλλήλων και των υπηρεσιών, αντί να εξασφαλίζονται οι αναγκαίες  ασφαλιστικές δικλείδες για τις υπηρεσίες, τους ελεγχόμενους και τους ελεγκτές, που σχετίζονται με την εποπτεία όλων των οικονομικών δραστηριοτήτων και ελέγχου των επιχειρήσεων.  

Προειδοποιούμε: Το μόνο που επιτυγχάνεται με όλα αυτά εκτός από την επικοινωνιακού τύπου αξιοποίηση, είναι η διάλυση των ελεγκτικών μηχανισμών, εκτός κι αν αυτός είναι ο πραγματικός στόχος.
Στεκόμαστε απέναντι σε όλες τις αυθαίρετες «μετακινήσεις» και στο λεγόμενο “ rotation” και απαιτούμε :

· Την ανάκληση όλων των αυθαίρετων «μετακινήσεων». 
· Την άμεση εξέταση και ικανοποίηση των αιτήσεων θεραπείας συναδέλφων με σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά, οικονομικά.

· Την επαναφορά για την Αττική της ρύθμισης του άρθρου 219 του ν. 4555/2018 για τις «μετακινήσεις» των υπαλλήλων και για τις τοποθετήσεις με διαφανείς διαδικασίες, με αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια.
· Την εξασφάλιση πλήρους νομικής κάλυψης, μετακίνησης για την διενέργεια των ελέγχων, εξοπλισμού παντός είδους, νομοθέτησης δικλείδων ασφαλείας.
Ο Σύλλογός μας με αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης θα προχωρήσει άμεσα σε κινητοποιήσεις για τα ζητήματα αυτά.
Ήρθε η ώρα να βγουν συμπεράσματα…

Να σταματήσει η ανοχή και η απάθεια…, επειδή το θέμα αφορά τον διπλανό μας…

Να σταθούμε σύσσωμοι απέναντι στην αντεργατική πολιτική, απέναντι στην πολιτική που αντιμετωπίζει τους εργαζόμενους σαν «αντικείμενα» που τους «μετακινεί» όπου θέλει…

Να φωνάξουμε όλοι μαζί «φτάνει πια!!!»
Στο χέρι μας είναι να δυναμώσουμε τη φωνή μας για τα δίκαια αιτήματά μας.
Πίνακας Αποδεκτών
1. κ. Περιφερειάρχη Αττικής

2. Παρατάξεις Π.Σ.

3. Υπουργείο Εσωτερικών

-κ. υπουργό

-Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.

                                               Για το Δ.Σ.
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