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                                               Αθήνα 29-10 -2024

                                          Αρ. Πρωτ.: 502
Κυριακή 1 Δεκέμβρη 2024
2η Εκδρομή - Ξενάγηση με ΠΟΥΛΜΑΝ

Αθηναϊκή Ριβιέρα – Σούνιο – Θέατρο Θορικού 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου διοργανώνει 2η εκδρομή - ξενάγηση με πούλμαν την Κυριακή 1 Δεκέμβρη.

Μια αλλιώτικη «εκδρομή» με πούλμαν και Διπλωματούχο Ξεναγό στην Αθηναϊκή Ριβιέρα, δηλαδή

στην ακτογραμμή που από τα νότια προάστια της Αθήνας εκτείνεται ως το Σούνιο, την νότια απόληξη της Αττικής και το Λαύριο.
 
Θα απολαύσουμε μια μοναδική περιήγηση – ξενάγηση με πούλμαν και επισκέψεις στον αρχαιολογικό χώρο του Σουνίου, στο αρχαιολογικό Μουσείο Λαυρίου και το Θέατρο Θορικού, που βρίσκεται βόρεια του Λαυρίου και είναι ένα από τα αρχαιότερα στο κόσμο και το παλαιότερο σωζόμενο θέατρο στην Ελλάδα. Να σημειωθεί δε, ότι δημιουργήθηκε για τους εργαζομένους των ορυχείων του Λαυρίου και είναι ένα από τα ελάχιστα θέατρα με ορθογώνια ορχήστρα και ελλειπτικό σχήμα.
Ώρα αναχώρησης 9:00 (συγκέντρωσης 8.45) και επιστροφής 18.00
Σημείο συνάντησης - αναχώρησης: Σύνταγμα-αρχή Φιλελλήνων
Ποσό συμμετοχής 10 ευρώ/άτομο (κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου - AlphaBank/ΙΒΑΝ GR33 0140 2320 2320 0200 1000 089).
Μέγιστος αριθμός συμμετοχών / ανά υπάλληλο: 2 άτομα

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα αποστέλλονται αποκλειστικά και μόνο στο e-mail του Συλλόγου: syllogos.patt@gmail.com και θα πρέπει να συμπεριλαμβάνουν συμπληρωμένη την συνημμένη φόρμα με τα στοιχεία των συναδέλφων, μέχρι και την Παρασκευή 8-11-2024.
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, η οποία θα προκύπτει από την ημερομηνία και ώρα αποστολής του e-mail, γιατί ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος επειδή την ξενάγηση αυτή την κάνει μόνο μία ξεναγός με ένα πούλμαν. Εάν υπάρξει ενδιαφέρον θα προσπαθήσουμε να προσδιορίσουμε και νέα επίσκεψη το επόμενο διάστημα.
Οι συνάδελφοι που σύμφωνα με τη σειρά προτεραιότητας θα συμμετέχουν  θα ενημερωθούν και τότε θα κληθούν να καταθέσουν το αναφερόμενο ποσό.

                                                Για το Δ.Σ.
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