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ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

                                                                       Παλλήνη  14- 10 -2024
ΓΙΑ ΑΛΛΗ  ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ ΟΤΙ
ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ
ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΛΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
Την Πέμπτη 10-10-2024 εκδόθηκε έγγραφο από την Δ/νση Οικονομικών της ΠΕΑΑ με α.π. 1169014 το οποίο πληροφορούσε τις υπόλοιπες Διευθύνσεις για την λήξη της σύμβασης καθαριότητας και την αδυναμία ανάθεσης νέας είτε με διαγωνιστική διαδικασία, είτε με απευθείας ανάθεση. Μάλιστα στο τέλος του εγγράφου ενημέρωνε για την δυνατότητα παραγγελίας υλικών καθαριότητας από την κάθε διεύθυνση.

Είναι ένα ακόμα δείγμα του τί σημαίνει ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών, όταν ούτε με διαγωνισμό, αλλά ούτε και με απευθείας ανάθεση δεν μπορεί να λυθεί το ζήτημα της καθαριότητας στα κτίρια της Περιφέρειας Αττικής και γενικότερα του Δημοσίου. Πόσο μάλλον θα μπορούσε να λυθεί, για παράδειγμα το ζήτημα συντήρησης των οδών με την διαδικασία ανάθεσης σε εργολάβους και τόσα άλλα που μας υπόσχονται ότι θα γίνουν εάν τα αναλάβουν οι ιδιώτες.   

Αναρωτιόμαστε εφόσον από το έγγραφο αυτό της Δ/νσης Οικονομικών βγαίνει το συμπέρασμα ότι μάλλον εμείς οι υπάλληλοι θα καθαρίζουμε τις τουαλέτες και τους χώρους εργασίας μας, μήπως θα έπρεπε πχ και την συντήρηση των οδών να την κάνουμε με τα ίδια μας τα χέρια, όταν για τους γνωστούς λόγους της διαδικασίας ανάθεσης υπάρχουν καθυστερήσεις;;;  
   Δεν μας έφτανε η κατάσταση των γραφείων μας και οι κάλπικες υποσχέσεις 30 και πλέον ετών ότι θα μετακομίσουμε, δεν μας φτάνουν οι ευθύνες των αντικειμένων εργασίας μας, η υποστελέχωση και τα παράλληλα καθήκοντα που προκύπτουν από αυτές, τώρα θα έχουμε και την ευθύνη καθαρίσματος των χώρων εργασίας μας; 

Για να λυθεί το ζήτημα της καθαριότητας στους χώρους εργασίας μας πρέπει να προσληφθεί άμεσα μόνιμο προσωπικό, όπως άλλωστε χρειάζεται να γίνει και με όλες τις άλλες υπηρεσίες και διευθύνσεις της Περιφέρειας Αττικής και του Δημοσίου. 
Απαιτούμε να δοθεί άμεσα λύση στο πρόβλημα αυτό και να μην μετακυλίεται άλλη μία ευθύνη της διοίκησης στους εργαζόμενους.      
Για την Τοπική Διοικούσα Επιτροπή 

                     Ο Πρόεδρος  

Ο Γραμματέας 
                   Κώστας Τσίγκας

Σωτήρης Δοξακίδης 
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