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                                                  Αθήνα 31 - 10 -2024

                                           Αρ. Πρωτ.: 534
ΜΑΖΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Σε μια κατάμεστη αίθουσα πραγματοποιήθηκε χθες Τετάρτη 30 Οκτώβρη η Τακτική μας Γενική Συνέλευση και ολοκληρώθηκε με αγωνιστική κινητοποίηση στην Περιφερειακή Αρχή (φωτογραφικό υλικό στο https://www.flickr.com/photos/200220891@N05/albums/72177720321627409).
Συζητήθηκαν και υπερψηφίστηκαν ομόφωνα ο Διοικητικός Απολογισμός (υπήρξε και 1 λευκό), το πρόγραμμα Δράσης, οι Οικονομικοί Απολογισμοί και ο Προϋπολογισμός για το 2025 (συνημμένα αρχεία).
Παρουσιάστηκε η Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για την διαχείριση των οικονομικών (συνδρομές μελών) του Συλλόγου.

Εκλέχτηκαν οι Εφορευτικές Επιτροπές που θα διενεργήσουν τις εκλογές του Συλλόγου μας για Διοικητικό Συμβούλιο, Ελεγκτική Επιτροπή, Τοπικές Διοικούσες των Παραρτημάτων και για αντιπροσώπους για την Ομοσπονδία (ΟΣΥΑΠΕ).

Αποφασίστηκε ότι η ημέρα πραγματοποίησης των εκλογών θα είναι η Τετάρτη 13 Νοέμβρη 2024, από 8.00 έως 17.00, στους χώρους των Παραρτημάτων Αθήνας, Πειραιά & Νήσων, Δυτικής και Ανατολικής Αττικής, που συγκεκριμένα θα ανακοινωθούν.

Στην κατεύθυνση των αγωνιστικών αποφάσεων της Συνέλευσης, πραγματοποιήθηκε μετά την λήξη των εργασιών κινητοποίηση προς την Περιφερειακή Αρχή, στο κτήριο Συγγρού 15-17, όπου μεταφέραμε την απαίτησή μας για να σταματήσουν οι αυθαίρετες «μετακινήσεις» υπαλλήλων, να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα που έχουν τεθεί με αιτήσεις θεραπείας, να σταματήσει η συλλήβδην στοχοποίηση των υπαλλήλων, η λογική του rotacion και της «συλλογικής ευθύνης και τιμωρίας», να ικανοποιηθούν τα αιτήματα που έχουν τεθεί για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και ιδιαίτερα να ικανοποιηθεί άμεσα το αίτημα για χορήγηση πάγιων οδοιπορικών εντός έδρας. Απαιτήθηκε επίσης η επιστροφή των υποχρεωτικά συναδέλφων των Λαϊκών Αγορών καθώς και της σχετικής αρμοδιότητας.

Επόμενο αγωνιστικό ραντεβού διεκδίκησης των αιτημάτων αυτών η ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που αποφασίστηκε για την Παρασκευή 8 Νοέμβρη και η απεργία 20 Νοέμβρη, με κινητοποίηση και στην Περιφέρεια Αττικής.
Στην Συνέλευση αποτυπώθηκε περίτρανα η αποφασιστικότητα των εργαζομένων να συνεχίσει ο Σύλλογός μας να βαδίζει τον δρόμο του αγώνα και της διεκδίκησης πιο συσπειρωμένος, πιο δυνατός, πιο μαζικός, για να μπορεί να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εργαζομένων. Για να μπορεί να στέκεται πιο αποτελεσματικά απέναντι στην αντεργατική πολιτική όλων των κυβερνήσεων που θυσιάζουν τις ζωές μας για τα κέρδη, που θεωρούν τις ανάγκες μας κόστος…, απέναντι στην πολιτική τσαλαπάτησης των δικαιωμάτων μας.

Συνεχίζουμε ΜΑΖΙΚΑ-ΔΥΝΑΜΙΚΑ
Μετέχουμε μαζικά στις εκλογικές διαδικασίες

ΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ.
                                               Για το Δ.Σ.
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