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Περιφερειάρχη Αττικής

κ. Νικόλαο Χαρδαλιά

Θέμα: Για τις μηνύσεις εργολάβων και την νομική στήριξη των υπαλλήλων.

Σε συνέχεια της από 4/11/2024 έγγραφης διαμαρτυρίας των υπαλλήλων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, η οποία σας έχει αποσταλεί (συνημμένη) και αφορά την μήνυση που τους έχει καταθέσει εκ νέου εργολάβος, επανερχόμαστε στο ζήτημα της αναγκαίας και πλήρους νομικής τους κάλυψης.

Θεωρούμε αναγκαίο και ζητάμε να ενταχθεί η υπόθεσή τους στο άρθρο 176 παρ. ιβ) του Καλλικράτη (Ν3852/2010) όπως έχει γίνει και σε άλλες περιπτώσεις υπαλλήλων, γιατί αλλιώς θα πάρουν τα χρήματα όταν και όποτε τελεσιδικήσει η υπόθεση...

 Άλλωστε οποιοσδήποτε βλέπει την μήνυση του εργολάβου κατανοεί ότι ουσιαστικά βάζει στο κάδρο όλη την Περιφέρεια, επειδή δεν του εγκρίθηκε η αποζημίωση που αυτός επεδίωκε. 

Σημειώνουμε επίσης ότι οι συνάδελφοι αυτοί αποτελούν την επιτροπή παραλαβής του έργου που είναι γνωμοδοτική. Την έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής, για το οποίο οι υπάλληλοι δέχτηκαν την μήνυση, την κάνει η Περιφερειακή Επιτροπή (πρώην Οικονομική).  

Όπως γνωρίζετε η υπόθεση  εκκρεμεί ενώπιον της Περιφερειακής Επιτροπής για την λήψη της σχετικής απόφασης, μετά την αναβολή από την 38η συνεδρίασή της (22-11-2024).
Κανείς συνάδελφος δεν μπορεί να αντιμετωπίζει μόνος του τις σκοπιμότητες και τις επιδιώξεις κάθε εργολάβου, κάθε εταιρείας κ.α. κατά την εκτέλεση των υπηρεσιακών του καθηκόντων. Η οικονομική, αλλά και η ηθική στήριξη των συναδέλφων πρέπει να πλήρης και άμεση. 

Κοιν/ση

1. Παρατάξεις Π.Σ. Αττικής

2. Υπουργείο Εσωτερικών

-κ. υπουργό

-Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.

                                               Για το Δ.Σ.
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