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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θέατρο Κάππα

Κυψέλης 2 - Αθήνα
Κυριακή 15 Δεκέμβρη 2024
"Δον Κιχώτης" 
Συνάδελφοι,συναδέλφισσες
Το Δ.Σ. ανακοινώνει την διοργάνωση της παρακολούθησης για τα παιδιά των συναδέλφων – μελών του Συλλόγου της θεατρικής παράστασης « Δον Κιχώτης» την Κυριακή 15 Δεκέμβρη 2024, στο Θέατρο «Κάππα» κα ώρα 14.30 (προσέλευση ώρα 14.00).
Tο διαχρονικό αριστούργημα του Μιγκέλ ντε Θερβάντες, "Δον Κιχώτης", ζωντανεύει μέσα από μια σύγχρονη διασκευή του Mike Kenny, με μετάφραση της Χαράς Γιαννακοπούλου. Η παράσταση φέρει τη σκηνοθετική υπογραφή του Ηλία Καρελλά, στον οποίο ανήκει και υπόσχεται να μαγέψει μικρούς και μεγάλους.
Το κλασικό έργο, που έχει αγγίξει εκατομμύρια αναγνώστες παγκοσμίως, αναβιώνει με έναν τρόπο που συνδυάζει παραδοσιακά και σύγχρονα στοιχεία, καθιστώντας το προσιτό και ελκυστικό για παιδιά και εφήβους, ενώ παράλληλα κρατά αμείωτο το ενδιαφέρον των ενηλίκων.:
Στη σκηνή, οι ηθοποιοί συμπράττουν με ζωντανή μουσική και σύγχρονο θέατρο σκιών, δημιουργώντας έναν κόσμο όπου το παρόν και το παρελθόν, το παραμύθι και η πραγματικότητα, συναντιούνται με έναν μοναδικό τρόπο
Στους πρωταγωνιστικούς ρόλους συναντάμε τους Φάνη Παυλόπουλο, Νικόλα Αλεξίου, Δήμητρα Σταύρου, Παύλο Παπαχρήστου και Χρυσούλα Σταμπολάκη. 
Ο ήρωας σύμβολο, ο ονειροπόλος ιππότης που αναζητά την ομορφιά, την αγάπη και την αλήθεια, μας καλεί να φορέσουμε τη σκουριασμένη πανοπλία του και να κοιτάξουμε την πραγματικότητα με διαύγεια, ξεκινώντας ένα ταξίδι γεμάτο περιπέτεια, γέλιο και συγκίνηση
Η είσοδος στο θέατρο για τα παιδιά και τους συνοδούς τους θα είναι δωρεάν και θα γίνεται με την επίδειξη της κάρτας μέλους του ΣΥΠΑ.

                                           Για το Δ.Σ.

	  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ
	Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΓΑΝΕΛΗ ΑΡΙΑΔΝΗ


1

