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Περιφερειάρχη Αττικής

κ. Νικόλαο Χαρδαλιά

ΛΗΡΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΣΤΑ ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Γιατί δεν διαθέτουν όλες όργανα μέτρησης του LPG υγραερίου και όλα τα αναγκαία μέσα;

Με αφορμή καταγγελίες, που έρχονται στην επιφάνεια για παραβάσεις σε πρατήρια καυσίμων και ιδιαίτερα για ζητήματα που σχετίζονται με νοθεία καυσίμων, επανερχόμαστε στην αναγκαιότητα πλήρους εξοπλισμού και εκπαίδευσης των αρμοδίων υπαλλήλων που διενεργούν τους σχετικούς ελέγχους.

Δεν είναι δυνατόν την εποχή που τρέχει «με χίλια» η τεχνολογία: 

· Να μην έχουν όλες οι υπηρεσίες όλα τα απαραίτητα μέσα, όπως πχ δεν διαθέτουν όλες όργανα μέτρησης του LPG υγραερίου, ειδικές φιάλες δειγματοληψίας κλπ.

· Δεν είναι δυνατόν την εποχή που η αναγκαιότητα των ελέγχων είναι ορατή σε όλους, να μην εξασφαλίζονται σε όλους τους ελεγκτικούς μηχανισμούς: 

· Η κάλυψη της απρόσκοπτης κίνησής τους, με χορήγηση πάγιων οδοιπορικών εξόδων και ελεγκτικού επιδόματος, νομική κάλυψη, Μέσα Ατομικής Προστασίας για τις δειγματοληψίες, τις λιτρομετρήσεις κ.α.

· Η πλήρης στελέχωσή τους για να μην είναι μετρημένοι στα δάχτυλα του ενός χεριού οι υπάλληλοι των Τμημάτων Εμπορίου κάθε Περιφερειακής Ενότητας.

· Η δυνατότητα όλων των αναλύσεων σε δημόσιους φορείς της Αττικής και όχι όπως για το υγραέριο που γίνεται στη Χημική Υπηρεσία της Πάτρας.
Πότε επιτέλους θα εξασφαλιστούν τα αυτονόητα; Πότε θα πάρουν το δρόμο της επίλυσης χρόνια προβλήματα;
Όσοι μιλάνε για προστασία του καταναλωτή, καλάθι του νοικοκυριού, πάταξη του λαθρεμπορίου, νοθεία καυσίμων   κλπ,  σε κυβέρνηση και Περιφερειακή Αρχή οφείλουν να δώσουν απαντήσεις. 

Κοιν/ση

1. Υπουργείο Εσωτερικών

2. Υπουργείο Ανάπτυξης 

3. Παρατάξεις Π.Σ. Αττικής
                                               Για το Δ.Σ.
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