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                                               Αθήνα  8 - 12 -2024

                                        Αρ. Πρωτ.: 573
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ - ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ
ΩΣ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ;;;

2η ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 13-12-2024 ΩΡΑ 10.30 ΠΜ                          ΣΤΗΝ ΠΑΛΛΗΝΗ

Μετά την 1η μαζική παράσταση διαμαρτυρίας των συναδέλφων στη Δυτική Αττική που πραγματοποιήθηκε στις 6-12-2024 η Περιφερειακή Αρχή της ΝΔ εξακολουθεί όχι μόνο να μην ικανοποιεί, αλλά ούτε καν να απαντά σε αιτήσεις θεραπείας συναδέλφων που ζητάνε να επιστρέψουν πιο κοντά στο σπίτι τους. 

· Συναδέλφισσα καρκινοπαθής που μεγαλώνει μόνη της ένα παιδί, την αναγκάζει κάθε μέρα να μετακινείται από την Ανατολική Αττική στην Δυτική!
· Συναδέλφισσα που έχει μηνιγγίωμα και επιπλέον έχει αφαιρέσει ένα επινεφριδίο με υπέρταση που επηρεάζεται από στρεσσογόνες καταστάσεις, και χρειάζεται να κάνει χορήγηση κορτιζόνης, μετακινείται καθημερινά 1,5 ώρα με τα ΜΜΜ για να φτάσει στη δουλειά της!
· Συναδέλφισσα με κατάκοιτους γονείς που έχει επωμιστεί την αποκλειστική φροντίδα τους χρειάζεται να διανύει απόσταση 1,5 ώρας με τα ΜΜΜ για να φτάσει στην Ελευσίνα! 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!!

Μας φτάνουν τα προβλήματα που έχουμε…

Δεν είμαστε ούτε σάκοι του μποξ για να απορροφάμε τις σκοπιμότητες καθενός, ούτε αντικείμενα που μας πετάτε όπου θέλετε… 
Είναι προκλητικό ότι δεν έχουν ακόμη ανακληθεί οι αναίτιες μετακινήσεις                       των συναδέλφων, ούτε αυτών που έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά κλπ, με αιτήματα για σοβαρότατα ζητήματα που κατατέθηκαν εδώ και 5 μήνες!!!!

Καταγγέλλουμε τις αυθαίρετες «μετακινήσεις», τη λογική του λεγόμενου “rotation”, το συλλήβδην τσουβάλιασμα όλων των υπαλλήλων, την στοχοποίηση όλων των υπαλλήλων, τις εκδικητικές «μετακινήσεις», την υπέρβαση ακόμα και των ελάχιστων κριτηρίων που θέτει ο Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας  για την μετακίνηση ενός υπαλλήλου, (τόπος κατοικίας του υπαλλήλου, κατάσταση υγείας του, οικογενειακή κατάσταση, συνυπηρέτηση συζύγου κλπ), την άρνηση της υποχρέωσης για προηγούμενη ακρόαση του υπαλλήλου, που υφίσταται υλική ή ηθική βλάβη, την μη εξέταση και απάντηση σε αιτήσεις θεραπείας, που υποβάλλονται.
Απαιτούμε :

· Την ανάκληση όλων των αυθαίρετων «μετακινήσεων». 
· Την άμεση εξέταση και ικανοποίηση των αιτήσεων θεραπείας συναδέλφων με σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά, οικονομικά.

· Την επαναφορά για την Αττική της ρύθμισης του άρθρου 219 του ν. 4555/2018 για τις «μετακινήσεις» των υπαλλήλων και για τις τοποθετήσεις με διαφανείς διαδικασίες, με αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια.
                   Με απόφαση του Δ.Σ. και της Γενικής Συνέλευσης που προηγήθηκε προχωράμε σε κινητοποιήσεις και σε δημοσιοποίηση                   των σοβαρών προβλημάτων συναδέλφων, που κανείς δεν λαμβάνει υπόψη του.
Συνεχίζουμε στην Ανατολική Αττική… 
              2η κινητοποίηση στο κτήριο Ανατολικής Αττική
Παρασκευή 13 Δεκέμβρη 2024, ώρα 10.30 πμ   

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στις υπηρεσίες Ανατολικής Αττικής να σταματήσουν τη δουλειά τους και να συμμετέχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας στην Παλλήνη                                                      
                                                  Για το Δ.Σ.

	                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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