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Καταγγέλλουμε την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης
Καταγγέλλουμε την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης που επιχειρείται για πολλοστή φορά από την Δημοτική αρχή Αλίμου. 

Την Τετάρτη 18 Δεκέμβρη 2024 στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών στα δικαστήρια της «Ευελπίδων» εκδικάζεται η έφεση του Βασίλη Γκιτάκου, προέδρου του  ΣΟΜΕΔΠ, μέλους του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ - ΟΤΑ και μέλους της Γραμματείας του ΠΑΜΕ. Για τον συνάδελφο, εκκρεμεί  καταδικαστική απόφαση 9μηνης φυλάκισης με αναστολή, επειδή υπερασπίστηκε μαζί με εργαζόμενους του Δήμου, συνδικαλιστές, συνδικάτα και φορείς της πόλης, συναδέλφισσα και αντιπρόεδρο τότε του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αλίμου, που απειλούσε η Δημοτική Αρχή Αλίμου να απολύσει. 

Μαζί εκδικάζεται, για τον ίδιο λόγο και η έφεση που άσκησε η δημοτική αρχή Αλίμου κατά άλλων τριών συνδικαλιστών, Κατερίνας Γιαννούλιας (πρ. μέλος του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ), Μάριου Κατσουρού (πρ. μέλους του ΓΣ της ΠΟΕ-ΟΤΑ) και Γιάννη Καπράλου (πρ. πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Αλίμου), οι οποίοι αθωώθηκαν πρωτόδικα.

Κυβερνήσεις και δημοτικές αρχές κατασκευάζουν κατηγορίες και ποινικοποιούν τη συνδικαλιστική δράση, διώκοντας ποινικά συνδικαλιστές με στόχο την καταστολή και τη φίμωση του εργατικού – συνδικαλιστικού κινήματος.

Ο στόχος της δημοτικής αρχής Αλίμου, είναι ο ίδιος με τον στόχο της κυβέρνησης που με αποκορύφωμα τον εκτρωματικό και αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη. Θέλουν να απαλλαγούν από αγωνιστές συνδικαλιστές και ταξικά συνδικάτα, από τους αγώνες και τις διεκδικήσεις των εργαζομένων. 

Η προσπάθεια εκφοβισμού και τρομοκράτησης των εργαζομένων, θα πέσει στο κενό. Όχι μόνο δεν θα σταματήσουμε να αγωνιζόμαστε αλλά αντίθετα τέτοιες ενέργειες συσπειρώνουν και δυναμώνουν το εργατικό κίνημα.

Εκφράζοντας την αλληλεγγύη και τη στήριξη μας στους συναγωνιστές συναδέλφους, αγωνιζόμαστε μαζί τους και ζητάμε την πλήρη αθώωση τους.

                                               Για το Δ.Σ.
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