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ΜΑΖΙΚΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ                                                      ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΕΝΑΝΤΙΑ                                                             ΣΤΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ

ΕΠΟΜΕΝΗ -3η- ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

           Η μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στις παραστάσεις διαμαρτυρίας του Συλλόγου που πραγματοποιήθηκαν στην Δυτική και Ανατολική Αττική στις 6 και 13 Δεκέμβρη αντίστοιχα, έδειξε την αποφασιστικότητα μας, ότι δεν πρόκειται να αποδεχθούμε ως κανονικότητα την λογική του rotation, δηλαδή των αυθαίρετων μετακινήσεων και μάλιστα στο όνομα της «κάθαρσης φαινομένων διαφθοράς», για το «φαίνεσθαι» της Περιφερειακής Αρχής της ΝΔ! 
Δείτε φωτογραφικό υλικό

https://www.flickr.com/photos/200220891@N05/albums/72177720322570652/
           Η εμπιστοσύνη και η συσπείρωση των συναδέλφων στον Σύλλογο μας και η μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις του, κατέδειξαν:

· Ότι δεν αποδεχόμαστε, ότι είναι συλλογική η ευθύνη για τα ζητήματα διαφθοράς και δυσλειτουργίας που σκάνε κάθε τόσο σε Υπηρεσίες. Η ευθύνη βαραίνει αποκλειστικά τα Υπουργεία και όλες τις Διοικήσεις που έχουν περάσει από την Περιφέρεια Αττικής, γιατί ποτέ δεν έσκυψαν στο πρόβλημα για να δρομολογήσουν τη θεσμοθέτηση ασφαλιστικών δικλείδων και διαφανών διαδικασιών τόσο για τον ελεγχόμενο όσο και για τον ελεγκτή.

· Ότι δεν αποδεχόμαστε ως κανονικότητα την υποστελέχωση των υπηρεσιών μας και το ανακάτεμα των υπαλλήλων για να μπαλώνονται τρύπες. Όσο και να μας ανακατέψουν, αυτοί οι ίδιοι λίγοι παραμένουμε! 

· Ότι έχει σοβαρή ευθύνη η Διοίκηση της Περιφέρειας για το γεγονός, ότι αναγκάζει μαζικά υπαλλήλους να βρίσκονται καθημερινά στο δρόμο ακόμα και 3 ώρες (!) για να πάνε και να επιστρέψουν από τη δουλειά τους στο σπίτι τους, εκθέτοντας τους έτσι σε πολύ μεγαλύτερο κίνδυνο, διασχίζοντας μεγάλους αυτοκινητόδρομους, εθνική οδό με νταλίκες και ασυνείδητους οδηγούς, παίρνοντας λεωφορεία και τρένα που κάθε τόσο παθαίνουν βλάβη, για να διασχίσουν τη μισή Αττική....

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!!

Μας φτάνουν τα προβλήματα που έχουμε…

Είναι προκλητικό ότι δεν έχουν ακόμη ανακληθεί οι αναίτιες μετακινήσεις των συναδέλφων, ούτε αυτών που έχουν σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά κλπ, με αιτήματα για σοβαρότατα ζητήματα που κατατέθηκαν εδώ και 5 μήνες!!!!

Καταγγέλλουμε τις αυθαίρετες «μετακινήσεις», τη λογική του λεγόμενου “rotation”, το συλλήβδην τσουβάλιασμα και την στοχοποίηση όλων των υπαλλήλων, τις εκδικητικές «μετακινήσεις», την υπέρβαση ακόμα και των ελάχιστων κριτηρίων που θέτει ο Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας  για την μετακίνηση ενός υπαλλήλου, (τόπος κατοικίας του υπαλλήλου, κατάσταση υγείας του, οικογενειακή κατάσταση, συνυπηρέτηση συζύγου κλπ), την άρνηση της υποχρέωσης για προηγούμενη ακρόαση του υπαλλήλου, που υφίσταται υλική ή ηθική βλάβη, την μη εξέταση και απάντηση σε αιτήσεις θεραπείας, που υποβάλλονται.
Απαιτούμε :

· Την ανάκληση όλων των αυθαίρετων «μετακινήσεων». 
· Την άμεση εξέταση και ικανοποίηση των αιτήσεων θεραπείας συναδέλφων με σοβαρά προβλήματα υγείας, οικογενειακά, οικονομικά.

· Την επαναφορά για την Αττική της ρύθμισης του άρθρου 219 του ν. 4555/2018 για τις «μετακινήσεις» των υπαλλήλων και για τις τοποθετήσεις με διαφανείς διαδικασίες, με αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια.
Συνεχίζουμε στον Πειραιά...
3η κινητοποίηση στο κτήριο του Πειραιά

Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου, ώρα  10.00       
Καλούμε όλους τους συναδέλφους στις υπηρεσίες των Π.Ε. Πειραιά & Νήσων να σταματήσουν τη δουλειά τους και να συμμετέχουν                      στην παράσταση διαμαρτυρίας 
                                                 Για το Δ.Σ.
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