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                                                   Αθήνα  16- 12 -2024
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Είναι ή δεν είναι πρόκληση οι τεράστιες δαπάνες για τις εορταστικές εκδηλώσεις και τα διάφορα σόου;  
Είναι ή δεν είναι κοροϊδία οι χορηγίες;


Μία από τα ίδια και φέτος… Χρήμα ρέει για θεάματα, μιας και «ο άρτος» είναι λιγοστός… Και ο ανταγωνισμός ανάμεσα σε Περιφέρεια και Δήμο Αθήνας καλά κρατεί… 

Ανταγωνίζονται στο ποιος θα δαπανήσει περισσότερα. Για τις κεντρικές εκδηλώσεις του Δήμου το κόστος θα ξεπεράσει τις 835 χιλ. ευρώ, για την Περιφέρεια τις 570 χιλ. ευρώ.
Ανταγωνίζονται στις απευθείας αναθέσεις, στις προγραμματικές συμβάσεις και στις χορηγίες!!! Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό στο Πεδίον του Άρεως έχει πλέον όνομα ενεργειακού μονοπωλίου !!! το οποίο λανσάρεται από την Περιφερειακή Αρχή ως μεγάλος χορηγός και γι αυτό «κάθε σημείο του χωριού φέρει τη σφραγίδα του»!!!

Με λίγα λόγια αυτοί που μας πουλάνε πανάκριβο το ρεύμα, που μας κάνουν να σκεφτόμαστε πριν πατήσουμε το διακόπτη, χέρι -χέρι με το πολιτικό προσωπικό που έχει βάλει πλάτη στο να είναι η ενέργεια πανάκριβο εμπόρευμα, έρχονται να μας κάνουν χορηγία με τα κέρδη που έχουν βγάλει ξεσκίζοντας τον λαό. 
Νομίζουν πως με τα λαμπάκια που αναβοσβήνουν και τα διαφημιστικά τους πάνελ θα μας κάνουν να ξεχάσουμε ότι οι ενεργειακοί όμιλοι σέρνουν μαζί με τις τράπεζες το χορό της κερδοφορίας με τα κυβερνητικά πακέτα στήριξης και χρηματοδοτήσεων (το πρώτο εξάμηνο του 2024 κατέγραψαν κέρδη ύψους 5,876 δισ. ευρώ οι 121 εισηγμένες στο ΧΑ), την ώρα που ο λαός πληρώνει τους πανάκριβους λογαριασμούς ρεύματος και χαρατσώνεται από την φορομπηχτική πολιτική.
Ας σταματήσουν να προσπαθούν να μας εξωραΐζουν όσους κερδίζουν στις πλάτες μας…
Και τέλος ας μην μας λένε όταν ζητάμε μισθούς και αποζημιώσεις ότι το ταμείο είναι μείον…

Τα χρήματα για τις εκδηλώσεις της Περιφέρειας θα μπορούσαν πχ να καλύψουν για ένα χρόνο το κόστος των μετακινήσεων των υπαλλήλων, που ενώ πρέπει να εκτελούν εξωτερική υπηρεσία είναι καθηλωμένοι στα γραφεία τους, αφού δεν δίνονται οι αναγκαίες αποζημιώσεις, δεν προχωράει η υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για να ικανοποιήσει διάφορα οικονομικά αιτήματα, όπως και το ζήτημα αυτό.

                                               Για το Δ.Σ.
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