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Πρόταση για την καταβολή εξόδων κίνησης εντός έδρας

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στις Περιφέρειες της χώρας έχουν μεταβιβαστεί αρμοδιότητες, που στην πλειοψηφία τους αποτελούν ελεγκτικό έργο και η άσκησή τους απαιτεί καθημερινή εξωτερική υπηρεσία από τους υπαλλήλους των συγκεκριμένων υπηρεσιών.

Η σημαντική μείωση του προσωπικού των Περιφερειών (που μόνο σε σχέση με το 2020 έχει μειωθεί κατά 24,2%), η έλλειψη υπηρεσιακών οχημάτων και οδηγών σε συνδυασμό με τις συνεχώς αυξανόμενες εκτελούμενες αρμοδιότητες οδηγεί στην χρήση από το σύνολο σχεδόν των υπαλλήλων των Περιφερειών, που εκτελούν εξωτερική υπηρεσία για την εκτέλεση των αρμοδιοτήτων σε ιδιωτικά μέσα μετακίνησης και σε μέσα μεταφοράς, βέβαια όταν και εφ’ όσον αυτά εξυπηρετούν.
Στην Περιφέρεια Αττικής το πρόβλημα είναι οξύτερο γιατί και οι ανάγκες ελέγχων είναι μεγαλύτερες, αλλά και η οικιστική και βιομηχανική έκταση σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες είναι μεγάλη  και δεν μπορεί να καλυφθεί με τα ΜΜΜ.  

Ενώ γνωστό σε όλους ότι έχουμε υπηρεσίες με 12-15 ζευγάρια ελεγκτών και 1 υπηρεσιακό αυτοκίνητο, υπηρεσίες που δεν έχουν ούτε 1 υπηρεσιακό αυτοκίνητο ή κανέναν οδηγό.
Επίσης οι υπάλληλοι των ελεγκτικών μηχανισμών αναγκάζονται να χρησιμοποιούν σε όλο το ωράριό τους τα ΙΧ αυτοκίνητά τους, καταγράφοντας συχνά όμως ελάχιστα χιλιόμετρα με τις κινήσεις μέσα στις πόλεις, με αποτέλεσμα να είναι μηδαμινά και τα χρήματα, που μπορούν να τους καταβληθούν ως αποζημίωση, αφού τα χρήματα είναι δυσανάλογα των χιλιομέτρων και αφού βεβαίως προηγηθεί μια απέραντη γραφειοκρατική διαδικασία και χρονική καθυστέρηση. 
Η κατάσταση αυτή έχει οδηγήσει την πλειοψηφία των υπαλλήλων να μην καταθέτει τα σχετικά έγγραφα, αλλά και να δηλώνει αδυναμία να μετακινηθεί με ίδια μέσα, οικονομική αδυναμία να χρησιμοποιήσει τα ΜΜΜ όπου αυτά εξυπηρετούν, με αποτέλεσμα οι περισσότεροι υπάλληλοι να μην μετακινούνται όπως θα έπρεπε, εάν υπήρχαν υπηρεσιακά αυτοκίνητα και οδηγοί ή αποζημιώνονταν πλήρως για τις εντός έδρας κινήσεις τους.

Ταυτόχρονα οι διαδικασίες οι οποίες επιβλήθηκαν  με τις ρυθμίσεις του ν. 4336/2015 και τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις, αναφορικά με την αποζημίωση των εξόδων κίνησης εντός έδρας έχουν δημιουργήσει τεράστια διοικητική-γραφειοκρατική επιβάρυνση στις υπηρεσίες στις οποίες ανήκουν οι υπάλληλοι, οι οποίοι οφείλουν να μετακινηθούν για εκτέλεση υπηρεσίας, αλλά πολύ περισσότερο στις οικονομικές υπηρεσίες των Περιφερειών, οι οποίες έχουν επιφορτιστεί και με όλο το έργο των πρώην ΥΔΕ του Υπουργείου Οικονομικών, με αποτέλεσμα να σημειώνονται μεγάλες καθυστερήσεις στην εκκαθάριση όλων των δαπανών και βέβαια στη πληρωμή των σχετικών ενταλμάτων.

Με όλα τα παραπάνω η Περιφέρεια Αττικής, όπως και οι άλλες Περιφέρειες έχουν οδηγηθεί σε τεράστια δυσκολία υλοποίησης των διαδικασιών, που προβλέπονται και απαιτούνται από τον  ν. 4336/2015 και επομένως και στην δυσκολία έγκαιρης κάλυψης των εξόδων κίνησης εντός έδρας των υπαλλήλων, με αρνητικές επιπτώσεις στην άσκηση των συγκεκριμένων αρμοδιοτήτων.

Μετά τα παραπάνω και:

· Κινούμενοι στην ανάπτυξη πρακτικών οι οποίες θα στοχεύουν στην εκλογίκευση των διαδικασιών, και την διευκόλυνση του ελεγκτικού έργου των υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής, οι οποίες έχουν σαν κέντρο, επί το πλείστον, τους πολίτες και τις επιχειρήσεις της χωρικής αρμοδιότητας της.

· Αναγνωρίζοντας την ανάγκη αποφυγής διοικητικής και οικονομικής επιβάρυνσης που προκύπτει από πρακτικές με έντονο γραφειοκρατικό χαρακτήρα.

· Αναγνωρίζοντας την ανάγκη επίσπευσης και πλήρους κάλυψης της διαδικασίας πληρωμής της συγκεκριμένης αποζημίωσης δεδομένου του ανταποδοτικού της χαρακτήρα.

· Το γεγονός ότι τα καταβαλλόμενα χρήματα, ως έξοδα εντός έδρας κίνησης προέρχονται από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας και προκειμένου να καλύπτονται έγκαιρα και ολοκληρωμένα και να μειωθεί η διοικητική επιβάρυνση που προκαλείται, ώστε να μην προκαλούνται δυσλειτουργίες στις υπηρεσίες, 

προτείνεται η χορήγηση πάγιων οδοιπορικών στους υπαλλήλους που εκτελούν σε μόνιμη βάση εξωτερική υπηρεσία, όπως συμβαίνει με ρυθμίσεις που έχουν νομοθετηθεί και ισχύουν και για άλλους δημοσίους υπαλλήλους (πχ επιθεωρητές εργασίας, ΔΥΠΑ κλπ).

Στην Περιφέρεια μετακινούνται για εξωτερική υπηρεσία ιδίως οι μηχανικοί, οι γεωτεχνικοί & τεχνολόγοι γεωπονίας & ζωϊκής παραγωγής, οι κοινωνικοί λειτουργοί, οι επόπτες δημόσιας υγείας, οι κοινωνικοί σύμβουλοι, οι ελεγκτές περιβάλλοντος, οι ελεγκτές εμπορίου και ανάπτυξης, οι επόπτες Λαϊκών Αγορών, οι γιατροί, οδοντίατροι & φαρμακοποιοί, οι κλητήρες, οι χειριστές, οι τεχνολόγοι τροφίμων, οι επισκέπτες υγείας, οι εργατοτεχνίτες, εργάτες γενικών καθηκόντων κ.α.

Η προτεινόμενη ρύθμιση αφορά το 45% περίπου των υπαλλήλων της Περιφέρειας (περίπου 800) και η προκαλούμενη δαπάνη υπολογίζεται περίπου σε 120.000 ευρώ το μήνα, αν και εφόσον βέβαια θα κινείται με τα ΙΧ αυτοκίνητά του για την εκτέλεση υπηρεσίας εντός έδρας το σύνολο των υπαλλήλων. 

Η αποζημίωση βεβαίως θα καταβάλλεται με την προϋπόθεση κατάθεσης ΥΔ περί χρήσης ΙΧ αυτοκινήτου και σχετικής βεβαίωσης του προϊσταμένου της Δ/νσης που υπηρετεί κάθε υπάλληλος.
Τα συνολικά ποσά αυτά είναι μικρά και δυσανάλογα του σκοπού που υπηρετούν και γι αυτό είναι απορίας άξιο, γιατί μέχρι τώρα δεν έχει επιλυθεί το αίτημά μας.

Προτεινόμενη ρύθμιση με Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας:

ΡΥΘΜΙΣΗ

Στους υπάλληλους της Περιφέρειας Αττικής που μετακινούνται για εξωτερική υπηρεσία, ιδίως μηχανικοί, γεωτεχνικοί & τεχνολόγοι γεωπονίας & ζωϊκής παραγωγής, κοινωνικοί λειτουργοί & κοινωνικοί σύμβουλοι, επόπτες δημόσιας υγείας, ελεγκτές περιβάλλοντος, ελεγκτές εμπορίου και ανάπτυξης, επόπτες Λαϊκών Αγορών, γιατροί, οδοντίατροι & φαρμακοποιοί, κλητήρες, χειριστές, τεχνολόγοι τροφίμων, επισκέπτες υγείας, εργατοτεχνίτες, εργάτες γενικών καθηκόντων κ.α., για τις εντός έδρας μετακινήσεις τους χορηγείται με την κατάθεση Υ.Δ. περί χρήσης ΙΧ αυτοκινήτου και σχετικής βεβαίωσης του προϊσταμένου της Δ/νσης που υπηρετεί έκαστος και χωρίς υποβολή άλλων πρόσθετων δικαιολογητικών, μηνιαία κατ’ αποκοπή αποζημίωση εκατό πενήντα (150) ευρώ για κάλυψη εισιτηρίων αστικών λεωφορείων, μετρό, τρόλεϊ και βενζίνης κίνησης ιδιωτικών ΙΧ αυτοκινήτων. Στην αποζημίωση αυτή, η οποία δεν φορολογείται, δεν περιλαμβάνονται τυχόν ακτοπλοϊκά εισιτήρια για τα νησιά που εντάσσονται στις εντός έδρας κινήσεις.

Κοιν/ση

Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου
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