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Περιφερειάρχη Αττικής

κ. Νικόλαο Χαρδαλιά

Θέμα: Εκκίνηση διαδικασιών Υπογραφής Ειδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για τους εργαζόμενους της Περιφέρειας Αττικής.

 
Σε εφαρμογή των διατάξεων ν. 2738/1999,  ν.1876/1990 και ν. 4484/2017 (άρθρο 43), σας αποστέλλουμε Σχέδιο ρύθμισης το περιεχόμενο της οποίας θέλουμε να αποτελέσει Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για τους εργαζόμενους (μόνιμους, ΙΔΑΧ, ΙΔΟΧ) της Περιφέρειας Αττικής – μελών του πρωτοβάθμιου Συλλόγου μας, που σύμφωνα με το καταστατικό μας στο σύνολο τους μπορεί να γίνουν μέλη.

Το περιεχόμενο της ρύθμισης για την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας περιλαμβάνει την μηνιαία καταβολή εξόδων κίνησης εντός έδρας, ενός ιδιαίτερα οξυμένου ζητήματος για την Περιφέρεια Αττικής και εντάσσεται στις «μη μισθολογικές παροχές».
Θεωρούμε ότι η επίλυση του ζητήματος της ρύθμισης καταβολής εξόδων κίνησης εντός έδρας με την χορήγηση μηναίων «πάγιων οδοιπορικών» αποτελεί  κρίσιμο ζήτημα για τις καθημερινές μετακινήσεις των υπαλλήλων για την εκτέλεση των ελεγκτικών αρμοδιοτήτων που είναι επιφορτισμένοι και γενικότερα για την λειτουργία των ελεγκτικών μηχανισμών των υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής, δεδομένου ότι δεν μπορούν να καλυφθούν  οι ανάγκες μετακίνησης με τα λίγα υπηρεσιακά αυτοκίνητα και τους ελάχιστους οδηγούς που υπάρχουν. Αυτοί εξάλλου είναι οι λόγοι που υπάρχουν πολλές δυσλειτουργίες σε ελεγκτικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής, ενώ ταυτόχρονα είναι πάρα πολλοί οι υπάλληλοι της Περιφέρειας που «υποχρεώνονται» να μετακινούνται με τα προσωπικά τους ΙΧ αυτοκίνητα, χωρίς με τις υπάρχουσες διαδικασίες να αποζημιώνονται.

Είμαστε στη διάθεσή σας για την περαιτέρω επεξεργασία του Σχεδίου μας και την δρομολόγηση των απαραίτητων διαδικασιών.
Κοιν/ση

Παρατάξεις Περιφερειακού Συμβουλίου
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