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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΗ ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ                ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥΣ     
Η νέα Τρίτη μήνυση που κατατέθηκε ανήμερα Τσικνοπέμπτης από γνωστό εργολάβο κατά συναδέλφων τεχνικών υπαλλήλων στην Ανατολική Αττική, έχει κάνει την κατάσταση κάτι παραπάνω από ανυπόφορη.  Επανερχόμαστε για να δηλώσουμε ότι δεν θα ανεχτούμε άλλο να απειλούμαστε κάθε μέρα στην δουλειά και να μην υπάρχει η παραμικρή νομική και ηθική υποστήριξη από την Περιφερειακή Αρχή. 

Δεν είναι δυνατόν οι τεχνικοί υπάλληλοι να προσπαθούν να εκτελέσουν τα καθήκοντά τους στην επίβλεψη των έργων, χωρίς τα απαραίτητα μέσα και με την υποστελέχωση να φτάνει το ασύλληπτο νούμερο του 64% (!!!) στην συγκεκριμένη Διεύθυνση και συγχρόνως να έχουν να αντιμετωπίσουν τις μηνύσεις των εργολάβων επειδή δεν τους κάνουν τα χατίρια.        
Στην προηγούμενη παρέμβασή μας για προγενέστερη μήνυση του ίδιου εργολάβου, είχαμε πάρει την διαβεβαίωση ότι θα υπάρξει και ηθική και νομική κάλυψη από την πλευρά της Περιφερειακής Αρχής. Έχει περάσει ένας ολόκληρος χρόνος και δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα. Το αίτημα των συναδέλφων για νομική κάλυψη σύμφωνα με το άρθρο 176 του ν. 3852/2010 ακόμα εκκρεμεί στην Περιφερειακή Επιτροπή, που δεν παίρνει την απόφαση να τους καλύψει άμεσα.    
Θεωρούμε απαράδεκτο γεγονός να σέρνονται στα δικαστήρια υπάλληλοι επειδή έκαναν την δουλειά τους.   
Θεωρούμε απαράδεκτο να μην έχουμε πλήρη νομική κάλυψη από τον εργοδότη μας κατά την διάρκεια της εκτέλεσης των καθηκόντων μας. 
Θεωρούμε απαράδεκτο να μην έχουμε το προσωπικό και τα σύγχρονα μέσα για να κάνουμε την δουλειά μας όπως απαιτείται την σημερινή εποχή. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
· Την πλήρη νομική κάλυψη όλων των συναδέλφων.
· Την πλήρη αποζημίωση και προκαταβολή των δικαστικών τους εξόδων, με οποιοδήποτε τρόπο πχ αξιοποιώντας το άρθρο 176 παρ. 1 περ. ιβ του ν. 3852/2010.
· Την άμεση στελέχωση των τεχνικών υπηρεσιών μας με μόνιμο προσωπικό και την κατάλληλη ειδίκευση σε τεχνικούς και νομικούς επιστήμονες.  
· Τον σύγχρονο ηλεκτρονικό και μηχανολογικό εξοπλισμό που χρειάζεται μία τεχνική υπηρεσία με τόσο ευρύ φάσμα αρμοδιοτήτων, όπως έχουμε ζητήσει με αναλυτικό υπόμνημα. 
Κοιν/ση
1. Παρατάξεις Π.Σ. 

2. Δ/νση Προσωπικού Τ.Α.
                                              Για το Δ.Σ.
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