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ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΔΟΥΛΕΙΑ!

ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 27 ΦΛΕΒΑΡΗ                                                          ΑΠΟ ΤΙΣ 12.30 ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ –

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 13.30 ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΣΥΓΓΡΟΥ 15-17

Καλούμε τους συμβασιούχους συναδέλφους σε Στάση Εργασίας και συγκέντρωση, την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου, ημέρα που εξετάζεται στην Περιφερειακή Επιτροπή η άσκηση ένδικου μέσου - έφεσης κατά της θετικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που αναγνωρίζει, ότι 221 συμβασιούχοι συνάδελφοι μας «καλύπτουν με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας πάγιες και διαρκείς (εκ φύσεως) ανάγκες της Περιφέρειας Αττικής, χωρίς να υφίσταται κανένας αντικειμενικός λόγος που να δικαιολογεί την ορισμένη διάρκεια των συμβάσεών τους».

Και αυτή ακριβώς είναι η πραγματικότητα... Οι συνάδελφοι μας συμβασιούχοι σέρνονται στα δικαστήρια για να αποδείξουν, ότι με τη δουλειά τους στηρίζουν τις υπηρεσίες, ότι χωρίς αυτούς οι υπηρεσίες θα καταρρεύσουν την επόμενη μέρα! Οι συνάδελφοι μας αυτοί έχουν ενσωματωθεί πλήρως στις υπηρεσίες της Περιφέρειας και έχουν αποκτήσει πολύτιμη πείρα, που θα χαθεί εάν αποχωρήσουν και θα πρέπει να αρχίσει πάλι από την αρχή με νέες φουρνιές ανέργων.
Καλούμε την Περιφερειακή Αρχή να μην στηρίζει μόνο στα λόγια τους συμβασιούχους στα δικαστήρια, αλλά να πάει κόντρα στην τροπολογία Βορίδη για υποχρεωτική έφεση σε πρωτόδικες θετικές αποφάσεις, μια κατάπτυστη τροπολογία που αποδεικνύει για ακόμα μια φορά πόσο ανεξάρτητοι και ακηδεμόνευτοι είναι οι θεσμοί! 
Καλούμε την Περιφερειακή Αρχή να μην προχωρήσει σε άσκηση έφεσης. Να ακολουθήσει το παράδειγμα άλλων αιρετών σε Δήμους, που έδειξαν απειθαρχία στο νόμο.

Τώρα δυναμώνουμε τον αγώνα για το δικαίωμα όλων στην μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα! Δεν μπορούμε άλλο να ανεχτούμε την ομηρία των συμβάσεων! Δεν μπορεί κανένας να ζει με το άγχος και την ανασφάλεια αν θα έχει ξανά δουλειά, αν θα ανανεωθεί η σύμβαση! 
Παίρνουμε την υπόθεση της εργασίας μας στα χέρια μας! 
Συνάδελφοι συμβασιούχοι σας καλούμε να αντιταχθείτε, να έρθετε την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου στη συγκέντρωση στις 13.30, στο Διοικητήριο (Συγγρού 15-17), έτσι ώστε στις 14.00 την ώρα που θα συνεδριάζει η Περιφερειακή Επιτροπή προκειμένου να πάρει απόφαση περί άσκησης έφεσης, παίρνοντας ένα μέτρο εναντίον σας, λες και προκαλείτε ζημία με την παραμονή σας στη δουλειά. Χρειάζεται να νιώσουν την πίεση της επιλογής τους, να αναδείξουμε ότι έχουν ευθύνη για την κατάσταση που έχουν φέρει εσάς και τις υπηρεσίες συνολικά.

Σήμερα με την τεράστια ανάπτυξη της τεχνολογίας, υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις, ώστε όλοι οι εργαζόμενοι να έχουμε μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 
ΣΤΙΣ 28-2-2025 ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΝΑ ΝΕΚΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ!

Συσπειρωνόμαστε, παίρνουμε τη κατάσταση στα χέρια μας, για το δικαίωμα στη σταθερή δουλειά με δικαιώματα και μισθούς στο ύψος των αναγκών!
Απαιτούμε εδώ και τώρα:
Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων στην Περιφέρεια, σε όλο το δημόσιο!
Για το Δ.Σ.
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