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                                               Αθήνα  26- 2 -2025
                                        Αρ. Πρωτ.: 53
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ                          ΣΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ 9.30 ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ - ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ ΠΛΑΤΕΙΑ

Πριν από 2 χρόνια δώσαμε μία υπόσχεση: «Το έγκλημα αυτό δε θα ξεχαστεί. Όλων των νεκρών θα γίνουμε φωνή!».

Αυτή την υπόσχεση θα την τηρήσουμε. Έχουμε χρέος απέναντι στα παιδιά που χάθηκαν. Έχουμε χρέος απέναντι στους γονείς και τους συγγενείς των θυμάτων. Έχουμε χρέος απέναντι στη ζωή.

Δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στην επιχείρηση κράτους, κυβέρνησης, Ε.Ε. και Hellenic Train, να συγκαλύψουν και να μπαζώσουν τις πολιτικές και ποινικές ευθύνες για το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη!

Οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στις 26 Ιανουαρίου μετά το κάλεσμα των οικογενειών των θυμάτων αλλά και των εργατικών σωματείων, των μαζικών φορέων, των φοιτητικών και μαθητικών συλλόγων, στρίμωξαν την κυβέρνηση της ΝΔ. Έφεραν στο προσκήνιο, για μία ακόμη φορά, τη δύναμη του οργανωμένου λαού να βάλει τη σφραγίδα του στις εξελίξεις. 

Με ακόμα μεγαλύτερη ορμή, βαδίζουμε στο δρόμο του μαζικού και οργανωμένου αγώνα! Εκεί κρίνεται το δίκιο μας. 

Για να τιμωρηθούν ΟΛΟΙ οι ένοχοι, να αποδοθούν όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες. Για να μην περάσει η επιχείρηση συγκάλυψης από την κυβέρνηση της Ν.Δ. 

Για να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες της δολοφονίας των Τεμπών: η πολιτική της Ε.Ε. για την «απελευθέρωση» των σιδηρόδρομων που εφαρμόζει η κυβέρνηση της Ν.Δ., όπως και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ κ.λπ., με αποτέλεσμα το «σπάσιμο» του ΟΣΕ σε κομμάτια, την ιδιωτικοποίηση των πιο κερδοφόρων τμημάτων του, τη συνολική υποβάθμιση και την υποστελέχωσή του. 

Στις 28 Φεβρουαρίου απεργούμε ενάντια στην πολιτική του κόστους – οφέλους που μετατρέπει τα δικαιώματα μας, την ασφάλεια μας, ακόμα και την ίδια μας τη ζωή, σε καύσιμη ύλη για τα κέρδη των λίγων. 

Στις 28 Φεβρουαρίου απεργούμε ενάντια στην εγκληματική πολιτική του κέρδους που μας «πνίγει», γεννά και συγκαλύπτει νέα Τέμπη: στους χώρους δουλειάς, στην υγεία, στην παιδεία, σε όλους τους τομείς της ζωής μας. 

‘Η τα κέρδη τους ή οι ζωές μας!

                                             Για το Δ.Σ.
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