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ΔΕΝ ΧΩΡΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΦΗΣΥΧΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

ΜΟΝΟ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ

Η Περιφερειακή Αρχή της ΝΔ ευθυγραμμισμένη με την πολιτική της Κυβέρνησης της ΝΔ, όπως και όλων των προηγούμενων, έδειξε την στάση της απέναντι στα ζητήματα της εργασιακής ανασφάλειας και της ομηρίας των συμβασιούχων συναδέλφων μας, καθώς και στην υποστελέχωση των υπηρεσιών μας. 
Στην Περιφερειακή Επιτροπή που συνεδρίασε στις 27-2-2025, η Περιφερειακή Αρχή του Χαρδαλιά ψήφισε ΥΠΕΡ της άσκησης ένδικου μέσου- έφεσης που αφορά τη θετική απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία αναγνωρίζει, ότι 221 συμβασιούχοι συνάδελφοι μας «καλύπτουν με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας πάγιες και διαρκείς (εκ φύσεως) ανάγκες της Περιφέρειας Αττικής, χωρίς να υφίσταται κανένας αντικειμενικός λόγος, που να δικαιολογεί την ορισμένη διάρκεια των συμβάσεών τους». 
Έτσι λοιπόν μια θετική απόφαση, που θα μπορούσε να αξιοποιηθεί, για να στελεχωθούν οι υπηρεσίες της Περιφέρειας, που αυτή τη στιγμή καλύπτονται μόλις στο 50% των οργανικών τους θέσεων, αλλά και για να λήξει η αγωνία των συναδέλφων που 4 χρόνια τώρα εργάζονται στις υπηρεσίες, έχουν αποκτήσει πολύτιμη πείρα και δομήσει την ζωή τους με βάση αυτή την εργασία τους, η Περιφερειακή Αρχή επέλεξε να πάει κόντρα στην απόφαση αυτή, και όχι κόντρα στον απαράδεκτο νόμο, γνωρίζοντας πολύ καλά, ότι σε επίπεδο Εφετείου είναι πολύ δύσκολο να δικαιωθούν οι εργαζόμενοι.

   Στη συνάντηση που είχε το Δ.Σ. του Συλλόγου με τον Εκτελεστικό Γραμματέα και τον Διευθυντή του γραφείου του Περιφερειάρχη στις 27-2-25 πριν την έναρξη της συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής, ζητήσαμε από τη Διοίκηση να ακολουθήσει το παράδειγμα αιρετών σε Δήμους, που δεν έκαναν έφεση σε θετική απόφαση συμβασιούχων και δώσαμε την αντίστοιχη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Καισαριανής. Ότι οι άδικοι νόμοι καταργούνται όταν απειθαρχήσουν σε αυτούς, αυτοί που έχουν δίκιο… Η απάντηση από πλευράς της Διοίκησης ήταν ότι δεν μπορεί να ακολουθήσει αυτόν τον δρόμο, επειδή... «δέχεται πιέσεις».

    Υπέρ της έφεσης ψήφισε και η παράταξη του Σγουρού (ΠΑΣΟΚ) στο πλαίσιο της νομιμότητας, ενώ η παράταξη του Ιωακειμίδη (ΣΥΡΙΖΑ) ψήφισε λευκό, επειδή η απόφαση αφορά τα «ρουσφέτια του Πατούλη»! Κατά στην άσκηση έφεσης ψήφισε μόνο η «Λαϊκή Συσπείρωση» (ΚΚΕ).
Οι συνάδελφοι συμβασιούχοι θα πρέπει να βγάλουν τα συμπεράσματα τους για την στάση του καθενός και να συσπειρωθούν στον Σύλλογο τους. Να μην στέκονται απαθείς, περιμένοντας μόνο από την δικαστική οδό, καθώς αν ήταν έτσι, τότε θα είχαν κατακτήσει την μόνιμη δουλειά τόσες χιλιάδες και χιλιάδες συμβασιούχοι, που έχουν καταφύγει δικαστικά ανά τα χρόνια.  
Χρειάζεται οι εργαζόμενοι να πιέσουν, να δείξουν την αποφασιστικότητα τους σε Κυβερνήσεις και Περιφερειάρχες ότι η δουλειά είναι δικαίωμα και όχι μέσο ομηρίας. Και αυτόν τον αγώνα τον οργανώνουν τα Σωματεία που παλεύουν για την ενότητα των εργαζομένων και όχι οι δικηγόροι, των οποίων το έργο σταματάει μετά την πύλη του δικαστηρίου.

ΚΑΜΙΑ ΕΠΑΝΑΠΑΥΣΗ ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ!
                                              Για το Δ.Σ.
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