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                                               Αθήνα  27- 3 -2025
                                        Αρ. Πρωτ.: 67
Ψήφισμα στήριξης της πανελλαδικής πανεκπαιδευτικής  κινητοποίησης

των ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Σάββατο 29 Μαρτίου στις 12:00 στα Προπύλαια

Το ΔΣ του Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφέρειας Αττικής στέκεται δίπλα στους εκπαιδευτικούς των παιδιών μας, που υπερασπίζονται τα μορφωτικά τους δικαιώματα, τα σχολεία να είναι ασφαλή και σύγχρονα, την αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν μόρφωση, που υπερασπίζονται τον παιδαγωγικό τους ρόλο και διεκδικούν μισθούς και όρους διαβίωσης των ίδιων και των οικογενειών τους. Στηρίζουμε τον αγώνα των εκπαιδευτικών που με τα σωματεία τους απαιτούν να σταματήσουν άμεσα οι πειθαρχικές διώξεις απεργών εκπαιδευτικών. Η απεργία είναι κατοχυρωμένο δικαίωμα όλων των εργαζομένων, κατακτήθηκε με αγώνες.

Οι εκπαιδευτικοί διώκονται, επειδή παλεύουν και αναδεικνύουν τα εκρηκτικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία. Είμαστε δίπλα τους όταν ορθώνουν ανάστημα, μορφώνουν τα παιδιά μας ολόπλευρα απέναντι στο σχολείο της εμπορευματοποίησης και της υποβάθμισης, όταν αγωνίζονται για να μην περάσει η κατηγοριοποίηση των σχολείων-των μαθητών –των εκπαιδευτικών με το μανδύα της αντιδραστικής αξιολόγησης.

Το δικαίωμα της απεργίας είναι αδιαπραγμάτευτο. 
Τους προειδοποιούμε, κάτω τα χέρια από τους εκπαιδευτικούς, κάτω τα χέρια από τους εργαζόμενους! Η τρομοκρατία δεν θα περάσει! Δεν θα μείνουμε θεατές στο κρεσέντο τρομοκρατίας που έχουν εξαπολύσει η κυβέρνηση, η διοίκηση και η εργοδοσία σε όποιον αγωνίζεται.

Στηρίζουμε και καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην Πανελλαδική Πανεκπαιδευτική συγκέντρωση των εκπαιδευτικών Ομοσπονδιών στις 29/3/2025 στις 12:00 μ.μ. στα Προπύλαια και στην πορεία στο Μέγαρο Μαξίμου. 

                                              Για το Δ.Σ.
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