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                                                Αθήνα 4 - 4 -2025
                                          Αρ. Πρωτ.: 79
                                  Προς Π.Α.
Θέμα: Αίτημα διευκόλυνσης αποπληρωμής της δαπάνης συμμετοχής των παιδιών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής στην κατασκήνωση.

Σε συνέχεια της καλής συνεργασίας των τελευταίων χρόνων μαζί σας και με αφορμή την έναρξη της νέας κατασκηνωτικής περιόδου, σας καταθέτουμε και φέτος  αίτημα διευκόλυνσης των γονέων – υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής για την αποπληρωμή της δαπάνης συμμετοχής των παιδιών στην κατασκήνωσή σας, μετά την απόδοσή της στον υπάλληλο από την Περιφέρεια. 

Υπενθυμίζουμε ότι :

· Η Περιφερειακή Αρχή Αττικής κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 167 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 107/τ.Α΄/31-7-2017) λαμβάνει κάθε χρόνο απόφαση για την κάλυψη της δαπάνης για τη συμμετοχή των παιδιών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Αττικής ηλικίας έξι (6) έως δεκαέξι (16) ετών, σε νόμιμα λειτουργούσες Παιδικές κατασκηνώσεις, κατά τη θερινή περίοδο. 
·     Οι δαπάνες οι οποίες θα είναι σύμφωνες με τις διατάξεις των σχετικών ΚΥΑ θα αφορούν την διαμονή των παιδιών έως δύο (2) εβδομάδες κατ΄ ανώτατο όριο, θα βαρύνουν συγκεκριμένο κωδικό  του προϋπολογισμού της Περιφέρειας και θα αποδίδονται στους δικαιούχους υπαλλήλους μετά την υποβολή στη Δ/νση Οικονομικών Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής της σχετικής αίτησης και του Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών ή της Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών που θα εκδοθεί από την κατασκηνωτική επιχείρηση στο όνομα του δικαιούχου υπαλλήλου και θα αποτυπώνει το γινόμενο του αριθμού τέκνων του επί τον αριθμό ημερών διαμονής επί το ημερήσιο τροφείο.

Δεδομένων όλων των παραπάνω στοιχείων και θεωρώντας ότι η αποδοχή και πάλι εκ μέρους σας της πρότασής μας  για αποπληρωμή της σχετικής δαπάνης μετά την απόδοσή της στον υπάλληλο από την Περιφέρεια, θα λειτουργήσει αποτελεσματικά στη μεγαλύτερη συμμετοχή των παιδιών, αναμένουμε και πάλι την θετική ανταπόκρισή σας.

 Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.
Με εκτίμηση
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                                               Για το Δ.Σ.
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