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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η ΜΑΗ

 ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 ΣΤΙΣ 12.00
ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ

(αίθουσα συνεδριάσεων)

Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα σε όλο τον κόσμο τιμούν αγωνιστικά την 139η επέτειο από τη μέρα που οι εργάτες στο Σικάγο το 1886 ξεσηκώθηκαν διεκδικώντας 8ωρο και καλύτερες συνθήκες εργασίας.

Είναι η μέρα που θυμόμαστε και τιμάμε τους νεκρούς της τάξης μας το ματωμένο Μάη του 1936 στη Θεσσαλονίκη που με εντολή του φασίστα πρωθυπουργού Μεταξά, μελλοντικού δικτάτορα,  ένα σύνταγμα στρατού μεταφέρθηκε από τη Λάρισα στη Θεσσαλονίκη και μια μοίρα του στόλου κατέπλευσε στο λιμάνι της πόλης προς αντιμετώπιση των εργατών που βρίσκονταν σε απεργία. Τελικά εναντίον τους χρησιμοποιήθηκε τόσο η αστυνομία όσο και ο στρατός και το αποτέλεσμα ήταν 16 νεκροί και δεκάδες τραυματίες.

Για να φτάσουμε στην ηρωική θυσία των 200 κομμουνιστών στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944, που ήταν πολιτικοί κρατούμενοι της δικτατορίας Μεταξά που μετά τη συνθηκολόγηση το 1941 τους παρέδωσε στους Γερμανούς, στάλθηκαν σε διάφορα στρατόπεδα συγκέντρωσης και με τη συνθηκολόγηση της Ιταλίας μεταφέρθηκαν στο Στρατόπεδο συγκέντρωσης στο Χαϊδάρι κι εκτελέστηκαν σε αντίποινα επίθεσης και θανάτου ενός υποστράτηγου της ναζιστικής Γερμανίας  και της συνοδείας του στην περιοχή των Μολάων Λακωνίας.

Το σωματείο μας τιμά τους ηρωικούς αυτούς αγώνες της τάξης μας και διοργανώνει ΕΚΔΗΛΩΣΗ στον κτίριο στον Πειραιά, την Τετάρτη 30 Απριλίου, ώρας 12.00 και δίνουμε το αγωνιστικό μας ραντεβού 
ΣΤΙΣ 10.30πμ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Προσυγκέντρωση στις 9.30 π.μ.  στους Στύλους Ολυμπίου Διός
Για το Δ.Σ.
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