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                                                Αθήνα  3- 5 -2025
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Κυριακή 15-6-2025
ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ    
ΣΕ ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ                                      
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Το Δ.Σ. διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή επίσκεψη – ξενάγηση στον Αρχαιολογικό Χώρο των Μυκηνών και το Ναύπλιο την Κυριακή 15-6-2025, χρησιμοποιώντας για την μεταφορά μας πούλμαν.
Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες», το βασίλειο του μυθικού Αγαμέμνονα, που πρώτος ύμνησε ο Όμηρος στα έπη του, είναι το σημαντικότερο και πλουσιότερο ανακτορικό κέντρο της Ύστερης Εποχής του Χαλκού στην Ελλάδα. Το όνομά τους έχει δοθεί σε έναν από τους λαμπρότερους πολιτισμούς της ελληνικής προϊστορίας, το μυκηναϊκό, και οι μύθοι που συνδέονται με την ιστορία τους διαπέρασαν τους αιώνες με τα ομηρικά έπη και τις μεγάλες τραγωδίες της κλασικής εποχής, ενώ ενέπνευσαν και συνεχίζουν να εμπνέουν παγκοσμίως την πνευματική δημιουργία και την τέχνη. 
Το πανέμορφο Ναύπλιο με τα παραδοσιακά κτίσματα όπου τα αρχαία συναντούν κτίρια της ενετοκρατίας, δημιουργώντας μια μοναδική και γραφική ατμόσφαιρα. Τα λιθόστρωτα δρομάκια, τα πολύχρωμα σοκάκια με τις βοκαμβίλιες και τη μαγευτική θέα στο φρούριο Παλαμιδίου, το μεγαλοπρεπές Μπούρτζι στην παραλία, την Ακροναυπλία προσφέρουν έναν τέλειο συνδυασμό πολιτιστικής κληρονομιάς και γραφικής μεγαλοπρέπειας.
Η μετάβαση θα γίνει με πούλμαν, με αναχώρηση το πρωί της 15ης Ιουνίου (οι συγκεκριμένες ώρες και το σημείο επιβίβασης θα ανακοινωθούν). 

Κόστος συμμετοχής (είσοδος στο μουσείο, ξενάγηση και μεταφορά με πούλμαν) για κάθε συνάδελφο 40 ευρώ.

Προκειμένου να οργανώσουμε την επίσκεψη όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν, παρακαλούνται να το δηλώσουν μέχρι την Πέμπτη 15-5-2025 στέλνοντας στο e-mail του Συλλόγου: syllogos.patt@gmail.com συμπληρωμένο το συνημμένο excel.

Δεδομένου ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος και συγκεκριμένος (αριθμός επιβαινόντων στο πούλμαν), θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, η οποία θα προκύπτει από την ημερομηνία και ώρα αποστολής του e-mail. 

Παρακαλούμε να είναι «σίγουροι» οι συνάδελφοι για την προσέλευσή τους.

Οι συνάδελφοι που σύμφωνα με τη σειρά προτεραιότητας θα συμμετέχουν  θα ενημερωθούν και θα κληθούν να καταθέσουν στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου (AlphaBank/ΙΒΑΝ GR33 0140 2320 2320 0200 1000 089) το παραπάνω αναφερόμενο ποσό και να αποστείλουν το σχετικό καταθετήριο στο e-mail του Συλλόγου: syllogos.patt@gmail.com.
                                               Για το Δ.Σ.
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