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                                                Αθήνα  13- 5-2025
                                           Αρ. Πρωτ.: 94
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 

Καταδικάζουμε την απαράδεκτη σημερινή δικαστική απόφαση ενάντια σε αγωνιστές εργαζόμενους, που επιβάλει ποινή φυλάκισης 8 έως 15 μηνών με αναστολή, γιατί την ημέρα της απεργιακής διαδήλωσης στις 6 Απρίλη του 2022, σε μια συμβολική κίνηση έγραψαν αντιπολεμικά συνθήματα σε βρετανικά τροχοφόρα στρατιωτικά οχήματα στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης.
Στο μήνυμα που θέλουν να στείλουν με την ποινή αυτή απαντάμε, ότι δεν τρομοκρατούμαστε!
Δεν μπορεί να κρυφτεί πως η απόφαση αυτή εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των αγώνων το οποίο προωθούν η κυβέρνηση της ΝΔ και οι διάφοροι κρατικοί μηχανισμοί.
Την ώρα που εξελίσσεται η γενοκτονία του λαού της Παλαιστίνης, που πολεμικές συγκρούσεις ξεσπάνε σε κάθε γωνιά της Γης, την ώρα που η Ευρωπαϊκή Ένωση αποφασίζει να ξοδέψει 800 δισ. ευρώ για πολεμικούς εξοπλισμούς, κόβοντας από μισθούς, κοινωνικές δαπάνες σε Παιδεία, Υγεία και Κοινωνική Ασφάλιση, διώκεται κάθε φωνή που αντιστέκεται στην πολεμική εμπλοκή της χώρας μας. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ και τα άλλα κόμματα της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ που στηρίζουν αυτή την πολιτική έχουν τεράστιες ευθύνες. Στηρίζοντας τους πολεμικούς προϋπολογισμούς και ψηφίζοντας κατασταλτικούς νόμους επιδιώκουν να επιβάλουν σιγή νεκροταφείου, να δεχτεί ο λαός μας νέες θυσίες για την στήριξη των πολεμικών σφαγείων.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε αγωνιστή. Δεν σκύβουμε το κεφάλι. Δεν δεχόμαστε να είναι η χώρα μας σημαιοφόρος στα αιματοβαμμένα ιμπεριαλιστικά σχέδια.

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές συνδικαλιστές! 
Να παρθούν εδώ και τώρα πίσω οι άδικες και απαράδεκτες ποινές!
Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους!
Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. Ούτε γη ούτε νερό στους φονιάδες των λαών!
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
                                               Για το Δ.Σ.
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