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                                               Αθήνα  11- 7-2025
                                          Αρ. Πρωτ.: 142
Τετάρτη 16/7/2025

Στάση Εργασίας από τις 13.00 ως την λήξη του ωραρίου

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Συμμετέχουμε όλοι και όλες μαζικά στην Στάση Εργασίας την Τετάρτη 16/7/2025, από τις 13.00 ως την λήξη του ωραρίου και στην παράσταση διαμαρτυρίας  στο υπουργείο Εσωτερικών στις 14:00, με σωματεία του δημόσιου τομέα, ώρα συνάντησης της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ με τον υπουργό εσωτερικών, για το νέο πειθαρχικό δίκαιο για τους δημοσίους υπαλλήλους. 

Στο σχέδιο νόμου που βρίσκεται στη διαβούλευση βαφτίζονται πειθαρχικά παραπτώματα ενέργειες και δράσεις που συνδέονται με την κοινωνική, πολιτική και συνδικαλιστική δράση των δημοσίων υπαλλήλων, βάζοντας στο ίδιο καζάνι των πειθαρχικών παραπτωμάτων και των πειθαρχικών ποινών, τα αδικήματα του κοινού ποινικού δικαίου. Είναι η φυσική συνέχεια του πογκρόμ πειθαρχικών διώξεων κατά αγωνιστών συναδέλφων, καθώς και των εκφρασμένων κυβερνητικών προθέσεων για κατάργηση της μονιμότητας στο Δημόσιο. Θέλουν να επιβάλουν  σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς, να υποταχθούν οι εργαζόμενοι στη γραμμή «τα κεφάλια μέσα», για να μη διαταραχθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου και η προσαρμογή των επιλογών του στην πολεμική οικονομία. 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας καθόλου τυχαία, για ακόμη μία φορά, φέρνει σαν τον κλέφτη ένα τόσο σοβαρό νομοσχέδιο μέσα στο καλοκαίρι, επιδιώκοντας να διαμορφώσει ένα ακόμα πιο ασφυκτικό και εκφοβιστικό πλαίσιο λειτουργίας και εργασίας των Δημοσίων Υπαλλήλων. 

Το νέο νομοσχέδιο για την «αναμόρφωση» του Πειθαρχικού Δικαίου στο Δημόσιο, δεν στοχεύει στους επίορκους, αλλά στους αγωνιζόμενους εργαζόμενους!

Δεν πρέπει να τους επιτρέψουμε να περάσει!

                                               Για το Δ.Σ.
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