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                                               Αθήνα  14- 9 -2025
                                         Αρ. Πρωτ.: 178
Δώδεκα χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τους ναζί εγκληματίες της Χρυσής Αυγής
Συλλαλητήριο στις 18 Σεπτέμβρη στις 17:30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα και πορεία στο Μπλόκο της Κοκκινιάς
Απαιτούμε να ανακληθεί η απόφαση αποφυλάκισης του ηγετικού στελέχους της Χρυσής Αυγής, Ν. Μιχαλολιάκου
Απευθύνουμε κάλεσμα συμμετοχής στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά και τις εκδηλώσεις μνήμης και αγώνα για τα 12 χρόνια από τη στυγνή δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τους ναζί εγκληματίες της Χρυσής Αυγής.

Η δολοφονία του Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι, λίγες μόλις μέρες μετά την οργανωμένη επίθεση σε συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, αποκάλυψε τον πραγματικό ρόλο των φασιστών: μαντρόσκυλα του συστήματος, έτοιμα να χτυπήσουν τους εργάτες, τα σωματεία τους, κάθε φωνή που αντιστέκεται στη σαπίλα της εκμετάλλευσης, στην πολιτική που γεννά φτώχεια, ανεργία και πολέμους.

Σήμερα, δώδεκα χρόνια μετά τη δολοφονία, οι συνθήκες που γέννησαν και όπλισαν το χέρι των φασιστών όχι μόνο παραμένουν, αλλά δυναμώνουν. Η αντιλαϊκή πολιτική που τσακίζει μισθούς και δικαιώματα, η εμπλοκή της χώρας στους πολεμικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ, η όξυνση της καταστολής, το έδαφος που δίνουν κυβερνήσεις και ΕΕ σε ακροδεξιά και φασιστικά μορφώματα, αποδεικνύουν ότι ο φασισμός δεν είναι «παρεκτροπή», αλλά γέννημα θρέμμα αυτού του συστήματος.

Δεν ξεχνάμε. Δεν συγχωρούμε. Είμαστε σε επαγρύπνηση.
Καταδικάζουμε την απαράδεκτη απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας με την οποία αποφυλακίζεται «για λόγους υγείας» το ηγετικό στέλεχος της Χρυσής Αυγής, ο ναζιστής εγκληματίας Ν. Μιχαλολιάκος. 

Η απόφαση αυτή συνιστά πρόκληση απέναντι στο εργατικό και λαϊκό κίνημα που με την δράση του αποκάλυψε τον χαρακτήρα της εγκληματικής οργάνωσης, οδηγώντας και στην δικαστική καταδίκη της. Ακόμα περισσότερο το γεγονός ότι η απόφαση έρχεται ακριβώς 12 χρόνια μετά την δολοφονική επίθεση των ταγμάτων εφόδου στους κομμουνιστές και συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα και μόλις 6 μέρες πριν την ημερομηνία της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα. 

Απαιτούμε να ανακληθεί τώρα.
Η αστική δικαιοσύνη που βγάζει σωρηδόν παράνομες τις απεργιακές αποφάσεις των σωματείων, που διώκει ανελέητα όσους αγωνίζονται απέναντι στο αίσχος των πλειστηριασμών, τους φοιτητές που διεκδικούν φοιτητική στέγη και σπουδές με δικαιώματα και που ενσωματώνει το νέο πειθαρχικό δίκαιο απέναντι σε όσους καταγγέλλουν τις ελλείψεις και τον χαρακτήρα του εχθρικού για τους εργαζόμενους και τον λαό κράτους, επιφύλαξε επιεικείς ποινές στους χρυσαυγίτες υποβιβάζοντας την υπόθεση της δολοφονικής επίθεσης στους κομμουνιστές και συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ  από κακούργημα για την απόπειρα ανθρωποκτονίας σε πλημμέλημα επικίνδυνων και απλών σωματικών βλαβών, οδηγώντας έτσι την κατηγορία στην παραγραφή της. Αυτή η δικαιοσύνη πήρε αυτά τα χρόνια και άλλες αποφάσεις αποφυλάκισης στελεχών της εγκληματικής οργάνωσης που ακυρώθηκαν κάτω από την μαζική κατακραυγή.

Απαιτούμε να ανακληθεί τώρα !

Με την οργανωμένη πάλη μας, με τα σωματεία μας, δυναμώνουμε τον αγώνα ενάντια στον φασισμό και στο σύστημα που τον γεννά.
                                              Για το Δ.Σ.
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