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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ                 ΑΠΟ ΤΗΝ «Hellenic Train»
Η «Hellenic Train» συνεχίζοντας στον ίδιο δρόμο που οδήγησε στο προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών, όχι μόνο δεν τηρεί τα μέτρα προστασίας για εργαζόμενους και επιβάτες, αλλά τιμωρεί και όσους απαιτούν να τηρηθούν. 
Έφτασε στο σημείο να καλέσει σε απολογία τον Νίκο Τσακλίδη, συνδικαλιστή εκλεγμένο στο Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων στην «Hellenic Train» και συγγενή θύματος του εγκλήματος των Τεμπών, με την κατηγορία ότι «προκάλεσε υπηρεσιακή ανωμαλία» επειδή αρνήθηκε να εκτελέσει μόνος του εργασίες ζεύξης- απόζευξης βαγονιών και μηχανών, για τις οποίες απαιτούνται τουλάχιστον 2 εργαζόμενοι! 

Πρόκειται για μια καθαρά εκδικητική και συνδικαλιστικά στοχευμένη ενέργεια που στόχο έχει τον εκφοβισμό και την τρομοκρατία των εργαζομένων, αφού η κλήση επιδόθηκε 2,5 μήνες μετά την επομένη των εκλογών του Σωματείου, όπου ο συνάδελφος εξελέγη στο Δ.Σ.

Καταδικάζουμε αυτές τις πρακτικές και απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη του συναδέλφου και οποιουδήποτε σηκώνει κεφάλι κόντρα στην εφαρμογή αυτών των πολιτικών.
                                              Για το Δ.Σ.
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