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Ποιοι και γιατί στήνουν το Πρόγραμμα «Πόρτα – Πόρτα»;
Ποιοι και πως προετοιμάζουν  μεγαλύτερη διείσδυση του ιδιωτικού τομέα υγείας στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας;


Οι εργαζόμενοι και όλος ο λαός βλέπει να περνούν γύρω του εκατομμύρια την ίδια ώρα, που δεν μπορεί να βγάλει το μήνα, που βρίσκεται αντιμέτωπος με τις τραγικές ελλείψεις στη δημόσια υγεία, παιδεία, αντιμέτωπος με την ακρίβεια, την εκμετάλλευση και  με μια σειρά άλλα προβλήματα της καθημερινότητας.

Στο έδαφος αυτό αποτελεί πρόκληση να βλέπει να οργανώνεται το στήσιμο διαφόρων «προγραμμάτων», που ούτε κατ’ όνομα δεν υπηρετούν τις πραγματικές του ανάγκες. 

Σε ένα τέτοιο «πρόγραμμα», το «Πόρτα - Πόρτα» ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας της Περιφέρειας Αττικής προσπαθεί να εντάξει τους συναδέλφους ψυχολόγους…


Πέρα από το γεγονός, ότι αποτελεί απλώς κάποια «επιθυμία» του, ότι δεν είναι «Πρόγραμμα», ότι δεν έχει δηλ. ενταχθεί σε δράσεις του ΕΣΠΑ ή σε άλλα χρηματοδοτικά εργαλεία, δεν ξέρει ότι η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας δεν αποτελεί αρμοδιότητα των Περιφερειών;
Με ποιο δικαίωμα καλεί σε συνάντηση τους ψυχολόγους της Περιφέρειας, για να συζητήσει την προώθηση μιας μη θεσμοθετημένης αρμοδιότητας, μιας «επιθυμίας του»; Θεωρεί πως οι μόλις εννιά ψυχολόγοι που υπηρετούν στην Περιφέρεια Αττικής δεν είναι φορτωμένοι με τις δικές τους εργασίες; 


Αποτελεί πρόκληση να θέλουν να παρουσιάσουν ως ενίσχυση της υποτυπώδους δημόσιας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ένα «Πρόγραμμα» που θέλει να πουλάει εντυπώσεις σε ευάλωτους ανθρώπους, να στήνει «μηχανισμούς» και να μοιράζει τριγύρω εκατομμύρια…

Και βέβαια όπως είδαμε και στα «διαφημιστικά» τους στο πλαίσιο αυτού του «Προγράμματος» η κοινωνική υπηρεσία του Δήμου πρέπει να υιοθετήσει εκτός των άλλων και «ένα σύστημα εγρήγορσης, βασισμένο στη χρήση βραχιολιού ειδοποίησης (alert system)!!!
Σας θυμίζει τίποτα;

Εμάς μας θυμίζουν τα «έξυπνα ρολόγια» του άλλου εκλεκτού της ΝΔ, του πρώην Περιφερειάρχη Πατούλη του 1.015.560,00 € για «την Προμήθεια Πιλοτικού Συστήματος Πρόγνωσης της υγείας ευπαθών ομάδων λόγω της πανδημίας COVID-19»!!!!
Φτάνει πια η κοροϊδία.
Οι συνάδελφοί μας δεν είναι υποχείρια κανενός.

Η δημόσια Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας χρειάζεται υποδομές, εξοπλισμό και στελέχωση με μόνιμο εξειδικευμένο προσωπικό, για να μπορεί να καλύψει τις ευάλωτες ομάδες, τους χρονίως πάσχοντες και όλο τον πληθυσμό. Αυτή η ανάγκη ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΟΥΤΕ ΜΕ ΕΞΥΠΝΑ ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙΑ, ΟΎΤΕ ΜΕ ΕΞΥΠΝΑ ΡΟΛΟΓΙΑ.

                                              Για το Δ.Σ.
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